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Interest and Engagement

Q2. Generally speaking, would you say that you are extremely interested in politics and public affairs, somewhat
interested, not very interested, or not at all interested?
Q3. There are many elections in the state of Texas. Furthermore, many people intend to vote in a given election,
but sometimes personal and professional circumstances keep them from the polls. Thinking back over the past
two or three years, would you say that you voted in all elections, almost all, about half, one or two, or none at all?
Q3A. How enthusiastic would you say you are about voting in the 2020 election?

Most Important Problem

Q4. What would you say is the most important problem facing this country today?
Q5. What would you say is the most important problem facing the State of Texas today?

Retrospective Assessments

Q6. How would you rate the job Donald Trump is doing as preshrefent? Would you say that you...
Q7. How would you rate the job the U.S. Congress is doing? Would you say that you...
Q8A. How would you rate the job Greg Abbott is doing as Governor? Would you say that you...
Q8B. How would you rate the job Dan Patrick is doing as Lieutenant Governor? Would you say that you...
Q8C. How would you rate the job Dennis Bonnen is doing as Speaker of the Texas House of Representatives?
Would you say that you...
Q9A. How would you rate the job Ted Cruz is doing as U.S. Senator? Would you say that you...
Q9B. How would you rate the job John Cornyn is doing as U.S. Senator? Would you say that you...
Q10. Thinking about the country, do you think that things are headed in the right direction, or do you think that
things are headed off on the wrong track?
Q11. Compared to a year ago, would you say that the national economy is a lot better off, somewhat better off,
about the same, somewhat worse off, or a lot worse off?
Q12. Thinking about the State of Texas, do you think that things are headed in the right direction, or do you think
that things are headed off on the wrong track?
Q13. Compared to a year ago, would you say that you and your family are economically a lot better off, somewhat
better off, about the same, somewhat worse off, or a lot worse off?
Q14. Compared to a year ago, would you say that the Texas economy is a lot better off, somewhat better off,
about the same, somewhat worse off, or a lot worse off?
Q15. As you probably know, Texas’s population has grown significantly in the last number of years. Do you think
that this population growth has been good for Texas, bad for Texas, or don’t you have an opinion?
Q16. Is Texas’s increasing racial and ethnic diversity a cause for optimism or a cause for concern?

Political Figures and Elections

Q17. If the 2020 preshrefential election were held today, and the candhrefates were Donald Trump and Joe Biden,
who would you vote for, or haven’t you thought enough about it to have an opinion?
Q18. If the 2020 election for U.S. Congress in your district were held today, would you vote for the Democratic
candhrefate, the Republican candhrefate, or haven’t you thought enough about it to have an opinion?
Q19. If all Texans were allowed to vote by mail in the November 2020 general election, would you be more likely
[RANDOMIZE STATEMENTS] to cast your ballot by mail, or to cast your ballot in person?
Q20. Would you favor or oppose allowing all Texans to vote by mail in the upcoming 2020 general election in
response to the coronavirus/COVID-19?
Q21. Based on what you know, do you think that Texas's election system discriminates against racial and ethnic
minorities?
Q22A. Please tell us whether you have a very favorable, somewhat favorable, neither favorable nor unfavorable,
somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of Joe Biden.
Q22B. Please tell us whether you have a very favorable, somewhat favorable, neither favorable nor unfavorable,
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somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of M.J. Hegar.
Q22C. Please tell us whether you have a very favorable, somewhat favorable, neither favorable nor unfavorable,
somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of Royce West.
Q22D. Please tell us whether you have a very favorable, somewhat favorable, neither favorable nor unfavorable,
somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of the Black Lives Matter movement.
Q22E. Please tell us whether you have a very favorable, somewhat favorable, neither favorable nor unfavorable,
somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of the police.
Q23A. Do approve or disapprove of how Donald Trump has handled the economy?
Q23B. Do you approve or disapprove of how Donald Trump has handled the response to the coronavirus/COVID-
19?
Q23C. Do approve or disapprove of how Donald Trump has handled race relations?
Q24A. Do you approve or disapprove of how Greg Abbott has handled the economy?
Q24B. Do you approve or disapprove of how Greg Abbott has handled the response to the coronavirus/COVID-
19?
Q24C. Do you approve or disapprove of how Greg Abbott has handled race relations?

Policy Questions

Q25A. In your opinion, in the United States today, how much discrimination is there against...Whites
Q25B. In your opinion, in the United States today, how much discrimination is there against...African Americans
Q25C. In your opinion, in the United States today, how much discrimination is there against...Hispanics
Q25D. In your opinion, in the United States today, how much discrimination is there against...Asians
Q25E. In your opinion, in the United States today, how much discrimination is there against...Women
Q25F. In your opinion, in the United States today, how much discrimination is there against...Men
Q25G. In your opinion, in the United States today, how much discrimination is there against...Gays and Lesbians
Q25H. In your opinion, in the United States today, how much discrimination is there against...Transgender people
Q25I. In your opinion, in the United States today, how much discrimination is there against...Christians
Q25J. In your opinion, in the United States today, how much discrimination is there against...Muslims
Q26. In your opinion, which of the following groups faces the MOST discrimination in the United States today?
Q27A. Have you ever experienced any of the following because of your race or ethnicity? Felt physically
threatened
Q27B. Have you ever experienced any of the following because of your race or ethnicity? Denied housing you
could afford
Q27C. Have you ever experienced any of the following because of your race or ethnicity? Denied a job you were
qualified for
Q27D. Have you ever experienced any of the following because of your race or ethnicity? Been treated unfairly by
police
Q27E. Have you ever experienced any of the following because of your race or ethnicity? Been subject to slurs or
jokes
Q28. Do you think the deaths of African Americans during encounters with police in recent years are...
Q29. Do you have a favorable or unfavorable opinion of the protests that have occurred in response to the death
of George Floyd in the custody of Minneapolis police?
Q30. Which of the following is closest to your opinion regarding Confederate statues and monuments on public
property?
Q31. Would you say that the coronavirus/COVID-19 is...
Q32A. Do you approve or disapprove of how each of the following is handling the coronavirus/COVID-19? Federal
Government
Q32B. Do you approve or disapprove of how each of the following is handling the coronavirus/COVID-19? Texas
state government
Q32C. Do you approve or disapprove of how each of the following is handling the coronavirus/COVID-19? Your
local government
Q32D. Do you approve or disapprove of how each of the following is handling the coronavirus/COVID-19? The
news media
Q32E. Do you approve or disapprove of how each of the following is handling the coronavirus/COVID-19?
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Insurance companies
Q32F. Do you approve or disapprove of how each of the following is handling the coronavirus/COVID-19? Health
care professionals
Q33. Overall, how would you say efforts to deal with the coronavirus/COVID-19 are going in the U.S.?
Q34. Overall, how would you say efforts to deal with the coronavirus/COVID-19 are going in Texas?
Q35. How concerned are you about the spread of the coronavirus in your community?
Q36. How concerned are you about you or someone you know getting infected with the coronavirus?
Q37. As you may know, many Americans have been told to stay home if they can because of the coronavirus
pandemic. Which of these best describes you these days?
Q38A. Which of the following measures, if any, are you taking in response to the coronavirus/COVID-19? Washing
hands more frequently
Q38B. Which of the following measures, if any, are you taking in response to the coronavirus/COVID-19? Avoiding
touching your face
Q38C. Which of the following measures, if any, are you taking in response to the coronavirus/COVID-19? Staying
away from large groups
Q38D. Which of the following measures, if any, are you taking in response to the coronavirus/COVID-19? Avoiding
other people as much as possible
Q38E. Which of the following measures, if any, are you taking in response to the coronavirus/COVID-19? Wearing
a mask when in close contact with people outside your household
Q39A. Thinking about your own situation, which of the following have you experienced since the beginning of the
coronavirus/COVID-19 pandemic? Unable to pay your utility or other bills
Q39B. Thinking about your own situation, which of the following have you experienced since the beginning of the
coronavirus/COVID-19 pandemic? Lost your job
Q39C. Thinking about your own situation, which of the following have you experienced since the beginning of the
coronavirus/COVID-19 pandemic? Interruption of education for you or a family member
Q39D. Thinking about your own situation, which of the following have you experienced since the beginning of the
coronavirus/COVID-19 pandemic? Loss of your savings or retirement funds
Q39E. Thinking about your own situation, which of the following have you experienced since the beginning of the
coronavirus/COVID-19 pandemic? Unable to pay your rent or house payment
Q39F. Thinking about your own situation, which of the following have you experienced since the beginning of the
coronavirus/COVID-19 pandemic? Unable to find or maintain childcare you can afford
Q40A. Regardless of the current restrictions in your local area, do you think it would be safe or unsafe for you to...
Go to work
Q40B. Regardless of the current restrictions in your local area, do you think it would be safe or unsafe for you to...
Fly on an airplane
Q40C. Regardless of the current restrictions in your local area, do you think it would be safe or unsafe for you to...
Eat at a restaurant
Q40D. Regardless of the current restrictions in your local area, do you think it would be safe or unsafe for you to...
Attend a sporting event or concert at an outdoor stadium
Q40E. Regardless of the current restrictions in your local area, do you think it would be safe or unsafe for you to...
Attend a sporting event or concert in an indoor arena
Q40F. Regardless of the current restrictions in your local area, do you think it would be safe or unsafe for you to...
Go to a movie theater
Q40G. Regardless of the current restrictions in your local area, do you think it would be safe or unsafe for you to...
Attend church
Q40H. Regardless of the current restrictions in your local area, do you think it would be safe or unsafe for you to...
Send your child to school
Q40I. Regardless of the current restrictions in your local area, do you think it would be safe or unsafe for you to...
Go grocery shopping
Q40J. Regardless of the current restrictions in your local area, do you think it would be safe or unsafe for you to...
Go to a bar or club
Q40K. Regardless of the current restrictions in your local area, do you think it would be safe or unsafe for you to...
Go to a gym or health club
Q40L. Regardless of the current restrictions in your local area, do you think it would be safe or unsafe for you to...
Stay in a hotel
Q40M. Regardless of the current restrictions in your local area, do you think it would be safe or unsafe for you to...
Go to a shopping mall
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Q40N. Regardless of the current restrictions in your local area, do you think it would be safe or unsafe for you to...
Get a haircut
Q40O. Regardless of the current restrictions in your local area, do you think it would be safe or unsafe for you to...
Vote in person
Q40P. Regardless of the current restrictions in your local area, do you think it would be safe or unsafe for you to...
Go to protests or demonstrations
Q41. What do you think is more important...Trying to help control the spread of the coronavirus, even if it hurts the
economy OR Trying to help the economy, even if it hurts efforts to control the spread of the virus
Q42. When do you think the coronavirus will be contained in the U.S. to the point that most activities like social
gatherings, workplaces, and sporting events can return to normal?
Q43A. How important are each of the following to the efforts in your community to respond to the effects of the
coronavirus pandemic? Federal government
Q43B. How important are each of the following to the efforts in your community to respond to the effects of the
coronavirus pandemic? Texas state government
Q43C. How important are each of the following to the efforts in your community to respond to the effects of the
coronavirus pandemic? Your local government
Q43D. How important are each of the following to the efforts in your community to respond to the effects of the
coronavirus pandemic? Businesses (Not insurance companies)
Q43E. How important are each of the following to the efforts in your community to respond to the effects of the
coronavirus pandemic? Non-profits
Q43F. How important are each of the following to the efforts in your community to respond to the effects of the
coronavirus pandemic? Religious groups and organizations
Q43G. How important are each of the following to the efforts in your community to respond to the effects of the
coronavirus pandemic? Individuals
Q43H. How important are each of the following to the efforts in your community to respond to the effects of the
coronavirus pandemic? Your local community
Q43I. How important are each of the following to the efforts in your community to respond to the effects of the
coronavirus pandemic? Family and Friends
Q44A. If a contact tracing system was established by health officials in your local area because of the
coronavirus/COVID-19 pandemic, would you be willing to do the following... Agree to a mandatory 14-day self-
quarantine if you are notified that you came into contact with someone who tests positive
Q44B. If a contact tracing system was established by health officials in your local area because of the
coronavirus/COVID-19 pandemic, would you be willing to do the following... Provide a list of all the people you’ve
recently come into contact with
Q44C. If a contact tracing system was established by health officials in your local area because of the
coronavirus/COVID-19 pandemic, would you be willing to do the following... Provide access to your cell phone
location data if you test positive
Q44D. If a contact tracing system was established by health officials in your local area because of the
coronavirus/COVID-19 pandemic, would you be willing to do the following... Agree to weekly testing to track the
progression of the coronavirus pandemic
Q45. How confident are you that you would be able to get tested for the coronavirus if you thought you needed to?
Q46. If a vaccine to prevent coronavirus infection were widely available at a low cost, would you try to get that
vaccine, or not?
Q47. Do you think the government should or should not require parents to have their children vaccinated against
infectious diseases (e.g. measles, mumps, whooping cough)?
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Sampling and Weighting Methodology for the June 2020 Texas Statewide Study
For the survey, YouGov interviewed 1444 Texas registered voters between June 19 and June 29, 2020, who were
then matched down to a sample of 1200 to produce the final dataset. The respondents were matched on gender,
age, race, and education. YouGov then weighted the matched set of survey respondents to known characteristics
of registered voters of Texas from the 2018 Current Population survey and 2014 Pew Religious Landscape
Survey.
The respondents were matched to a sampling frame on gender, age, race, and education. The frame was
constructed by stratified sampling from the full 2018 Current Population Survey (CPS) voter registration
supplement with selection within strata by weighted sampling with replacements (using the person weights on the
public use file). For the main sample, the matched cases were weighted to the sampling frame using propensity
scores. The matched cases and the frame were combined and a logistic regression was estimated for inclusion in
the frame. The propensity score function included age, gender, race/ethnicity, and years of education. The
propensity scores were grouped into deciles of the estimated propensity score in the frame and post-stratified
according to these deciles. These weights were then post-stratified on baseline party identification, the 2016
presidential vote, ideology, and a full stratification of four-category age, four-category race, gender, and four-
category education. The weights were trimmed at 7 and normalized to sum to the sample size.
The margin of error of the weighted data for registered voters is 3.4%.
Survey Panel Data
The YouGov panel, a proprietary opt-in survey panel, is comprised of 1.2 million U.S. residents who have agreed
to participate in YouGov Web surveys. At any given time, YouGov maintains a minimum of five recruitment
campaigns based on salient current events.
Panel members are recruited by a number of methods and on a variety of topics to help ensure diversity in the
panel population. Recruiting methods include Web advertising campaigns (public surveys), permission-based
email campaigns, partner sponsored solicitations, telephone-to-Web recruitment (RDD based sampling), and mail-
to-Web recruitment (Voter Registration Based Sampling).
The primary method of recruitment for the YouGov Panel is Web advertising campaigns that appear based on
keyword searches. In practice, a search in Google may prompt an active YouGov advertisement soliciting opinion
on the search topic. At the conclusion of the short survey respondents are invited to join the YouGov panel in
order to receive and participate in additional surveys. After a double opt-in procedure, where respondents must
confirm their consent by responding to an email, the database checks to ensure the newly recruited panelist is in
fact new and that the address information provided is valid.
The YouGov panel currently has over 20,000 active panelists who are residents of Texas. These panelists cover a
wide range of demographic characteristics.
Sampling and Sample Matching
Sample matching is a methodology for selection of “representative” samples from non-randomly selected pools of
respondents. It is ideally suited for Web access panels, but could also be used for other types of surveys, such as
phone surveys. Sample matching starts with an enumeration of the target population. For general population
studies, the target population is all adults, and can be enumerated through the use of the decennial Census or a
high-quality survey, such as the American Community Survey. In other contexts, this is known as the sampling
frame, though, unlike conventional sampling, the sample is not drawn from the frame. Traditional sampling, then,
selects individuals from the sampling frame at random for participation in the study. This may not be feasible or
economical as the contact information, especially email addresses, is not available for all individuals in the frame
and refusals to participate increase the costs of sampling in this way.
Sample selection using the matching methodology is a two-stage process. First, a random sample is drawn from
the target population. We call this sample the target sample. Details on how the target sample is drawn are
provided below, but the essential idea is that this sample is a true probability sample and thus representative of
the frame from which it was drawn.
Second, for each member of the target sample, we select one or more matching members from our pool of opt-in
respondents. This is called the matched sample. Matching is accomplished using a large set of variables that are
available in consumer and voter databases for both the target population and the opt-in panel.
The purpose of matching is to find an available respondent who is as similar as possible to the selected member
of the target sample. The result is a sample of respondents who have the same measured characteristics as the
target sample. Under certain conditions, described below, the matched sample will have similar properties to a
true random sample. That is, the matched sample mimics the characteristics of the target sample.
When choosing the matched sample, it is necessary to find the closest matching respondent in the panel of opt-ins
to each member of the target sample. YouGov employs the proximity matching method to find the closest
matching respondent. For each variable used for matching, we define a distance function, d(x,y), which describes
how “close” the values x and y are on a particular attribute. The overall distance between a member of the target
sample and a member of the panel is a weighted sum of the individual distance functions on each attribute. The
weights can be adjusted for each study based upon which variables are thought to be important for that study,
though, for the most part, we have not found the matching procedure to be sensitive to small adjustments of the
weights. A large weight, on the other hand, forces the algorithm toward an exact match on that dimension.
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Interest and Engagement

Q2. Generally speaking, would you say that you are extremely interested in politics and public affairs,
somewhat interested, not very interested, or not at all interested?

Q2
Extremely
interested

Somewhat
interested

Not very
interested

Not at all
interested

Don't know

Percent 55 35 7 3 0
Democrats 57 33 7 2 0
Independents 45 35 12 7 1
Republicans 56 36 5 2 0
StrDem 66 28 3 2 0
WeakDem 44 42 11 2 0
LeanDem 51 36 12 1 0
Ind 45 35 12 7 1
LeanRep 60 34 4 3 0
WeakRep 39 45 12 3 0
StrRep 59 35 4 1 0
Liberals 62 27 9 2 0
Moderates 37 45 11 7 0
Conservatives 61 34 4 1 0
Extremely lib. 73 17 8 2 0
Somewhat lib. 66 25 6 3 0
Lean lib. 43 42 15 1 0
Moderate 37 45 11 7 0
Lean con. 45 48 6 2 0
Somewhat con. 57 39 4 1 0
Extremely con. 72 24 3 1 0
Male 62 32 4 2 0
Female 50 37 10 3 0
White 64 29 6 1 0
Black 43 41 11 5 0
Hispanic 40 47 7 5 1
Asian 52 42 6 0 0
Native American 83 15 0 3 0
Other 62 28 10 0 0
18-29 46 39 11 3 1
30-44 50 33 10 6 0
45-64 59 34 5 2 0
65+ 62 35 3 0 0
No HS 30 54 16 0 0
High school graduate 42 46 6 5 1
Some college 57 32 9 2 0
2-year 45 43 9 3 0
4-year 69 24 5 1 0
Post-grad 68 24 8 0 0
Urban 51 38 8 3 0
Suburban 60 31 6 2 0
Rural 52 39 6 3 0
Married 54 37 8 1 0
Separated 30 50 8 13 0
Divorced 63 33 2 1 0
Widowed 65 28 5 3 0
Single 55 30 9 5 0
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Domestic Partnership 52 42 4 2 0

More than once a week 63 33 3 1 1
Once a week 51 39 7 3 0
A few times a month 69 26 4 1 0
Once or twice a year 47 44 7 2 0
Never 58 28 9 4 0

Q2
Extremely
interested

Somewhat
interested

Not very
interested

Not at all
interested

Don't know
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Q3. There are many elections in the state of Texas. Furthermore, many people intend to vote in a given
election, but sometimes personal and professional circumstances keep them from the polls. Thinking
back over the past two or three years, would you say that you voted in all elections, almost all, about half,
one or two, or none at all?

Q3
Every

election
Almost every

election
About

half
One or two None Don't know

Percent 45 33 8 7 5 1
Democrats 40 36 10 8 5 1
Independents 29 29 14 13 10 4
Republicans 52 32 5 5 5 1
StrDem 48 36 8 4 4 1
WeakDem 31 36 11 10 10 2
LeanDem 32 38 13 13 2 1
Ind 29 29 14 13 10 4
LeanRep 47 40 2 3 6 1
WeakRep 44 23 10 13 6 3
StrRep 57 30 5 3 4 0
Liberals 41 36 12 7 4 1
Moderates 30 34 10 12 11 3
Conservatives 56 31 4 5 3 1
Extremely lib. 48 34 10 2 3 2
Somewhat lib. 42 35 10 7 5 0
Lean lib. 29 38 15 13 5 0
Moderate 30 34 10 12 11 3
Lean con. 45 35 7 7 3 3
Somewhat con. 51 36 3 7 3 0
Extremely con. 66 24 3 2 3 1
Male 48 35 7 7 2 0
Female 41 32 9 8 8 2
White 50 32 6 7 3 1
Black 35 36 14 7 7 1
Hispanic 35 33 11 8 11 3
Asian 42 41 6 7 3 1
Native American 57 28 6 1 0 8
Other 50 37 5 6 3 0
18-29 21 36 14 14 10 4
30-44 43 28 9 10 10 1
45-64 50 33 9 5 3 1
65+ 55 38 3 3 1 1
No HS 15 25 15 23 16 7
High school graduate 37 36 8 8 9 1
Some college 40 37 11 4 7 1
2-year 38 29 12 14 3 4
4-year 56 31 5 5 3 1
Post-grad 59 30 5 6 1 0
Urban 42 34 9 8 4 1
Suburban 44 33 9 7 6 1
Rural 50 32 5 7 5 1
Married 51 33 6 5 4 1
Separated 35 30 4 12 11 8
Divorced 54 32 11 2 1 0
Widowed 42 37 10 5 6 0
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Single 32 35 13 10 8 2

Domestic Partnership 32 27 2 21 12 6
More than once a week 61 31 1 2 3 1
Once a week 51 34 6 5 3 0
A few times a month 43 37 16 1 3 1
Once or twice a year 39 35 8 11 5 1
Never 41 31 9 9 8 2

Q3
Every

election
Almost every

election
About

half
One or two None Don't know
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Q3A. How enthusiastic would you say you are about voting in the 2020 election?

Q3A
Extremely

enthusiastic
Very

enthusiastic
Somewhat

enthusiastic
Not too

enthusiastic
Not at all

enthusiastic
Don't know/No

opinion
Percent 55 18 11 8 6 1
Democrats 56 21 12 7 5 0
Independents 34 12 10 15 25 4
Republicans 61 17 11 7 3 2
StrDem 65 19 11 3 2 1
WeakDem 40 26 14 13 7 0
LeanDem 49 22 11 10 8 0
Ind 34 12 10 15 25 4
LeanRep 64 14 9 8 4 2
WeakRep 36 19 24 13 7 1
StrRep 67 18 9 4 1 1
Liberals 54 17 13 9 7 0
Moderates 42 20 14 9 12 4
Conservatives 64 18 9 6 2 1
Extremely lib. 62 16 7 7 7 0
Somewhat lib. 56 15 14 8 8 0
Lean lib. 41 21 19 14 5 0
Moderate 42 20 14 9 12 4
Lean con. 45 17 18 16 4 0
Somewhat con. 60 24 10 4 2 0
Extremely con. 77 13 4 1 2 2
Male 57 19 11 7 5 1
Female 54 17 12 8 7 2
White 61 16 10 8 5 1
Black 44 26 11 10 7 2
Hispanic 47 20 14 6 10 3
Asian 54 22 20 3 0 1
Native American 76 3 9 1 10 0
Other 62 13 7 14 3 1
18-29 34 17 24 13 11 2
30-44 41 19 15 11 11 3
45-64 65 17 7 6 5 1
65+ 73 20 5 2 1 0
No HS 43 20 19 4 7 7
High school graduate 53 20 8 10 7 3
Some college 56 18 15 4 6 1
2-year 42 13 17 14 12 2
4-year 60 20 9 5 6 0
Post-grad 66 15 11 9 0 0
Urban 47 18 17 9 6 2
Suburban 60 18 8 6 7 1
Rural 56 18 11 7 5 2
Married 59 17 11 6 6 1
Separated 58 6 11 4 0 21
Divorced 63 23 7 3 4 1
Widowed 70 14 6 3 7 1
Single 46 20 13 11 9 2
Domestic Partnership 37 17 26 15 5 0
More than once a week 67 16 9 4 3 1
Once a week 49 25 17 6 2 0
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A few times a month 59 21 14 5 1 0
Once or twice a year 57 17 14 6 5 2
Never 53 15 6 11 13 3

Q3A
Extremely

enthusiastic
Very

enthusiastic
Somewhat

enthusiastic
Not too

enthusiastic
Not at all

enthusiastic
Don't know/No

opinion
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Most Important Problem

Q4. What would you say is the most important problem facing this country today? [Randomize]

Q4 Coronavirus/COVID-19
Political

corruption/leadership
The economy Health care Immigration

Percent 18 15 8 7 4
Democrats 23 23 3 11 1
Independents 16 17 13 8 7
Republicans 14 8 12 4 5
StrDem 23 22 4 10 0
WeakDem 29 11 2 15 4
LeanDem 18 33 2 8 2
Ind 16 17 13 8 7
LeanRep 10 5 11 3 4
WeakRep 26 6 9 3 11
StrRep 12 11 13 5 5
Liberals 19 23 3 11 1
Moderates 27 15 9 8 5
Conservatives 13 10 13 4 6
Extremely lib. 21 23 2 9 0
Somewhat lib. 20 24 3 8 0
Lean lib. 14 21 2 16 3
Moderate 27 15 9 8 5
Lean con. 17 4 12 10 12
Somewhat con. 14 11 16 4 6
Extremely con. 9 12 10 1 3
Male 17 14 11 5 5
Female 19 16 6 9 3
White 14 18 11 6 3
Black 17 11 5 14 0
Hispanic 28 11 5 7 6
Asian 37 10 3 4 7
Native American 0 34 10 0 3
Other 11 7 4 6 10
18-29 22 8 5 11 2
30-44 21 10 7 8 6
45-64 17 17 11 6 4
65+ 14 23 8 7 3
No HS 23 26 8 0 4
High school graduate 16 15 4 8 5
Some college 20 11 8 6 5
2-year 22 13 10 9 3
4-year 18 16 13 7 2
Post-grad 14 22 8 9 3
Urban 23 14 7 9 4
Suburban 17 16 9 7 4
Rural 12 16 8 5 4
Married 19 15 10 9 4
Separated 30 3 16 0 3
Divorced 14 21 9 6 2
Widowed 8 27 3 5 3
Single 17 12 6 7 5
Domestic Partnership 29 16 2 3 3
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More than once a week 9 9 8 9 2

Once a week 20 10 11 9 2
A few times a month 16 14 11 4 5
Once or twice a year 23 16 8 5 5
Never 17 20 7 9 4

Q4 Coronavirus/COVID-19
Political

corruption/leadership
The economy Health care Immigration
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Q5. What would you say is the most important problem facing the State of Texas today? [Randomize]

Q5 Coronavirus/COVID-19 Immigration The economy Health care Border security
Percent 27 8 7 6 9
Democrats 35 2 3 11 1
Independents 26 7 11 6 7
Republicans 19 13 9 1 16
StrDem 37 2 3 12 0
WeakDem 38 3 3 10 3
LeanDem 29 2 2 10 0
Ind 26 7 11 6 7
LeanRep 16 11 10 0 16
WeakRep 26 11 8 2 15
StrRep 19 15 9 2 16
Liberals 32 3 3 10 3
Moderates 36 5 7 8 5
Conservatives 18 14 10 2 15
Extremely lib. 27 4 2 15 1
Somewhat lib. 38 2 3 8 3
Lean lib. 30 3 4 5 4
Moderate 36 5 7 8 5
Lean con. 24 13 11 5 11
Somewhat con. 20 17 12 1 15
Extremely con. 14 12 7 2 18
Male 21 10 7 6 9
Female 32 6 7 6 8
White 22 10 9 6 12
Black 38 2 5 11 2
Hispanic 35 6 3 3 5
Asian 26 3 0 11 10
Native American 0 0 0 9 0
Other 10 22 4 1 9
18-29 33 4 5 6 1
30-44 29 8 6 6 6
45-64 26 9 7 7 13
65+ 21 9 8 5 11
No HS 33 12 0 17 14
High school graduate 29 6 4 4 8
Some college 29 10 6 7 12
2-year 31 9 4 5 13
4-year 23 8 11 5 5
Post-grad 21 6 7 8 8
Urban 31 5 5 8 6
Suburban 27 9 8 5 9
Rural 20 9 7 6 12
Married 25 10 8 6 11
Separated 22 0 7 4 13
Divorced 24 6 5 7 11
Widowed 19 11 5 2 9
Single 31 5 5 6 5
Domestic Partnership 40 7 2 6 3
More than once a week 18 11 6 6 9
Once a week 23 4 11 5 10
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A few times a month 25 13 5 11 5

Once or twice a year 35 8 6 3 9
Never 26 8 5 7 8

Q5 Coronavirus/COVID-19 Immigration The economy Health care Border security
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Retrospective Assessments

Q6. How would you rate the job Donald Trump is doing as president? Would you say that you...

Q6
Approve
strongly

Approve
somewhat

Neither approve nor
disapprove

Disapprove
somewhat

Disapprove
strongly

Don't
know

Percent 32 14 5 6 42 1
Democrats 2 3 2 6 87 0
Independents 22 14 12 16 34 2
Republicans 62 24 5 3 5 1
StrDem 2 3 1 2 92 0
WeakDem 3 4 1 18 72 2
LeanDem 2 2 3 6 87 0
Ind 22 14 12 16 34 2
LeanRep 57 21 10 3 7 1
WeakRep 36 34 12 8 9 1
StrRep 73 23 1 1 2 0
Liberals 4 4 3 6 83 0
Moderates 13 16 7 10 53 2
Conservatives 64 21 4 4 6 0
Extremely lib. 7 3 2 5 84 0
Somewhat lib. 1 2 4 3 90 0
Lean lib. 4 9 3 11 73 0
Moderate 13 16 7 10 53 2
Lean con. 35 27 12 10 15 1
Somewhat con. 60 30 1 3 6 0
Extremely con. 83 10 3 2 1 1
Male 37 15 6 6 36 0
Female 28 13 4 6 47 1
White 40 16 3 4 37 0
Black 10 7 3 11 67 1
Hispanic 25 14 9 8 43 2
Asian 30 16 0 12 42 0
Native American 60 4 6 3 27 0
Other 46 18 7 5 25 0
18-29 13 14 9 11 52 1
30-44 20 15 7 10 46 2
45-64 41 13 3 3 40 0
65+ 47 14 1 2 35 0
No HS 34 10 7 0 50 0
High school graduate 37 13 5 6 37 2
Some college 31 15 3 5 45 1
2-year 32 15 11 11 31 0
4-year 30 17 3 7 44 0
Post-grad 27 11 3 3 56 0
Urban 24 12 6 7 49 1
Suburban 33 15 3 6 43 1
Rural 44 15 6 5 29 1
Married 38 19 4 4 34 0
Separated 22 30 8 4 36 0
Divorced 38 2 4 2 53 0
Widowed 46 14 0 0 37 3
Single 19 7 7 10 55 1
Domestic Partnership 14 16 5 16 49 0
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More than once a week 50 18 4 4 24 1
Once a week 35 20 6 7 31 0
A few times a month 30 14 5 3 48 1
Once or twice a year 31 15 5 6 41 1
Never 26 9 4 6 54 1

Q6
Approve
strongly

Approve
somewhat

Neither approve nor
disapprove

Disapprove
somewhat

Disapprove
strongly

Don't
know
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Q7. How would you rate the job the U.S. Congress is doing? Would you say that you...

Q7
Approve
strongly

Approve
somewhat

Neither approve nor
disapprove

Disapprove
somewhat

Disapprove
strongly

Don't
know

Percent 4 15 16 26 36 3
Democrats 3 15 17 32 30 3
Independents 1 9 12 23 48 6
Republicans 5 17 16 21 38 3
StrDem 5 19 16 29 29 3
WeakDem 2 7 21 36 30 4
LeanDem 0 14 16 34 33 3
Ind 1 9 12 23 48 6
LeanRep 2 8 14 27 48 2
WeakRep 7 24 25 24 18 2
StrRep 7 20 15 16 38 4
Liberals 4 15 13 33 33 2
Moderates 3 15 26 19 30 7
Conservatives 4 15 13 25 41 3
Extremely lib. 4 17 12 26 39 1
Somewhat lib. 3 17 16 31 29 4
Lean lib. 4 12 12 42 29 1
Moderate 3 15 26 19 30 7
Lean con. 0 17 15 36 29 3
Somewhat con. 1 17 13 27 41 1
Extremely con. 9 13 11 17 47 4
Male 4 14 15 25 42 0
Female 4 17 17 26 30 6
White 3 14 14 28 37 3
Black 7 19 12 28 31 3
Hispanic 3 16 24 20 32 5
Asian 7 23 10 13 40 6
Native American 0 1 12 39 48 0
Other 5 9 20 21 45 0
18-29 5 16 16 33 25 5
30-44 7 19 21 27 20 6
45-64 3 15 16 20 44 2
65+ 2 12 9 27 49 1
No HS 1 19 20 10 46 5
High school graduate 4 15 17 23 36 5
Some college 4 17 16 27 32 4
2-year 2 16 21 28 32 2
4-year 5 15 13 23 41 3
Post-grad 3 13 16 34 34 0
Urban 6 19 16 28 29 2
Suburban 3 13 14 28 39 3
Rural 4 16 22 16 37 5
Married 4 17 15 24 37 3
Separated 6 10 24 14 40 5
Divorced 3 14 10 19 51 4
Widowed 3 16 13 18 46 4
Single 5 12 21 33 26 4
Domestic Partnership 1 16 19 27 35 3
More than once a week 12 20 10 19 35 5
Once a week 5 26 14 18 35 2
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A few times a month 3 16 16 32 33 1
Once or twice a year 3 10 20 29 33 4
Never 1 11 17 28 40 3

Q7
Approve
strongly

Approve
somewhat

Neither approve nor
disapprove

Disapprove
somewhat

Disapprove
strongly

Don't
know
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Q8A. How would you rate the job Greg Abbott is doing as Governor? Would you say that you...

Q8A
Approve
strongly

Approve
somewhat

Neither approve nor
disapprove

Disapprove
somewhat

Disapprove
strongly

Don't
know

Percent 29 20 10 13 26 3
Democrats 3 10 10 23 51 3
Independents 22 19 18 14 22 5
Republicans 54 29 8 4 3 1
StrDem 2 9 8 19 59 3
WeakDem 6 12 19 24 32 6
LeanDem 2 9 8 30 50 1
Ind 22 19 18 14 22 5
LeanRep 46 32 9 7 4 2
WeakRep 42 40 5 8 5 0
StrRep 62 24 8 2 3 1
Liberals 3 10 9 22 54 2
Moderates 14 20 16 17 27 5
Conservatives 56 28 7 4 4 1
Extremely lib. 5 8 7 10 68 2
Somewhat lib. 2 8 6 24 55 4
Lean lib. 3 14 14 35 34 1
Moderate 14 20 16 17 27 5
Lean con. 28 40 15 9 6 2
Somewhat con. 57 28 6 3 5 1
Extremely con. 69 22 4 2 2 1
Male 32 21 10 12 25 1
Female 26 19 10 14 27 4
White 36 20 6 13 22 1
Black 10 19 11 16 41 4
Hispanic 19 20 20 11 26 6
Asian 24 29 6 17 21 3
Native American 63 0 10 10 17 0
Other 40 18 12 8 22 0
18-29 13 20 12 16 36 4
30-44 14 21 17 16 26 5
45-64 35 21 7 11 25 1
65+ 46 18 5 11 19 1
No HS 24 18 3 20 36 0
High school graduate 29 24 13 12 18 5
Some college 31 18 11 12 26 3
2-year 27 22 11 11 26 2
4-year 28 21 8 12 30 1
Post-grad 27 13 7 24 30 0
Urban 19 23 13 16 26 3
Suburban 32 17 9 12 29 2
Rural 38 22 9 12 16 2
Married 36 22 8 11 22 2
Separated 36 11 23 10 13 7
Divorced 32 15 7 15 29 2
Widowed 42 17 11 11 17 2
Single 14 17 15 16 35 3
Domestic Partnership 8 29 11 21 27 3
More than once a week 48 16 10 8 15 2
Once a week 36 24 9 10 20 1
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A few times a month 30 17 10 18 25 0
Once or twice a year 26 26 10 15 20 2
Never 20 15 10 14 36 4

Q8A
Approve
strongly

Approve
somewhat

Neither approve nor
disapprove

Disapprove
somewhat

Disapprove
strongly

Don't
know
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Q8B. How would you rate the job Dan Patrick is doing as Lieutenant Governor? Would you say that you...

Q8B
Approve
strongly

Approve
somewhat

Neither approve nor
disapprove

Disapprove
somewhat

Disapprove
strongly

Don't
know

Percent 22 17 12 6 32 11
Democrats 2 4 11 7 64 12
Independents 16 13 18 9 27 17
Republicans 42 30 12 4 4 8
StrDem 3 3 8 7 68 11
WeakDem 2 7 18 14 36 23
LeanDem 2 2 11 3 76 6
Ind 16 13 18 9 27 17
LeanRep 37 29 16 5 4 8
WeakRep 27 39 17 2 7 8
StrRep 49 28 8 4 3 8
Liberals 2 6 9 7 66 10
Moderates 8 9 23 9 34 17
Conservatives 45 31 8 3 4 8
Extremely lib. 2 2 8 4 72 12
Somewhat lib. 2 3 8 8 69 11
Lean lib. 2 15 11 9 55 7
Moderate 8 9 23 9 34 17
Lean con. 20 39 16 4 10 10
Somewhat con. 41 35 8 4 4 7
Extremely con. 62 22 4 3 1 8
Male 27 19 12 4 32 6
Female 18 16 12 8 31 16
White 28 20 7 5 31 8
Black 6 4 22 8 43 18
Hispanic 14 18 20 8 27 14
Asian 25 20 7 6 29 13
Native American 51 12 7 3 27 0
Other 24 25 7 10 22 11
18-29 8 13 13 7 37 22
30-44 13 14 19 9 31 14
45-64 25 21 10 4 32 8
65+ 38 19 6 5 27 4
No HS 14 12 22 0 39 13
High school graduate 24 15 17 5 24 16
Some college 22 19 11 5 32 12
2-year 20 19 11 10 26 15
4-year 23 19 11 6 35 6
Post-grad 19 17 5 7 47 5
Urban 14 17 18 6 35 10
Suburban 25 17 9 6 32 10
Rural 27 18 11 5 26 14
Married 27 22 10 5 27 9
Separated 17 13 29 4 20 18
Divorced 28 12 8 7 35 10
Widowed 30 26 7 6 27 4
Single 12 8 17 6 41 16
Domestic Partnership 5 18 20 9 31 17
More than once a week 41 18 6 6 18 10
Once a week 25 24 11 7 21 10
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A few times a month 21 17 15 4 38 5
Once or twice a year 20 19 14 7 29 12
Never 15 12 13 5 42 13

Q8B
Approve
strongly

Approve
somewhat

Neither approve nor
disapprove

Disapprove
somewhat

Disapprove
strongly

Don't
know
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Q8C. How would you rate the job Dennis Bonnen is doing as Speaker of the Texas House of
Representatives? Would you say that you...

Q8C
Approve
strongly

Approve
somewhat

Neither approve nor
disapprove

Disapprove
somewhat

Disapprove
strongly

Don't
know

Percent 6 17 25 10 16 26
Democrats 1 6 16 16 28 33
Independents 3 15 32 9 13 28
Republicans 10 27 31 5 7 20
StrDem 1 5 20 12 34 27
WeakDem 0 9 15 21 10 45
LeanDem 2 6 7 19 30 35
Ind 3 15 32 9 13 28
LeanRep 7 18 43 5 9 18
WeakRep 11 28 32 2 5 22
StrRep 12 33 24 5 6 20
Liberals 2 5 14 16 32 30
Moderates 3 11 28 9 16 33
Conservatives 10 29 31 5 5 20
Extremely lib. 2 2 12 12 50 21
Somewhat lib. 3 5 14 17 28 33
Lean lib. 1 9 18 19 15 38
Moderate 3 11 28 9 16 33
Lean con. 6 30 32 2 5 24
Somewhat con. 8 30 34 6 4 19
Extremely con. 14 28 28 6 5 19
Male 7 19 26 11 17 19
Female 5 15 23 9 16 33
White 7 20 23 10 15 25
Black 4 6 22 9 22 37
Hispanic 4 15 30 9 17 25
Asian 9 23 16 12 7 33
Native American 24 3 52 4 9 8
Other 0 26 32 14 16 11
18-29 6 12 13 7 21 40
30-44 6 12 24 11 15 32
45-64 7 20 26 8 18 22
65+ 4 22 33 12 13 15
No HS 0 18 24 6 22 29
High school graduate 7 15 27 7 14 30
Some college 8 15 25 7 18 27
2-year 2 25 22 11 13 27
4-year 7 18 25 13 16 21
Post-grad 1 15 21 15 22 26
Urban 6 16 23 11 18 26
Suburban 7 16 25 9 17 27
Rural 4 23 28 9 12 25
Married 7 21 28 9 14 22
Separated 9 24 15 14 4 34
Divorced 3 19 24 12 16 26
Widowed 9 21 33 8 13 17
Single 6 8 18 11 22 35
Domestic Partnership 0 16 20 9 21 33
More than once a week 13 24 22 11 10 20
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Once a week 6 21 30 7 10 26
A few times a month 8 22 20 7 25 18
Once or twice a year 4 20 28 9 14 25
Never 5 9 22 11 22 32

Q8C
Approve
strongly

Approve
somewhat

Neither approve nor
disapprove

Disapprove
somewhat

Disapprove
strongly

Don't
know
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Q9A. How would you rate the job Ted Cruz is doing as U.S. Senator? Would you say that you...

Q9A
Approve
strongly

Approve
somewhat

Neither approve nor
disapprove

Disapprove
somewhat

Disapprove
strongly

Don't
know

Percent 30 16 9 9 33 4
Democrats 2 7 7 14 66 4
Independents 23 14 15 11 28 9
Republicans 57 24 8 4 4 3
StrDem 3 4 7 12 73 2
WeakDem 4 11 10 16 47 12
LeanDem 1 9 4 19 66 2
Ind 23 14 15 11 28 9
LeanRep 55 27 6 3 6 3
WeakRep 35 34 18 7 4 3
StrRep 65 19 7 3 2 4
Liberals 5 4 6 14 67 3
Moderates 10 15 18 11 37 9
Conservatives 60 25 5 5 4 3
Extremely lib. 9 3 1 7 77 2
Somewhat lib. 2 4 9 6 74 4
Lean lib. 5 6 8 31 46 3
Moderate 10 15 18 11 37 9
Lean con. 36 35 8 10 8 3
Somewhat con. 60 24 5 4 5 1
Extremely con. 72 19 2 2 1 4
Male 36 17 9 6 31 1
Female 25 14 8 12 34 7
White 38 17 5 7 31 3
Black 10 9 12 16 46 7
Hispanic 20 15 17 12 30 6
Asian 21 31 4 9 30 6
Native American 63 0 8 0 29 0
Other 40 27 4 3 25 1
18-29 13 17 8 20 35 7
30-44 15 17 15 10 34 9
45-64 38 15 7 6 32 2
65+ 47 14 3 5 29 1
No HS 20 20 20 7 34 0
High school graduate 30 17 12 10 23 8
Some college 33 10 10 9 34 4
2-year 29 20 8 10 30 2
4-year 29 18 6 7 37 4
Post-grad 27 12 4 11 45 1
Urban 18 16 12 13 35 6
Suburban 33 14 7 9 35 3
Rural 42 19 7 5 24 3
Married 36 19 7 8 27 3
Separated 28 13 10 6 29 15
Divorced 32 8 8 5 45 1
Widowed 47 10 5 7 25 5
Single 18 11 12 14 40 6
Domestic Partnership 10 21 13 11 36 9
More than once a week 54 11 5 6 19 5
Once a week 32 27 9 6 23 2
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A few times a month 29 19 5 17 30 1
Once or twice a year 29 17 10 10 29 6
Never 21 9 9 9 46 5

Q9A
Approve
strongly

Approve
somewhat

Neither approve nor
disapprove

Disapprove
somewhat

Disapprove
strongly

Don't
know
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Q9B. How would you rate the job John Cornyn is doing as U.S. Senator? Would you say that you...

Q9B
Approve
strongly

Approve
somewhat

Neither approve nor
disapprove

Disapprove
somewhat

Disapprove
strongly

Don't
know

Percent 15 21 13 13 27 11
Democrats 2 6 12 15 53 12
Independents 4 20 20 13 26 17
Republicans 30 35 12 10 5 8
StrDem 2 5 13 8 63 10
WeakDem 1 5 22 27 24 21
LeanDem 3 8 4 20 56 9
Ind 4 20 20 13 26 17
LeanRep 24 36 12 14 9 6
WeakRep 29 30 20 7 4 11
StrRep 34 36 10 9 3 9
Liberals 2 5 7 18 57 11
Moderates 4 15 27 13 26 16
Conservatives 31 37 10 9 6 8
Extremely lib. 1 1 3 12 70 12
Somewhat lib. 1 4 11 14 58 12
Lean lib. 3 11 8 31 38 9
Moderate 4 15 27 13 26 16
Lean con. 21 39 11 4 12 13
Somewhat con. 34 33 11 11 6 5
Extremely con. 34 39 8 9 2 7
Male 17 24 13 12 29 5
Female 13 18 13 13 26 16
White 19 26 10 11 26 9
Black 7 6 18 14 37 18
Hispanic 10 17 20 13 28 12
Asian 14 23 9 25 18 11
Native American 26 37 10 0 27 0
Other 18 21 13 27 17 5
18-29 8 12 11 20 28 22
30-44 8 15 24 12 27 16
45-64 19 26 10 10 27 8
65+ 22 27 8 13 29 1
No HS 18 13 17 13 34 5
High school graduate 13 23 16 13 22 13
Some college 18 18 11 14 27 12
2-year 17 20 19 11 21 12
4-year 14 22 12 12 32 8
Post-grad 14 21 6 13 37 10
Urban 13 18 16 14 28 11
Suburban 16 21 11 12 28 11
Rural 16 25 14 11 23 11
Married 18 27 11 12 24 8
Separated 4 18 29 13 21 14
Divorced 18 18 14 9 34 8
Widowed 27 18 6 13 26 9
Single 8 11 18 15 32 17
Domestic Partnership 1 20 21 15 28 16
More than once a week 24 33 9 10 15 9
Once a week 19 26 10 13 20 11
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A few times a month 16 23 17 18 22 4
Once or twice a year 14 20 18 12 27 10
Never 10 14 12 12 38 14

Q9B
Approve
strongly

Approve
somewhat

Neither approve nor
disapprove

Disapprove
somewhat

Disapprove
strongly

Don't
know
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Q10. Thinking about the country, do you think that things are headed in the right direction, or do you
think that things are headed off on the wrong track?

Q10 Right direction Wrong track Don't know
Percent 30 62 9
Democrats 6 91 3
Independents 19 70 11
Republicans 54 33 13
StrDem 4 92 4
WeakDem 8 86 5
LeanDem 6 93 1
Ind 19 70 11
LeanRep 47 39 14
WeakRep 49 32 18
StrRep 59 30 11
Liberals 10 87 4
Moderates 20 70 10
Conservatives 51 38 12
Extremely lib. 10 88 1
Somewhat lib. 5 89 5
Lean lib. 14 82 4
Moderate 20 70 10
Lean con. 41 48 11
Somewhat con. 52 37 12
Extremely con. 55 33 12
Male 35 58 7
Female 25 65 10
White 34 56 10
Black 16 80 4
Hispanic 27 65 8
Asian 37 55 9
Native American 51 46 3
Other 24 67 10
18-29 27 67 7
30-44 25 69 6
45-64 30 59 11
65+ 37 54 10
No HS 26 60 14
High school graduate 30 57 13
Some college 31 62 7
2-year 29 64 6
4-year 29 64 7
Post-grad 27 65 9
Urban 30 65 6
Suburban 28 63 10
Rural 34 55 11
Married 35 53 12
Separated 26 66 8
Divorced 28 69 3
Widowed 32 60 8
Single 22 75 3
Domestic Partnership 15 72 13
More than once a week 41 47 11
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Once a week 40 53 7

A few times a month 33 61 7
Once or twice a year 26 63 12
Never 22 71 7

Q10 Right direction Wrong track Don't know
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Q11. Compared to a year ago, would you say that the national economy is a lot better off, somewhat
better off, about the same, somewhat worse off, or a lot worse off?

Q11
A lot better

off
Somewhat better

off
About the same

Somewhat worse
off

A lot worse
off

Don't know

Percent 6 11 10 29 41 3
Democrats 2 4 6 25 62 2
Independents 2 7 14 26 45 7
Republicans 11 18 13 34 21 3
StrDem 2 3 5 22 67 1
WeakDem 0 5 9 40 43 3
LeanDem 4 4 6 20 67 1
Ind 2 7 14 26 45 7
LeanRep 9 17 12 32 28 2
WeakRep 3 20 15 40 18 3
StrRep 15 18 13 33 17 4
Liberals 2 6 6 23 62 1
Moderates 2 6 14 29 44 5
Conservatives 12 17 12 35 22 3
Extremely lib. 5 8 5 11 71 1
Somewhat lib. 1 3 4 29 61 1
Lean lib. 1 9 9 30 50 1
Moderate 2 6 14 29 44 5
Lean con. 3 19 10 40 28 1
Somewhat con. 9 20 9 36 22 3
Extremely con. 19 13 14 31 18 4
Male 6 10 11 34 38 1
Female 7 11 10 25 43 4
White 6 10 11 29 42 2
Black 7 9 6 37 38 3
Hispanic 6 13 10 26 41 5
Asian 0 23 5 32 31 9
Native American 16 26 2 37 18 0
Other 5 14 28 25 26 1
18-29 5 14 11 29 38 3
30-44 7 10 16 22 42 4
45-64 7 9 9 31 41 3
65+ 6 12 6 36 39 1
No HS 0 14 4 42 29 11
High school graduate 7 12 11 33 34 4
Some college 5 12 11 26 42 3
2-year 11 10 10 28 39 3
4-year 6 10 10 30 42 2
Post-grad 5 8 10 24 52 1
Urban 6 14 11 24 43 3
Suburban 6 9 9 33 42 2
Rural 10 12 12 29 33 4
Married 7 13 9 32 38 2
Separated 9 12 9 21 36 12
Divorced 6 10 10 30 42 2
Widowed 5 13 10 28 40 4
Single 7 8 11 23 47 4
Domestic Partnership 0 6 16 39 37 2
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More than once a week 14 14 15 28 25 4

Once a week 11 13 12 31 30 2
A few times a month 4 12 8 35 41 0
Once or twice a year 5 10 9 32 41 3
Never 3 8 9 26 51 3

Q11
A lot better

off
Somewhat better

off
About the same

Somewhat worse
off

A lot worse
off

Don't know
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Q12. Thinking about the State of Texas, do you think that things are headed in the right direction, or do
you think that things are headed off on the wrong track?

Q12 Right direction Wrong track Don't know
Percent 41 47 13
Democrats 8 81 11
Independents 33 47 20
Republicans 72 16 12
StrDem 6 87 7
WeakDem 17 69 14
LeanDem 5 79 16
Ind 33 47 20
LeanRep 67 21 12
WeakRep 64 27 9
StrRep 78 10 12
Liberals 12 76 12
Moderates 26 60 13
Conservatives 71 17 12
Extremely lib. 10 83 7
Somewhat lib. 9 77 13
Lean lib. 18 66 15
Moderate 26 60 13
Lean con. 55 29 17
Somewhat con. 72 19 10
Extremely con. 78 9 13
Male 48 43 9
Female 35 50 15
White 48 39 14
Black 18 74 8
Hispanic 35 53 13
Asian 48 42 9
Native American 61 33 6
Other 48 31 21
18-29 33 53 14
30-44 30 56 14
45-64 43 46 11
65+ 55 33 13
No HS 30 60 10
High school graduate 37 44 19
Some college 43 49 9
2-year 45 44 11
4-year 42 48 10
Post-grad 39 49 12
Urban 35 53 12
Suburban 41 46 13
Rural 49 38 13
Married 48 39 13
Separated 51 36 13
Divorced 34 53 13
Widowed 53 32 14
Single 27 60 12
Domestic Partnership 25 67 8
More than once a week 58 33 9
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Once a week 54 36 9

A few times a month 42 49 9
Once or twice a year 38 46 15
Never 29 57 14

Q12 Right direction Wrong track Don't know
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Q13. Compared to a year ago, would you say that you and your family are economically a lot better off,
somewhat better off, about the same, somewhat worse off, or a lot worse off?

Q13
A lot better

off
Somewhat better

off
About the same

Somewhat worse
off

A lot worse
off

Don't know

Percent 6 18 43 20 11 2
Democrats 2 12 36 31 17 2
Independents 4 17 48 14 12 5
Republicans 11 23 48 11 5 2
StrDem 2 6 41 30 18 2
WeakDem 3 13 38 29 12 4
LeanDem 0 23 24 34 17 1
Ind 4 17 48 14 12 5
LeanRep 10 20 49 11 9 2
WeakRep 5 24 45 17 5 4
StrRep 13 24 49 10 4 1
Liberals 2 13 40 27 16 2
Moderates 3 12 38 27 13 5
Conservatives 11 24 49 10 4 1
Extremely lib. 3 9 40 26 21 1
Somewhat lib. 1 6 43 35 14 1
Lean lib. 3 27 35 18 13 3
Moderate 3 12 38 27 13 5
Lean con. 4 20 50 14 10 2
Somewhat con. 7 28 50 11 3 0
Extremely con. 18 23 47 8 2 2
Male 6 19 44 19 11 1
Female 6 16 42 21 11 3
White 7 19 46 18 10 1
Black 6 14 42 23 10 5
Hispanic 5 15 39 25 12 4
Asian 0 31 25 16 27 0
Native American 3 31 44 19 3 0
Other 6 22 47 11 9 5
18-29 5 27 40 19 5 3
30-44 6 17 41 17 15 4
45-64 8 16 39 21 14 2
65+ 4 14 54 22 5 0
No HS 7 7 37 32 16 0
High school graduate 4 13 50 19 11 3
Some college 7 16 43 19 11 3
2-year 6 24 33 26 10 2
4-year 7 22 38 21 9 3
Post-grad 6 16 49 14 14 1
Urban 6 19 40 20 13 3
Suburban 5 18 45 20 11 2
Rural 8 15 44 21 9 3
Married 8 20 44 20 8 1
Separated 3 21 24 14 29 9
Divorced 7 14 38 18 22 2
Widowed 2 15 51 19 12 2
Single 5 15 43 20 12 4
Domestic Partnership 4 17 40 26 11 3
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More than once a week 16 21 45 13 5 1

Once a week 7 20 43 19 8 3
A few times a month 5 24 37 21 11 2
Once or twice a year 4 13 47 25 9 2
Never 5 17 42 18 16 3

Q13
A lot better

off
Somewhat better

off
About the same

Somewhat worse
off

A lot worse
off

Don't know
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Q14. Compared to a year ago, would you say that the Texas economy is a lot better off, somewhat better
off, about the same, somewhat worse off, or a lot worse off?

Q14
A lot better

off
Somewhat better

off
About the same

Somewhat worse
off

A lot worse
off

Don't know

Percent 5 11 21 36 21 6
Democrats 1 4 15 36 37 8
Independents 1 9 22 39 20 9
Republicans 10 17 26 35 8 4
StrDem 0 2 12 36 41 8
WeakDem 1 5 23 40 26 5
LeanDem 1 7 14 33 36 9
Ind 1 9 22 39 20 9
LeanRep 5 12 25 42 12 3
WeakRep 8 22 32 31 5 3
StrRep 13 19 24 33 7 4
Liberals 1 3 16 35 38 7
Moderates 1 9 22 39 20 8
Conservatives 10 18 24 35 9 4
Extremely lib. 1 3 17 28 47 3
Somewhat lib. 0 2 11 40 39 8
Lean lib. 2 4 22 36 25 11
Moderate 1 9 22 39 20 8
Lean con. 5 17 27 33 15 4
Somewhat con. 6 16 26 40 9 4
Extremely con. 17 20 22 31 6 4
Male 4 13 21 37 21 4
Female 6 8 21 35 22 8
White 6 11 20 35 22 5
Black 4 5 23 39 18 11
Hispanic 4 11 22 35 22 6
Asian 3 13 13 34 27 9
Native American 16 3 16 56 3 6
Other 0 28 23 29 19 1
18-29 4 10 26 32 15 13
30-44 5 9 21 34 24 6
45-64 6 12 18 35 25 4
65+ 4 10 22 42 18 4
No HS 7 15 22 40 16 0
High school graduate 5 9 26 33 17 10
Some college 5 9 25 35 21 6
2-year 9 18 13 40 15 5
4-year 5 11 17 38 24 5
Post-grad 3 10 17 34 33 3
Urban 5 11 22 33 22 7
Suburban 4 10 20 37 23 5
Rural 7 13 22 36 15 6
Married 6 12 20 40 19 4
Separated 0 6 21 42 21 9
Divorced 7 10 25 22 29 7
Widowed 3 11 26 33 22 5
Single 5 7 21 32 25 10
Domestic Partnership 0 20 15 42 16 7

June 2020, University of Texas/Texas Politics Project Poll 38

University of Texas / Texas Politics Project Poll Crosstabs



More than once a week 14 17 22 33 10 3

Once a week 7 16 25 30 16 6
A few times a month 3 13 21 41 17 4
Once or twice a year 3 10 19 42 21 5
Never 3 6 19 35 30 8

Q14
A lot better

off
Somewhat better

off
About the same

Somewhat worse
off

A lot worse
off

Don't know
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Q15. s you probably know, Texas’s population has grown significantly in the last number of years. Do
you think that this population growth has been good for Texas, bad for Texas, or don’t you have an
opinion?

Q15 Good Bad
Don't have an

opinion
Percent 43 32 25
Democrats 53 23 24
Independents 26 35 39
Republicans 39 39 22
StrDem 48 24 28
WeakDem 54 21 25
LeanDem 63 22 15
Ind 26 35 39
LeanRep 39 38 23
WeakRep 48 24 28
StrRep 36 44 20
Liberals 58 19 23
Moderates 39 26 34
Conservatives 35 43 22
Extremely lib. 55 20 26
Somewhat lib. 58 19 23
Lean lib. 62 20 18
Moderate 39 26 34
Lean con. 51 27 22
Somewhat con. 32 40 27
Extremely con. 29 54 17
Male 48 31 21
Female 39 32 29
White 42 32 26
Black 45 30 25
Hispanic 45 32 23
Asian 54 18 28
Native American 29 64 7
Other 36 28 36
18-29 63 20 17
30-44 47 26 27
45-64 36 38 26
65+ 37 36 26
No HS 21 49 30
High school graduate 38 35 27
Some college 48 32 21
2-year 38 37 26
4-year 42 30 28
Post-grad 59 21 20
Urban 54 24 22
Suburban 41 34 25
Rural 33 38 29
Married 41 35 23
Separated 35 32 33
Divorced 43 38 20
Widowed 39 30 31
Single 51 24 25
Domestic Partnership 38 25 37
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More than once a week 44 38 18
Once a week 51 26 23
A few times a month 55 29 16
Once or twice a year 37 37 26
Never 41 29 30

Q15 Good Bad
Don't have an

opinion
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Q16. Is Texas’s increasing racial and ethnic diversity a cause for optimism or a cause for concern?

Q16
A cause for

optimism
A cause for concern

Don't know/No
opinion

Percent 48 31 21
Democrats 67 23 10
Independents 38 32 31
Republicans 33 38 29
StrDem 61 29 10
WeakDem 64 20 16
LeanDem 82 13 5
Ind 38 32 31
LeanRep 37 33 29
WeakRep 45 29 26
StrRep 28 44 29
Liberals 74 19 7
Moderates 41 35 24
Conservatives 32 39 29
Extremely lib. 70 24 5
Somewhat lib. 75 15 9
Lean lib. 77 17 6
Moderate 41 35 24
Lean con. 50 27 22
Somewhat con. 27 42 31
Extremely con. 27 42 31
Male 48 35 17
Female 47 28 24
White 47 30 23
Black 51 38 11
Hispanic 50 29 21
Asian 55 33 12
Native American 32 39 29
Other 34 35 31
18-29 67 21 11
30-44 52 27 21
45-64 42 33 25
65+ 38 41 21
No HS 23 42 34
High school graduate 40 37 23
Some college 44 31 25
2-year 45 35 21
4-year 52 31 17
Post-grad 71 14 15
Urban 55 29 16
Suburban 48 30 22
Rural 35 38 27
Married 43 33 24
Separated 40 46 15
Divorced 45 36 19
Widowed 37 40 23
Single 59 26 16
Domestic Partnership 57 23 20
More than once a week 45 35 20
Once a week 51 30 19
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A few times a month 44 43 13
Once or twice a year 41 34 25
Never 53 25 21

Q16
A cause for

optimism
A cause for concern

Don't know/No
opinion
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Political Figures and Elections

Q17. If the 2020 presidential election were held today, and the candidates were [RANDOMIZE ORDER
“Donald Trump”, “Joe Biden”] Donald Trump and Joe Biden, who would you vote for, or haven’t you
thought enough about it to have an opinion?

Q17
Donald
Trump

Joe
Biden

Haven't thought about it enough to have an
opinion

Percent 48 44 8
Democrats 3 93 4
Independents 41 27 32
Republicans 91 5 4
StrDem 2 95 3
WeakDem 3 89 8
LeanDem 4 92 4
Ind 41 27 32
LeanRep 84 8 7
WeakRep 86 6 8
StrRep 95 3 1
Liberals 8 86 6
Moderates 28 57 15
Conservatives 89 7 5
Extremely lib. 9 83 8
Somewhat lib. 5 88 7
Lean lib. 9 88 3
Moderate 28 57 15
Lean con. 71 16 12
Somewhat con. 92 6 3
Extremely con. 95 3 2
Male 53 41 6
Female 43 48 9
White 59 36 5
Black 13 79 8
Hispanic 39 46 14
Asian 45 49 6
Native American 64 25 11
Other 53 25 23
18-29 33 53 14
30-44 38 50 11
45-64 52 42 6
65+ 62 36 2
No HS 41 43 16
High school graduate 50 40 10
Some college 44 49 7
2-year 57 31 12
4-year 49 46 6
Post-grad 38 57 5
Urban 37 54 9
Suburban 48 44 7
Rural 64 30 6
Married 57 36 7

Separated 46 46 8
Divorced 41 54 5
Widowed 61 33 6

June 2020, University of Texas/Texas Politics Project Poll 44

University of Texas / Texas Politics Project Poll Crosstabs



Single 31 60 9
Domestic Partnership 36 46 18
More than once a week 70 27 2
Once a week 56 36 8
A few times a month 44 52 4
Once or twice a year 49 43 8
Never 36 54 11

Q17
Donald
Trump

Joe
Biden

Haven't thought about it enough to have an
opinion
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Q18. If the 2020 election for U.S. Congress in your district were held today, would you vote for the
Democratic candidate, the Republican candidate, or haven’t you thought enough about it to have an
opinion?

Q18 The Republican candidate
The Democratic

candidate
Haven't thought about it enough to have an

opinion
Percent 47 44 9
Democrats 2 94 4
Independents 33 24 43
Republicans 91 3 5
StrDem 2 98 1
WeakDem 2 93 5
LeanDem 1 89 10
Ind 33 24 43
LeanRep 81 5 14
WeakRep 88 8 4
StrRep 98 1 1
Liberals 6 86 8
Moderates 24 55 21
Conservatives 90 6 4
Extremely lib. 3 87 9
Somewhat lib. 4 94 3
Lean lib. 14 74 12
Moderate 24 55 21
Lean con. 77 13 10
Somewhat con. 92 6 3
Extremely con. 95 3 2
Male 52 38 10
Female 42 49 9
White 58 35 8
Black 8 78 14
Hispanic 41 47 12
Asian 44 54 2
Native American 67 24 9
Other 60 27 13
18-29 28 53 18
30-44 37 50 13
45-64 52 40 7
65+ 62 36 2
No HS 37 52 11
High school graduate 48 40 12
Some college 46 44 10
2-year 53 33 14
4-year 47 46 6
Post-grad 40 55 5
Urban 34 55 10
Suburban 49 43 8
Rural 62 27 11
Married 58 35 7
Separated 29 49 22
Divorced 41 55 4

Widowed 59 36 5
Single 27 59 14
Domestic Partnership 31 47 21
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More than once a week 69 28 3
Once a week 59 35 6
A few times a month 40 50 10
Once or twice a year 47 43 10
Never 34 53 14

Q18 The Republican candidate
The Democratic

candidate
Haven't thought about it enough to have an

opinion
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Q19. If all Texans were allowed to vote by mail in the November 2020 general election, would you be more
likely [RANDOMIZE STATEMENTS] to cast your ballot by mail, or to cast your ballot in person?

Q19 In-person early
In-person on election

day
By mail

Don't intend to
vote

Don't
know/Unsure

Percent 42 21 32 1 5
Democrats 29 14 52 0 6
Independents 41 15 34 2 8
Republicans 54 28 13 1 4
StrDem 31 11 53 0 5
WeakDem 28 24 39 2 7
LeanDem 25 10 59 0 5
Ind 41 15 34 2 8
LeanRep 58 21 12 2 6
WeakRep 41 25 26 1 7
StrRep 56 33 9 0 1
Liberals 31 14 50 1 5
Moderates 30 19 40 3 9
Conservatives 57 27 14 0 2
Extremely lib. 40 14 44 1 2
Somewhat lib. 28 9 54 1 8
Lean lib. 23 19 51 1 7
Moderate 30 19 40 3 9
Lean con. 57 17 20 1 5
Somewhat con. 57 30 10 0 2
Extremely con. 56 29 13 0 1
Male 46 22 28 1 4
Female 38 20 35 1 6
White 44 21 31 1 4
Black 32 17 46 1 4
Hispanic 45 22 24 2 7
Asian 30 19 46 0 5
Native American 37 24 31 3 6
Other 39 28 29 0 4
18-29 36 20 37 1 6
30-44 35 21 36 2 6
45-64 45 23 27 1 4
65+ 50 16 30 0 3
No HS 29 16 48 4 4
High school graduate 41 22 29 2 6
Some college 45 24 27 1 4
2-year 40 20 32 0 8
4-year 42 21 34 0 4
Post-grad 43 13 39 0 6
Urban 37 19 38 1 5
Suburban 45 18 31 1 5
Rural 42 30 21 3 3
Married 45 24 26 1 4
Separated 25 27 28 0 20
Divorced 38 24 33 1 4
Widowed 41 18 37 0 4
Single 39 15 39 2 5
Domestic Partnership 40 11 36 1 11

More than once a week 41 30 27 1 2
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Once a week 50 24 23 1 3
A few times a month 40 19 37 0 4
Once or twice a year 41 22 31 1 6
Never 39 15 37 2 7

Q19 In-person early
In-person on election

day
By mail

Don't intend to
vote

Don't
know/Unsure
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Q20. Would you favor or oppose allowing all Texans to vote by mail in the upcoming 2020 general
election in response to the coronavirus/COVID-19?

Q20 Favor Oppose
Don't know/No

opinion
Percent 52 40 9
Democrats 88 7 5
Independents 45 32 23
Republicans 21 72 7
StrDem 88 7 4
WeakDem 76 10 14
LeanDem 95 4 1
Ind 45 32 23
LeanRep 17 78 5
WeakRep 38 49 13
StrRep 18 75 7
Liberals 87 9 4
Moderates 66 16 18
Conservatives 18 76 6
Extremely lib. 85 12 3
Somewhat lib. 91 5 4
Lean lib. 83 10 7
Moderate 66 16 18
Lean con. 32 60 8
Somewhat con. 14 81 5
Extremely con. 13 81 6
Male 47 46 7
Female 56 34 10
White 46 49 5
Black 75 15 10
Hispanic 52 32 16
Asian 70 25 5
Native American 47 52 1
Other 34 53 12
18-29 71 19 10
30-44 64 25 11
45-64 43 48 8
65+ 37 58 5
No HS 53 30 17
High school graduate 45 40 16
Some college 52 41 7
2-year 49 43 8
4-year 56 40 4
Post-grad 61 35 4
Urban 64 26 10
Suburban 49 44 8
Rural 39 52 8
Married 45 47 8
Separated 53 39 8
Divorced 50 40 10
Widowed 37 56 6
Single 68 23 9
Domestic Partnership 62 25 13
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More than once a week 42 50 8

Once a week 44 49 7
A few times a month 56 39 5
Once or twice a year 47 41 12
Never 62 30 8

Q20 Favor Oppose
Don't know/No

opinion
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Q21. Based on what you know, do you think that Texas's election system discriminates against racial and
ethnic minorities?

Q21 Yes No
Don't know/No

opinion
Percent 38 51 11
Democrats 73 12 14
Independents 28 53 19
Republicans 9 85 6
StrDem 78 10 12
WeakDem 59 21 20
LeanDem 76 10 14
Ind 28 53 19
LeanRep 5 89 6
WeakRep 20 73 7
StrRep 9 86 6
Liberals 76 13 11
Moderates 39 39 23
Conservatives 9 86 5
Extremely lib. 84 12 5
Somewhat lib. 76 12 11
Lean lib. 65 16 19
Moderate 39 39 23
Lean con. 19 76 5
Somewhat con. 7 88 5
Extremely con. 7 88 5
Male 36 57 7
Female 40 45 14
White 31 60 9
Black 63 20 17
Hispanic 42 46 12
Asian 46 42 13
Native American 25 67 8
Other 30 55 15
18-29 59 27 14
30-44 42 44 14
45-64 33 58 10
65+ 28 65 8
No HS 32 62 7
High school graduate 31 54 15
Some college 40 48 12
2-year 36 55 9
4-year 40 50 10
Post-grad 51 44 5
Urban 49 37 14
Suburban 37 55 8
Rural 24 62 13
Married 32 59 9
Separated 48 52 0
Divorced 44 48 8
Widowed 23 63 14
Single 48 36 16
Domestic Partnership 54 30 17
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More than once a week 31 62 7

Once a week 35 54 11
A few times a month 43 48 9
Once or twice a year 34 52 13
Never 44 44 11

Q21 Yes No
Don't know/No

opinion
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Q22A. Please tell us whether you have a very favorable, somewhat favorable, neither favorable nor
unfavorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of Joe Biden.

Q22A
Very

favorable
Somewhat

favorable
Neither favorable nor

unfavorable
Somewhat

unfavorable
Very

unfavorable
Don't know/No

opinion
Percent 18 20 8 12 39 3
Democrats 35 40 8 12 4 1
Independents 7 10 20 13 42 9
Republicans 5 6 5 11 71 2
StrDem 50 36 7 5 2 1
WeakDem 20 55 6 12 5 3
LeanDem 17 38 11 27 7 0
Ind 7 10 20 13 42 9
LeanRep 2 6 7 10 71 4
WeakRep 5 8 14 20 51 2
StrRep 6 5 2 8 78 1
Liberals 29 38 7 15 9 2
Moderates 24 25 16 9 19 7
Conservatives 6 5 4 11 74 1
Extremely lib. 33 35 4 9 16 2
Somewhat lib. 29 43 8 14 5 2
Lean lib. 25 38 10 22 4 1
Moderate 24 25 16 9 19 7
Lean con. 4 13 10 20 52 2
Somewhat con. 4 4 2 10 79 0
Extremely con. 9 1 1 6 82 1
Male 15 18 7 13 45 2
Female 20 22 9 11 34 3
White 14 18 6 13 48 2
Black 38 29 11 6 13 3
Hispanic 17 20 11 14 33 5
Asian 7 51 7 5 29 0
Native American 9 13 7 0 71 0
Other 10 14 14 1 58 3
18-29 10 28 13 24 20 4
30-44 18 24 11 14 29 6
45-64 20 19 7 6 46 1
65+ 20 13 2 9 55 1
No HS 14 27 13 5 41 0
High school graduate 22 15 9 8 42 5
Some college 18 21 8 10 41 2
2-year 11 12 15 15 44 3
4-year 16 24 6 16 38 1
Post-grad 17 33 4 14 31 0
Urban 21 24 9 16 27 3
Suburban 17 20 8 10 43 2
Rural 14 15 7 10 50 4
Married 16 18 7 10 46 2
Separated 16 22 27 7 29 0
Divorced 28 24 6 5 36 1
Widowed 19 13 3 6 55 4
Single 19 25 10 14 27 5
Domestic Partnership 8 21 17 28 22 4
More than once a week 30 10 3 5 51 1
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Once a week 17 19 4 16 43 0
A few times a month 14 32 8 11 33 2
Once or twice a year 14 23 12 10 39 2
Never 18 20 9 12 36 5

Q22A
Very

favorable
Somewhat

favorable
Neither favorable nor

unfavorable
Somewhat

unfavorable
Very

unfavorable
Don't know/No

opinion
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Q22B. Please tell us whether you have a very favorable, somewhat favorable, neither favorable nor
unfavorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of M.J. Hegar.

Q22B
Very

favorable
Somewhat

favorable
Neither favorable nor

unfavorable
Somewhat

unfavorable
Very

unfavorable
Don't know/No

opinion
Percent 9 14 19 7 8 44
Democrats 15 23 19 6 3 34
Independents 6 8 20 6 9 51
Republicans 3 7 18 8 13 51
StrDem 21 21 19 4 2 32
WeakDem 7 21 18 5 1 48
LeanDem 11 29 19 10 4 28
Ind 6 8 20 6 9 51
LeanRep 1 8 17 6 11 57
WeakRep 0 14 28 8 8 42
StrRep 5 4 16 10 15 50
Liberals 18 27 16 4 2 32
Moderates 5 10 25 7 5 47
Conservatives 3 6 17 9 14 50
Extremely lib. 21 24 18 7 5 25
Somewhat lib. 18 33 10 3 1 35
Lean lib. 14 24 22 2 0 38
Moderate 5 10 25 7 5 47
Lean con. 2 11 22 6 8 51
Somewhat con. 3 6 16 12 11 52
Extremely con. 4 4 16 9 19 49
Male 8 16 23 7 8 38
Female 9 13 16 7 8 48
White 10 14 14 7 9 46
Black 8 13 20 6 8 44
Hispanic 5 14 31 7 7 37
Asian 5 22 18 14 4 36
Native American 6 9 34 3 3 45
Other 10 14 18 0 0 58
18-29 6 22 21 7 2 43
30-44 9 17 20 3 7 44
45-64 10 10 17 9 11 43
65+ 8 11 19 8 9 45
No HS 3 5 36 0 14 42
High school graduate 6 11 21 7 6 49
Some college 9 11 19 5 9 49
2-year 6 12 19 7 10 46
4-year 9 19 15 11 9 37
Post-grad 17 20 19 3 6 35
Urban 8 22 25 5 6 34
Suburban 9 12 16 8 9 46
Rural 8 6 15 7 10 53
Married 8 14 20 8 8 42
Separated 0 6 50 3 0 41
Divorced 8 15 19 5 12 42
Widowed 7 9 14 11 9 49
Single 10 17 17 4 8 44
Domestic Partnership 9 10 17 7 0 57
More than once a week 10 13 18 4 13 41

June 2020, University of Texas/Texas Politics Project Poll 56

University of Texas / Texas Politics Project Poll Crosstabs



Once a week 6 13 26 6 12 38
A few times a month 5 15 26 8 3 42
Once or twice a year 7 14 18 9 6 47
Never 11 15 14 7 7 46

Q22B
Very

favorable
Somewhat

favorable
Neither favorable nor

unfavorable
Somewhat

unfavorable
Very

unfavorable
Don't know/No

opinion
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Q22C. Please tell us whether you have a very favorable, somewhat favorable, neither favorable nor
unfavorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of Royce West.

Q22C
Very

favorable
Somewhat

favorable
Neither favorable nor

unfavorable
Somewhat

unfavorable
Very

unfavorable
Don't know/No

opinion
Percent 7 11 19 6 8 50
Democrats 12 17 20 2 2 46
Independents 3 3 26 4 9 55
Republicans 2 6 16 10 13 53
StrDem 18 19 17 1 1 45
WeakDem 6 15 18 2 1 57
LeanDem 7 17 27 6 2 41
Ind 3 3 26 4 9 55
LeanRep 1 6 17 7 13 57
WeakRep 2 10 22 10 6 51
StrRep 3 6 13 12 14 52
Liberals 12 20 19 3 2 45
Moderates 6 10 23 3 6 53
Conservatives 3 4 16 10 13 53
Extremely lib. 15 25 14 2 2 41
Somewhat lib. 12 18 21 3 2 45
Lean lib. 7 17 23 3 0 51
Moderate 6 10 23 3 6 53
Lean con. 3 7 17 14 7 51
Somewhat con. 1 5 20 9 13 52
Extremely con. 5 2 12 9 17 55
Male 7 12 20 8 9 44
Female 7 9 18 5 6 55
White 5 9 16 7 8 55
Black 20 14 15 2 4 46
Hispanic 4 12 26 7 8 43
Asian 6 27 8 9 9 41
Native American 0 1 41 0 3 54
Other 3 5 24 10 6 52
18-29 10 16 17 8 2 47
30-44 6 12 22 2 4 53
45-64 5 9 16 8 12 50
65+ 7 8 20 6 8 50
No HS 0 0 30 7 4 59
High school graduate 7 10 21 3 5 53
Some college 6 13 14 5 9 53
2-year 6 2 24 10 8 50
4-year 7 13 16 9 10 44
Post-grad 8 13 19 4 5 50
Urban 10 17 24 6 5 38
Suburban 6 9 16 6 8 55
Rural 5 4 17 7 10 58
Married 7 12 16 8 11 48
Separated 8 6 28 9 0 49
Divorced 5 8 27 5 5 49
Widowed 5 8 20 6 7 55
Single 8 10 22 2 5 53
Domestic Partnership 5 11 18 8 0 58
More than once a week 16 6 12 9 10 46
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Once a week 4 11 22 7 8 48
A few times a month 9 12 17 9 6 47
Once or twice a year 4 10 22 5 7 51
Never 6 12 17 5 7 53

Q22C
Very

favorable
Somewhat

favorable
Neither favorable nor

unfavorable
Somewhat

unfavorable
Very

unfavorable
Don't know/No

opinion
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Q22D. Please tell us whether you have a very favorable, somewhat favorable, neither favorable nor
unfavorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of the Black Lives Matter movement.

Q22D
Very

favorable
Somewhat

favorable
Neither favorable nor

unfavorable
Somewhat

unfavorable
Very

unfavorable
Don't know/No

opinion
Percent 25 17 12 11 32 3
Democrats 53 28 12 3 3 1
Independents 12 13 18 14 33 10
Republicans 4 7 10 18 58 3
StrDem 62 25 9 2 2 0
WeakDem 33 33 20 7 5 2
LeanDem 49 32 12 2 4 1
Ind 12 13 18 14 33 10
LeanRep 3 6 9 17 62 4
WeakRep 3 17 16 26 36 2
StrRep 5 5 8 16 63 2
Liberals 56 24 12 4 4 0
Moderates 19 27 16 13 17 9
Conservatives 6 6 8 16 62 2
Extremely lib. 64 16 8 4 7 1
Somewhat lib. 60 31 6 3 0 0
Lean lib. 40 26 25 4 4 0
Moderate 19 27 16 13 17 9
Lean con. 6 19 9 18 48 1
Somewhat con. 4 3 9 19 61 3
Extremely con. 7 1 7 11 71 1
Male 20 16 11 11 39 2
Female 30 18 12 11 26 3
White 20 15 10 13 39 2
Black 55 22 6 5 10 2
Hispanic 22 18 19 11 26 5
Asian 16 27 23 13 21 0
Native American 9 1 7 14 69 0
Other 16 15 7 4 51 7
18-29 35 23 16 13 13 1
30-44 27 22 11 13 20 6
45-64 24 12 13 9 42 2
65+ 19 14 8 12 45 2
No HS 20 8 20 7 47 0
High school graduate 21 12 15 14 33 5
Some college 30 13 12 13 29 3
2-year 18 18 10 16 36 1
4-year 28 22 9 6 32 3
Post-grad 28 25 10 9 29 0
Urban 33 21 15 9 20 3
Suburban 25 16 10 13 34 2
Rural 14 14 11 10 47 4
Married 18 16 12 13 39 2
Separated 22 15 22 13 23 5
Divorced 36 15 11 7 30 1
Widowed 19 16 10 11 39 5
Single 37 18 13 9 20 4
Domestic Partnership 28 25 8 16 20 3
More than once a week 25 14 7 11 42 2
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Once a week 22 21 13 12 32 1
A few times a month 31 17 11 8 32 1
Once or twice a year 22 17 13 11 32 4
Never 28 16 12 12 29 4

Q22D
Very

favorable
Somewhat

favorable
Neither favorable nor

unfavorable
Somewhat

unfavorable
Very

unfavorable
Don't know/No

opinion

June 2020, University of Texas/Texas Politics Project Poll 61

University of Texas / Texas Politics Project Poll Crosstabs



Q22E. Please tell us whether you have a very favorable, somewhat favorable, neither favorable nor
unfavorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of the police.

Q22E
Very

favorable
Somewhat

favorable
Neither favorable nor

unfavorable
Somewhat

unfavorable
Very

unfavorable
Don't know/No

opinion
Percent 31 24 13 17 13 3
Democrats 7 20 19 30 23 2
Independents 22 22 19 12 17 8
Republicans 55 29 7 6 2 1
StrDem 7 19 21 25 27 1
WeakDem 6 23 23 29 14 5
LeanDem 6 20 10 41 21 1
Ind 22 22 19 12 17 8
LeanRep 45 38 5 8 3 1
WeakRep 36 38 11 11 1 2
StrRep 66 20 6 4 2 1
Liberals 6 18 15 33 27 2
Moderates 16 28 24 17 9 7
Conservatives 58 27 6 5 2 1
Extremely lib. 4 15 13 29 37 1
Somewhat lib. 6 21 15 27 29 2
Lean lib. 9 18 16 44 12 2
Moderate 16 28 24 17 9 7
Lean con. 35 40 8 14 2 1
Somewhat con. 55 32 9 2 2 1
Extremely con. 73 17 3 4 3 1
Male 33 25 11 17 14 1
Female 29 24 15 17 11 4
White 40 24 9 15 10 1
Black 10 20 22 20 24 4
Hispanic 21 25 17 20 13 4
Asian 22 34 21 18 2 3
Native American 39 34 10 6 11 0
Other 34 21 12 18 7 8
18-29 8 18 11 39 23 1
30-44 19 24 18 20 13 6
45-64 39 25 11 10 13 2
65+ 47 29 12 8 4 0
No HS 25 34 21 3 17 0
High school graduate 32 25 15 11 13 3
Some college 27 26 12 17 15 3
2-year 29 21 14 25 9 2
4-year 34 21 11 18 13 3
Post-grad 28 27 13 22 9 1
Urban 22 23 13 21 18 3
Suburban 30 26 15 16 11 2
Rural 46 24 8 12 8 3
Married 39 26 12 12 7 3
Separated 14 31 24 12 14 5
Divorced 35 15 10 15 25 0
Widowed 44 29 11 11 3 2
Single 13 24 17 26 18 3
Domestic Partnership 11 15 10 32 27 4
More than once a week 55 23 9 7 5 2
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Once a week 42 21 11 17 7 1
A few times a month 31 21 14 18 15 2
Once or twice a year 26 34 12 13 12 3
Never 19 21 16 23 18 3

Q22E
Very

favorable
Somewhat

favorable
Neither favorable nor

unfavorable
Somewhat

unfavorable
Very

unfavorable
Don't know/No

opinion
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Q23A. Do approve or disapprove of how Donald Trump has handled the economy?

Q23A
Approve
strongly

Approve
somewhat

Neither approve nor
disapprove

Disapprove
somewhat

Disapprove
strongly

Don't
know

Percent 36 14 7 8 34 2
Democrats 2 4 9 13 69 2
Independents 28 16 10 12 29 6
Republicans 70 21 3 2 4 1
StrDem 2 3 8 11 75 1
WeakDem 3 8 11 14 62 1
LeanDem 1 5 10 16 61 6
Ind 28 16 10 12 29 6
LeanRep 62 23 3 4 7 0
WeakRep 48 32 10 2 5 3
StrRep 80 16 0 1 2 0
Liberals 2 9 9 10 67 3
Moderates 17 16 9 13 42 3
Conservatives 73 17 3 3 5 1
Extremely lib. 3 7 4 7 79 0
Somewhat lib. 1 3 9 14 69 3
Lean lib. 2 18 14 9 50 7
Moderate 17 16 9 13 42 3
Lean con. 42 32 7 6 12 1
Somewhat con. 77 14 2 3 4 0
Extremely con. 85 10 2 1 1 1
Male 41 16 6 6 29 2
Female 32 12 7 9 39 2
White 46 13 4 5 29 2
Black 8 12 10 14 53 3
Hispanic 27 16 9 10 36 2
Asian 30 21 12 3 35 0
Native American 60 4 0 10 25 0
Other 53 10 5 4 25 3
18-29 14 21 9 12 39 5
30-44 21 19 11 11 35 3
45-64 47 9 4 5 34 1
65+ 53 9 3 5 30 0
No HS 37 6 7 2 48 0
High school graduate 38 15 7 10 24 5
Some college 36 13 7 8 35 1
2-year 39 19 5 5 31 1
4-year 36 12 6 6 39 1
Post-grad 30 9 7 7 46 0
Urban 23 16 9 8 39 4
Suburban 39 12 6 8 34 1
Rural 50 14 5 5 25 1
Married 45 15 5 6 29 1
Separated 26 25 1 6 33 8
Divorced 40 1 13 5 42 0
Widowed 46 14 3 1 33 3
Single 20 13 10 12 40 4
Domestic Partnership 16 24 3 17 40 0
More than once a week 51 16 8 3 20 2
Once a week 42 17 8 9 23 0
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A few times a month 34 11 8 10 36 1
Once or twice a year 37 14 8 9 32 1
Never 28 11 4 7 46 4

Q23A
Approve
strongly

Approve
somewhat

Neither approve nor
disapprove

Disapprove
somewhat

Disapprove
strongly

Don't
know
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Q23B. Do you approve or disapprove of how Donald Trump has handled the response to the
coronavirus/COVID-19?

Q23B
Approve
strongly

Approve
somewhat

Neither approve nor
disapprove

Disapprove
somewhat

Disapprove
strongly

Don't
know

Percent 27 17 5 6 43 1
Democrats 2 4 2 6 86 1
Independents 16 17 12 12 38 6
Republicans 54 28 6 5 6 1
StrDem 3 2 2 5 89 0
WeakDem 2 4 2 15 75 2
LeanDem 0 7 1 3 90 0
Ind 16 17 12 12 38 6
LeanRep 45 24 13 7 11 0
WeakRep 32 42 6 11 6 3
StrRep 66 27 2 2 3 0
Liberals 3 4 3 5 84 1
Moderates 12 15 7 9 53 4
Conservatives 54 27 5 6 7 0
Extremely lib. 2 4 6 2 85 0
Somewhat lib. 1 2 2 5 88 2
Lean lib. 8 7 2 7 76 1
Moderate 12 15 7 9 53 4
Lean con. 27 27 12 14 20 0
Somewhat con. 53 34 2 6 6 0
Extremely con. 71 20 4 2 2 1
Male 29 20 6 6 38 1
Female 26 14 5 6 48 2
White 35 19 3 5 38 0
Black 7 5 7 8 70 3
Hispanic 21 14 9 11 43 2
Asian 21 26 7 7 39 0
Native American 51 11 3 3 33 0
Other 28 34 5 0 30 3
18-29 12 14 7 9 58 1
30-44 16 16 8 12 43 4
45-64 34 18 3 3 41 1
65+ 42 16 4 2 35 0
No HS 22 19 7 2 50 0
High school graduate 33 13 9 4 40 2
Some college 30 16 3 6 44 2
2-year 24 21 7 9 38 2
4-year 24 20 3 9 44 0
Post-grad 21 16 4 6 53 1
Urban 20 14 7 7 50 2
Suburban 27 17 4 6 44 1
Rural 40 19 3 7 31 0
Married 32 22 4 6 34 1
Separated 16 22 14 3 32 13
Divorced 34 7 4 2 53 0
Widowed 41 18 2 1 36 2
Single 17 8 7 7 59 2
Domestic Partnership 9 15 6 16 54 0
More than once a week 45 19 4 7 24 1

June 2020, University of Texas/Texas Politics Project Poll 66

University of Texas / Texas Politics Project Poll Crosstabs



Once a week 32 22 4 9 31 1
A few times a month 23 18 2 6 49 2
Once or twice a year 26 18 8 6 42 1
Never 21 12 5 5 55 2

Q23B
Approve
strongly

Approve
somewhat

Neither approve nor
disapprove

Disapprove
somewhat

Disapprove
strongly

Don't
know
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Q23C. Do you approve or disapprove of how Donald Trump has handled race relations?

Q23C
Approve
strongly

Approve
somewhat

Neither approve nor
disapprove

Disapprove
somewhat

Disapprove
strongly

Don't
know

Percent 27 14 5 5 45 3
Democrats 2 3 2 4 89 1
Independents 17 15 8 7 42 12
Republicans 53 25 8 6 7 2
StrDem 2 1 1 4 91 1
WeakDem 2 3 1 8 84 2
LeanDem 1 5 3 1 89 1
Ind 17 15 8 7 42 12
LeanRep 46 25 10 7 11 1
WeakRep 30 37 15 4 10 3
StrRep 64 21 4 5 4 2
Liberals 2 5 1 3 87 2
Moderates 11 11 8 8 57 5
Conservatives 55 23 8 5 8 2
Extremely lib. 3 8 1 0 88 0
Somewhat lib. 1 2 1 3 90 3
Lean lib. 3 4 1 8 82 2
Moderate 11 11 8 8 57 5
Lean con. 25 30 17 12 15 2
Somewhat con. 48 31 5 5 9 2
Extremely con. 75 13 6 2 3 1
Male 30 17 6 5 41 2
Female 25 12 5 6 49 3
White 33 17 5 3 39 2
Black 6 10 2 5 75 2
Hispanic 22 8 8 10 47 4
Asian 19 28 0 2 45 6
Native American 46 15 0 11 28 0
Other 46 18 5 0 29 3
18-29 8 12 6 11 62 2
30-44 14 19 6 7 50 5
45-64 37 11 4 3 41 3
65+ 40 16 6 2 36 0
No HS 30 7 11 0 52 0
High school graduate 30 14 6 5 40 5
Some college 29 10 4 6 49 2
2-year 25 19 8 7 37 4
4-year 25 17 6 4 47 2
Post-grad 22 15 3 5 55 0
Urban 18 15 5 6 53 4
Suburban 28 14 6 4 47 2
Rural 40 16 6 7 29 2
Married 33 17 6 5 37 2
Separated 16 22 16 1 37 8
Divorced 31 9 1 3 52 3
Widowed 40 14 5 3 36 3
Single 16 10 4 5 62 3
Domestic Partnership 7 14 11 10 54 3
More than once a week 47 13 5 8 24 3
Once a week 30 19 8 7 33 2
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A few times a month 21 13 5 2 57 1
Once or twice a year 25 17 7 4 44 3
Never 21 11 3 4 58 3

Q23C
Approve
strongly

Approve
somewhat

Neither approve nor
disapprove

Disapprove
somewhat

Disapprove
strongly

Don't
know
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Q24A. Do you approve or disapprove of how Greg Abbott has handled the economy?

Q24A
Approve
strongly

Approve
somewhat

Neither approve nor
disapprove

Disapprove
somewhat

Disapprove
strongly

Don't
know

Percent 32 20 11 12 19 6
Democrats 4 11 19 21 40 6
Independents 24 24 10 14 15 13
Republicans 60 26 5 3 2 3
StrDem 3 10 15 19 49 4
WeakDem 7 15 22 22 26 8
LeanDem 3 9 22 26 32 7
Ind 24 24 10 14 15 13
LeanRep 55 26 6 5 2 6
WeakRep 45 35 9 2 3 6
StrRep 67 24 3 2 2 1
Liberals 5 10 14 22 42 7
Moderates 15 22 18 15 20 9
Conservatives 61 26 6 3 2 2
Extremely lib. 9 3 10 13 60 4
Somewhat lib. 2 10 14 25 41 7
Lean lib. 4 20 20 27 20 10
Moderate 15 22 18 15 20 9
Lean con. 33 42 11 6 5 4
Somewhat con. 63 25 5 2 2 2
Extremely con. 75 17 3 3 1 2
Male 37 21 9 8 20 5
Female 28 18 13 15 19 7
White 40 19 9 12 16 5
Black 18 13 14 14 34 7
Hispanic 20 25 15 10 21 8
Asian 28 26 17 13 12 4
Native American 63 0 10 17 10 0
Other 32 30 8 6 21 3
18-29 16 21 9 17 26 11
30-44 18 26 14 13 20 9
45-64 40 16 10 10 20 4
65+ 47 17 11 10 13 1
No HS 26 15 26 7 24 2
High school graduate 36 21 9 7 17 10
Some college 32 18 14 11 19 5
2-year 32 24 8 17 13 6
4-year 31 21 8 15 23 2
Post-grad 27 15 17 15 23 3
Urban 24 21 10 13 22 9
Suburban 33 19 13 12 20 3
Rural 42 20 9 11 13 6
Married 39 22 9 9 17 4
Separated 30 25 13 7 13 13
Divorced 35 12 8 16 22 7
Widowed 47 10 15 15 9 3
Single 19 17 14 16 26 9
Domestic Partnership 9 32 20 11 22 7
More than once a week 48 20 11 4 14 3
Once a week 41 23 9 9 14 4
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A few times a month 33 19 15 12 19 2
Once or twice a year 29 23 14 14 16 5
Never 24 16 10 15 26 9

Q24A
Approve
strongly

Approve
somewhat

Neither approve nor
disapprove

Disapprove
somewhat

Disapprove
strongly

Don't
know
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Q24B. Do you approve or disapprove of how Greg Abbott has handled the response to the
coronavirus/COVID-19?

Q24B
Approve
strongly

Approve
somewhat

Neither approve nor
disapprove

Disapprove
somewhat

Disapprove
strongly

Don't
know

Percent 27 22 7 12 29 3
Democrats 3 11 8 16 59 2
Independents 21 18 7 22 22 10
Republicans 50 33 5 5 5 2
StrDem 3 10 7 14 64 2
WeakDem 7 12 13 20 43 5
LeanDem 2 12 5 17 62 1
Ind 21 18 7 22 22 10
LeanRep 41 37 4 9 6 4
WeakRep 40 39 8 6 6 2
StrRep 57 29 5 4 4 1
Liberals 3 9 8 15 62 3
Moderates 14 25 9 16 29 7
Conservatives 52 31 4 7 5 1
Extremely lib. 4 10 6 8 70 2
Somewhat lib. 1 7 7 18 63 4
Lean lib. 4 12 13 20 50 2
Moderate 14 25 9 16 29 7
Lean con. 28 38 5 17 11 1
Somewhat con. 49 37 3 6 4 1
Extremely con. 66 22 5 4 2 1
Male 29 24 7 9 28 2
Female 25 20 7 14 31 4
White 34 22 4 13 26 2
Black 10 19 11 10 47 4
Hispanic 18 24 11 11 29 7
Asian 20 32 4 15 26 3
Native American 66 0 7 10 17 0
Other 31 29 7 5 22 7
18-29 13 20 8 6 49 3
30-44 15 24 9 17 28 7
45-64 33 21 6 11 27 3
65+ 41 23 4 12 20 0
No HS 26 8 28 7 31 0
High school graduate 30 25 6 8 24 7
Some college 27 21 8 10 31 3
2-year 25 22 9 15 27 3
4-year 26 23 4 14 33 1
Post-grad 23 17 5 19 35 1
Urban 17 25 7 12 33 5
Suburban 30 21 6 11 31 2
Rural 36 20 7 15 19 3
Married 33 25 6 12 22 2
Separated 22 32 17 10 13 5
Divorced 29 15 5 12 36 3
Widowed 39 19 6 13 20 3
Single 16 17 8 10 43 5
Domestic Partnership 7 34 7 12 37 3
More than once a week 41 23 6 10 17 3
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Once a week 33 25 8 9 23 1
A few times a month 30 16 9 14 30 2
Once or twice a year 27 25 7 12 26 3
Never 18 19 5 13 39 5

Q24B
Approve
strongly

Approve
somewhat

Neither approve nor
disapprove

Disapprove
somewhat

Disapprove
strongly

Don't
know
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Q24C. Do you approve or disapprove of how Greg Abbott has handled the response to the
coronavirus/COVID-19?

Q24C
Approve
strongly

Approve
somewhat

Neither approve nor
disapprove

Disapprove
somewhat

Disapprove
strongly

Don't
know

Percent 28 17 16 12 20 7
Democrats 3 7 18 23 42 7
Independents 18 13 25 8 17 17
Republicans 52 27 11 2 2 5
StrDem 3 7 19 17 49 5
WeakDem 4 9 20 29 28 9
LeanDem 3 7 14 32 37 7
Ind 18 13 25 8 17 17
LeanRep 44 29 16 1 2 8
WeakRep 37 38 11 3 5 7
StrRep 62 22 8 3 1 3
Liberals 3 6 16 24 43 7
Moderates 13 16 26 13 20 12
Conservatives 55 27 10 2 3 4
Extremely lib. 4 3 13 14 60 7
Somewhat lib. 2 5 18 25 44 5
Lean lib. 3 12 16 36 22 11
Moderate 13 16 26 13 20 12
Lean con. 28 38 20 2 4 7
Somewhat con. 53 27 7 2 4 6
Extremely con. 70 20 7 1 1 1
Male 31 20 14 9 21 4
Female 25 15 17 14 19 10
White 35 18 12 11 17 7
Black 11 5 26 18 32 7
Hispanic 20 21 18 9 23 9
Asian 13 25 11 15 22 15
Native American 50 9 22 8 9 3
Other 34 26 7 12 17 4
18-29 10 17 18 16 28 11
30-44 14 21 18 14 23 11
45-64 36 15 14 11 19 6
65+ 43 18 14 9 14 2
No HS 22 11 23 21 16 7
High school graduate 31 16 18 9 16 9
Some college 30 17 14 11 22 7
2-year 27 20 16 13 16 7
4-year 25 20 14 12 23 7
Post-grad 24 13 15 16 26 5
Urban 19 18 18 15 23 8
Suburban 29 17 15 12 21 6
Rural 40 17 13 7 15 10
Married 34 21 13 10 16 5
Separated 23 26 23 8 15 5
Divorced 30 11 13 16 24 6
Widowed 40 14 17 7 14 7
Single 16 11 20 13 29 11
Domestic Partnership 5 23 20 19 20 12
More than once a week 44 18 16 4 12 5
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Once a week 35 22 17 8 15 3
A few times a month 28 17 11 18 23 3
Once or twice a year 24 21 16 12 17 9
Never 21 11 15 15 28 9

Q24C
Approve
strongly

Approve
somewhat

Neither approve nor
disapprove

Disapprove
somewhat

Disapprove
strongly

Don't
know
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Policy Questions

Q25A. In your opinion, in the United States today, how much discrimination is there against... Whites

Q25A
A lot of

discrimination
Some Not very much

None at
all

Don't know/no
opinion

Percent 14 21 27 34 3
Democrats 2 5 30 60 2
Independents 22 23 24 21 9
Republicans 24 35 24 14 3
StrDem 3 5 22 67 3
WeakDem 2 6 37 51 4
LeanDem 1 6 39 54 1
Ind 22 23 24 21 9
LeanRep 24 41 23 12 1
WeakRep 8 31 26 31 4
StrRep 29 33 25 10 4
Liberals 2 8 30 59 1
Moderates 6 17 27 41 9
Conservatives 27 34 24 12 2
Extremely lib. 3 9 18 69 2
Somewhat lib. 1 6 31 61 0
Lean lib. 4 9 43 42 2
Moderate 6 17 27 41 9
Lean con. 12 31 42 11 3
Somewhat con. 27 35 23 14 1
Extremely con. 35 35 15 11 3
Male 16 23 28 31 2
Female 13 20 25 37 4
White 16 25 29 28 2
Black 5 9 22 58 5
Hispanic 14 19 26 36 5
Asian 19 15 13 50 3
Native American 35 22 26 9 7
Other 27 35 9 25 4
18-29 8 14 43 34 2
30-44 9 17 28 40 6
45-64 21 22 20 33 3
65+ 15 30 24 29 2
No HS 11 14 28 35 12
High school graduate 15 24 29 27 4
Some college 12 26 21 38 4
2-year 23 18 32 27 1
4-year 15 19 25 38 4
Post-grad 9 16 30 44 1
Urban 8 18 27 42 5
Suburban 16 23 27 32 2
Rural 21 23 25 27 3
Married 16 26 25 30 3
Separated 12 17 21 44 6
Divorced 20 19 20 39 2
Widowed 15 24 24 30 8
Single 10 14 30 41 4
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Domestic Partnership 12 14 37 33 4

More than once a week 23 27 22 25 3
Once a week 13 24 30 30 3
A few times a month 10 18 26 44 2
Once or twice a year 16 23 22 36 3
Never 12 18 30 36 4

Q25A
A lot of

discrimination
Some Not very much

None at
all

Don't know/no
opinion
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Q25B. In your opinion, in the United States today, how much discrimination is there against... African
Americans

Q25B
A lot of

discrimination
Some Not very much

None at
all

Don't know/no
opinion

Percent 44 27 18 7 3
Democrats 80 16 2 1 1
Independents 36 27 18 10 10
Republicans 14 37 34 12 3
StrDem 86 11 1 1 1
WeakDem 80 12 5 0 3
LeanDem 70 27 2 1 0
Ind 36 27 18 10 10
LeanRep 13 41 32 13 1
WeakRep 19 38 30 9 4
StrRep 13 35 36 13 4
Liberals 79 15 5 1 1
Moderates 50 29 8 5 8
Conservatives 15 34 35 14 3
Extremely lib. 89 3 7 1 0
Somewhat lib. 82 14 3 1 0
Lean lib. 61 31 5 1 2
Moderate 50 29 8 5 8
Lean con. 23 34 34 4 4
Somewhat con. 10 37 37 14 2
Extremely con. 14 31 33 19 3
Male 38 26 26 8 2
Female 49 27 12 7 4
White 34 33 21 9 3
Black 83 8 7 2 0
Hispanic 49 20 18 7 5
Asian 45 27 15 4 9
Native American 12 50 24 13 1
Other 31 32 18 9 11
18-29 61 17 18 2 1
30-44 50 26 15 4 5
45-64 39 28 18 11 4
65+ 35 34 23 8 1
No HS 33 5 37 14 12
High school graduate 43 32 16 6 4
Some college 45 28 17 7 3
2-year 42 26 21 10 2
4-year 43 24 22 9 3
Post-grad 54 24 13 7 2
Urban 55 20 16 4 4
Suburban 42 30 18 8 2
Rural 31 30 24 11 4
Married 35 32 22 9 3
Separated 34 31 14 14 8
Divorced 52 20 16 10 1
Widowed 30 36 18 10 6
Single 59 19 15 3 4
Domestic Partnership 65 19 5 5 6
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More than once a week 35 33 23 6 3

Once a week 41 28 21 11 1
A few times a month 52 21 18 7 3
Once or twice a year 42 28 19 6 4
Never 49 25 15 7 4

Q25B
A lot of

discrimination
Some Not very much

None at
all

Don't know/no
opinion
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Q25C. In your opinion, in the United States today, how much discrimination is there against... Hispanics

Q25C
A lot of

discrimination
Some Not very much

None at
all

Don't know/no
opinion

Percent 27 38 22 8 5
Democrats 49 42 4 1 3
Independents 23 39 16 9 12
Republicans 8 35 40 13 4
StrDem 55 36 4 2 2
WeakDem 38 52 6 1 4
LeanDem 46 46 3 0 5
Ind 23 39 16 9 12
LeanRep 4 33 47 13 3
WeakRep 11 39 34 10 6
StrRep 9 36 38 13 4
Liberals 52 37 7 2 3
Moderates 28 46 11 5 9
Conservatives 7 35 40 14 4
Extremely lib. 58 32 8 1 0
Somewhat lib. 53 38 6 2 1
Lean lib. 43 40 7 2 9
Moderate 28 46 11 5 9
Lean con. 12 38 38 5 6
Somewhat con. 4 37 42 13 3
Extremely con. 7 32 40 18 3
Male 22 37 29 7 4
Female 31 40 16 8 5
White 21 37 27 10 5
Black 42 42 10 3 3
Hispanic 34 38 17 5 5
Asian 20 47 20 3 11
Native American 22 27 39 10 1
Other 21 41 15 8 14
18-29 39 37 17 2 5
30-44 30 36 22 4 8
45-64 25 35 25 11 4
65+ 17 47 23 11 2
No HS 23 28 23 14 12
High school graduate 24 38 22 7 8
Some college 26 41 22 6 4
2-year 30 32 25 8 5
4-year 26 38 23 10 3
Post-grad 34 41 16 6 3
Urban 31 38 17 6 8
Suburban 27 39 23 7 3
Rural 18 39 28 11 3
Married 25 39 24 8 3
Separated 23 26 17 27 6
Divorced 31 32 25 11 2
Widowed 17 48 15 14 6
Single 32 36 20 4 8
Domestic Partnership 30 43 18 2 6
More than once a week 22 36 30 8 3
Once a week 27 38 20 12 3
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A few times a month 34 39 20 4 3
Once or twice a year 23 42 24 7 4
Never 30 37 20 6 7

Q25C
A lot of

discrimination
Some Not very much

None at
all

Don't know/no
opinion
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Q25D. In your opinion, in the United States today, how much discrimination is there against... Asians

Q25D
A lot of

discrimination
Some Not very much

None at
all

Don't know/no
opinion

Percent 16 38 30 10 6
Democrats 26 50 17 2 5
Independents 14 38 23 11 14
Republicans 7 28 43 17 4
StrDem 32 46 14 4 5
WeakDem 21 49 25 0 4
LeanDem 18 56 19 1 6
Ind 14 38 23 11 14
LeanRep 5 30 45 16 3
WeakRep 14 22 37 21 7
StrRep 6 29 44 17 4
Liberals 28 49 18 3 3
Moderates 17 38 26 7 12
Conservatives 7 30 41 18 5
Extremely lib. 34 46 17 2 1
Somewhat lib. 28 53 15 4 0
Lean lib. 20 48 22 2 8
Moderate 17 38 26 7 12
Lean con. 13 37 30 14 6
Somewhat con. 2 33 46 15 4
Extremely con. 7 23 43 22 5
Male 15 34 36 10 5
Female 17 42 24 11 6
White 12 38 33 12 6
Black 24 39 26 5 6
Hispanic 21 38 25 10 6
Asian 21 48 29 0 3
Native American 9 29 24 37 1
Other 9 45 23 12 10
18-29 29 35 29 1 5
30-44 14 36 29 11 10
45-64 15 40 27 14 5
65+ 10 40 36 10 3
No HS 8 27 37 16 12
High school graduate 17 34 30 9 10
Some college 16 44 28 7 5
2-year 19 31 32 14 4
4-year 15 37 31 13 4
Post-grad 15 49 26 9 1
Urban 20 37 25 9 9
Suburban 16 41 30 10 3
Rural 10 33 36 14 7
Married 13 37 32 13 4
Separated 10 48 22 14 6
Divorced 20 38 29 10 2
Widowed 12 38 31 12 7
Single 20 38 27 6 9
Domestic Partnership 27 46 19 2 6
More than once a week 16 35 34 11 4
Once a week 16 31 35 15 4
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A few times a month 15 37 37 7 5
Once or twice a year 14 43 29 9 5
Never 18 41 24 9 8

Q25D
A lot of

discrimination
Some Not very much

None at
all

Don't know/no
opinion
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Q25E. In your opinion, in the United States today, how much discrimination is there against... Women

Q25E
A lot of

discrimination
Some Not very much

None at
all

Don't know/no
opinion

Percent 16 45 24 12 3
Democrats 27 59 9 3 2
Independents 15 34 26 16 9
Republicans 5 35 39 19 3
StrDem 33 55 6 4 3
WeakDem 21 59 15 2 3
LeanDem 20 67 10 3 0
Ind 15 34 26 16 9
LeanRep 3 28 47 21 1
WeakRep 10 33 35 18 4
StrRep 5 39 35 18 3
Liberals 29 59 9 2 0
Moderates 15 47 18 11 8
Conservatives 5 32 40 20 3
Extremely lib. 33 57 9 1 0
Somewhat lib. 35 53 9 3 0
Lean lib. 17 70 10 2 1
Moderate 15 47 18 11 8
Lean con. 7 35 43 10 4
Somewhat con. 4 38 36 20 2
Extremely con. 5 25 41 27 3
Male 13 39 31 16 2
Female 18 50 19 9 4
White 12 43 29 13 2
Black 30 48 14 4 3
Hispanic 17 45 20 13 5
Asian 16 35 25 15 9
Native American 9 40 36 14 1
Other 11 54 23 7 4
18-29 22 50 24 2 1
30-44 14 50 18 12 6
45-64 15 41 27 15 4
65+ 14 40 28 16 1
No HS 5 32 25 28 12
High school graduate 19 39 27 10 5
Some college 12 55 21 9 2
2-year 16 39 32 12 1
4-year 14 43 24 16 3
Post-grad 19 50 18 11 2
Urban 22 43 22 9 5
Suburban 14 47 24 13 2
Rural 11 41 32 14 3
Married 12 43 28 15 2
Separated 8 36 19 27 9
Divorced 23 40 25 11 2
Widowed 17 45 17 14 7
Single 17 51 22 6 4
Domestic Partnership 33 40 15 5 6
More than once a week 12 39 30 15 3
Once a week 14 39 26 20 1
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A few times a month 11 53 21 13 2
Once or twice a year 16 45 24 11 4
Never 19 47 23 7 4

Q25E
A lot of

discrimination
Some Not very much

None at
all

Don't know/no
opinion

June 2020, University of Texas/Texas Politics Project Poll 85

University of Texas / Texas Politics Project Poll Crosstabs



Q25F. In your opinion, in the United States today, how much discrimination is there against... Men

Q25F
A lot of

discrimination
Some Not very much

None at
all

Don't know/no
opinion

Percent 11 22 29 33 4
Democrats 4 15 31 46 4
Independents 21 23 21 25 10
Republicans 15 29 29 23 3
StrDem 5 17 29 45 5
WeakDem 4 12 34 43 7
LeanDem 2 14 35 50 0
Ind 21 23 21 25 10
LeanRep 18 35 27 17 3
WeakRep 6 30 16 44 4
StrRep 17 25 34 21 3
Liberals 3 14 31 49 2
Moderates 6 25 25 34 10
Conservatives 19 28 30 20 3
Extremely lib. 5 21 19 53 2
Somewhat lib. 2 10 33 52 3
Lean lib. 3 10 43 41 3
Moderate 6 25 25 34 10
Lean con. 13 26 39 20 3
Somewhat con. 17 27 36 18 2
Extremely con. 24 29 20 23 5
Male 12 29 31 24 3
Female 10 17 27 41 6
White 10 20 30 36 4
Black 12 28 29 27 5
Hispanic 12 24 30 29 6
Asian 12 20 12 52 4
Native American 25 18 31 20 7
Other 29 32 13 21 4
18-29 6 28 33 30 3
30-44 9 18 27 40 6
45-64 15 23 25 31 5
65+ 11 21 34 30 4
No HS 7 15 27 29 22
High school graduate 13 25 34 23 5
Some college 5 25 28 37 5
2-year 13 25 27 32 3
4-year 15 18 25 38 4
Post-grad 10 18 28 41 3
Urban 8 22 29 35 6
Suburban 12 22 30 33 3
Rural 13 23 26 31 6
Married 12 23 32 30 3
Separated 18 5 35 34 8
Divorced 16 18 30 32 4
Widowed 9 22 23 38 8
Single 9 23 24 39 6
Domestic Partnership 10 26 31 27 6
More than once a week 19 27 29 22 3
Once a week 13 24 33 28 2
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A few times a month 7 30 23 36 4
Once or twice a year 14 18 27 35 5
Never 7 21 30 37 6

Q25F
A lot of

discrimination
Some Not very much

None at
all

Don't know/no
opinion
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Q25G. In your opinion, in the United States today, how much discrimination is there against... Gays and
Lesbians

Q25G
A lot of

discrimination
Some Not very much

None at
all

Don't know/no
opinion

Percent 34 33 21 8 5
Democrats 58 33 5 2 2
Independents 30 29 18 12 11
Republicans 13 34 36 12 6
StrDem 69 23 3 2 3
WeakDem 45 45 5 2 3
LeanDem 45 44 10 1 0
Ind 30 29 18 12 11
LeanRep 15 26 45 9 5
WeakRep 15 42 26 11 6
StrRep 11 35 33 14 7
Liberals 58 31 8 2 1
Moderates 41 35 10 4 10
Conservatives 11 33 36 14 6
Extremely lib. 67 25 7 0 0
Somewhat lib. 62 27 9 1 0
Lean lib. 42 42 8 7 2
Moderate 41 35 10 4 10
Lean con. 16 35 29 13 7
Somewhat con. 10 35 39 11 5
Extremely con. 9 29 37 17 7
Male 29 32 27 9 3
Female 38 33 16 7 7
White 29 35 24 8 5
Black 58 25 11 3 3
Hispanic 34 29 19 11 7
Asian 19 52 13 8 9
Native American 21 22 32 24 1
Other 19 44 14 4 19
18-29 36 35 22 4 2
30-44 35 33 17 6 8
45-64 32 31 22 10 6
65+ 33 33 22 8 3
No HS 32 15 27 7 19
High school graduate 35 30 21 6 7
Some college 33 37 18 8 5
2-year 30 36 22 8 3
4-year 33 30 23 10 4
Post-grad 37 36 16 8 4
Urban 38 32 18 7 6
Suburban 34 33 21 8 4
Rural 25 34 25 10 6
Married 28 34 23 10 5
Separated 18 36 12 24 9
Divorced 41 29 22 6 2
Widowed 31 36 16 11 7
Single 43 30 19 3 6
Domestic Partnership 39 39 11 5 6
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More than once a week 24 32 24 11 8

Once a week 25 34 23 14 3
A few times a month 40 34 21 2 3
Once or twice a year 35 34 17 9 6
Never 40 31 21 4 4

Q25G
A lot of

discrimination
Some Not very much

None at
all

Don't know/no
opinion
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Q25H. In your opinion, in the United States today, how much discrimination is there against...
Transgender people

Q25H
A lot of

discrimination
Some Not very much

None at
all

Don't know/no
opinion

Percent 42 31 15 7 6
Democrats 73 21 1 2 2
Independents 36 30 12 10 13
Republicans 14 40 28 10 8
StrDem 77 17 1 2 4
WeakDem 63 29 4 1 3
LeanDem 75 21 0 4 0
Ind 36 30 12 10 13
LeanRep 12 40 33 9 6
WeakRep 21 43 16 7 12
StrRep 14 39 28 11 8
Liberals 78 15 4 1 1
Moderates 42 36 4 6 12
Conservatives 13 40 29 11 7
Extremely lib. 82 14 2 1 1
Somewhat lib. 81 15 2 1 1
Lean lib. 70 17 10 2 2
Moderate 42 36 4 6 12
Lean con. 17 47 21 8 7
Somewhat con. 14 39 31 9 7
Extremely con. 10 36 32 14 8
Male 35 33 20 7 5
Female 48 28 11 6 8
White 38 31 18 7 6
Black 63 26 5 4 3
Hispanic 40 31 14 7 8
Asian 15 47 17 12 9
Native American 48 17 11 13 11
Other 33 35 10 6 15
18-29 55 32 10 2 1
30-44 45 29 11 5 11
45-64 37 29 17 10 7
65+ 34 35 20 7 5
No HS 32 10 22 21 16
High school graduate 38 37 12 5 8
Some college 44 28 17 4 6
2-year 36 36 16 6 6
4-year 41 29 15 9 6
Post-grad 53 22 15 7 3
Urban 46 29 13 5 7
Suburban 42 32 15 7 5
Rural 34 30 18 9 9
Married 34 33 19 8 6
Separated 29 30 9 15 17
Divorced 49 22 20 5 4
Widowed 37 35 10 9 8
Single 54 28 8 3 8
Domestic Partnership 53 26 9 5 6
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More than once a week 24 38 19 9 10

Once a week 32 32 20 12 5
A few times a month 51 27 9 5 7
Once or twice a year 40 33 15 5 7
Never 52 27 12 4 5

Q25H
A lot of

discrimination
Some Not very much

None at
all

Don't know/no
opinion
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Q25I. In your opinion, in the United States today, how much discrimination is there against... Christians

Q25I
A lot of

discrimination
Some Not very much

None at
all

Don't know/no
opinion

Percent 20 24 25 26 5
Democrats 4 16 30 45 6
Independents 24 18 28 17 13
Republicans 34 32 20 10 3
StrDem 4 18 27 45 6
WeakDem 3 19 34 35 10
LeanDem 5 10 32 51 2
Ind 24 18 28 17 13
LeanRep 34 33 23 9 1
WeakRep 14 27 34 19 5
StrRep 41 33 14 8 4
Liberals 7 9 31 49 3
Moderates 9 26 26 26 13
Conservatives 35 35 20 7 3
Extremely lib. 12 9 28 49 2
Somewhat lib. 2 7 33 54 3
Lean lib. 8 11 33 42 5
Moderate 9 26 26 26 13
Lean con. 14 37 36 9 4
Somewhat con. 34 32 25 8 1
Extremely con. 48 35 7 6 4
Male 23 24 25 24 4
Female 18 24 25 26 7
White 21 25 25 25 4
Black 12 28 26 24 10
Hispanic 22 20 26 26 7
Asian 19 12 20 46 3
Native American 25 9 47 12 7
Other 37 31 6 22 4
18-29 15 14 38 29 4
30-44 11 20 26 33 9
45-64 29 26 20 20 5
65+ 21 33 21 22 3
No HS 18 18 27 19 18
High school graduate 22 31 21 19 7
Some college 19 22 28 26 4
2-year 21 20 34 19 5
4-year 23 20 23 28 6
Post-grad 12 23 22 40 2
Urban 14 22 30 26 9
Suburban 23 25 22 27 4
Rural 26 25 23 22 5
Married 23 29 23 21 4
Separated 19 11 27 36 6
Divorced 28 17 23 26 6
Widowed 21 24 24 23 7
Single 16 17 26 35 7
Domestic Partnership 9 23 34 27 6
More than once a week 38 33 16 9 4
Once a week 27 30 21 18 3
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A few times a month 18 25 29 24 4
Once or twice a year 20 21 28 26 6
Never 12 19 26 35 8

Q25I
A lot of

discrimination
Some Not very much

None at
all

Don't know/no
opinion
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Q25J. In your opinion, in the United States today, how much discrimination is there against... Muslims

Q25J
A lot of

discrimination
Some Not very much

None at
all

Don't know/no
opinion

Percent 39 31 16 8 6
Democrats 64 26 3 2 5
Independents 34 31 16 7 13
Republicans 19 35 28 12 6
StrDem 66 23 3 2 6
WeakDem 58 30 5 1 6
LeanDem 63 30 2 3 1
Ind 34 31 16 7 13
LeanRep 20 32 30 14 5
WeakRep 21 40 21 13 5
StrRep 17 36 30 11 6
Liberals 70 22 4 2 2
Moderates 37 37 6 7 13
Conservatives 16 34 31 13 6
Extremely lib. 83 13 3 0 0
Somewhat lib. 70 22 3 2 2
Lean lib. 53 34 6 3 4
Moderate 37 37 6 7 13
Lean con. 25 29 27 11 7
Somewhat con. 14 38 32 10 6
Extremely con. 13 34 32 16 5
Male 36 28 22 9 5
Female 42 33 11 7 7
White 34 33 19 9 5
Black 57 26 5 2 9
Hispanic 43 27 16 8 6
Asian 32 43 9 8 9
Native American 26 39 11 24 1
Other 25 45 14 6 10
18-29 60 24 11 3 3
30-44 40 31 13 7 10
45-64 36 29 19 11 6
65+ 29 39 20 7 5
No HS 37 8 12 32 12
High school graduate 38 33 15 6 8
Some college 40 34 16 5 6
2-year 40 31 17 9 4
4-year 35 29 19 10 6
Post-grad 49 29 11 7 3
Urban 46 28 11 6 9
Suburban 37 32 18 8 5
Rural 34 32 21 9 5
Married 32 34 20 9 5
Separated 33 36 5 20 6
Divorced 46 27 16 8 3
Widowed 28 43 8 12 9
Single 50 25 12 4 8
Domestic Partnership 55 25 9 4 7
More than once a week 29 35 20 11 4
Once a week 31 33 22 10 4
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A few times a month 42 26 20 6 6
Once or twice a year 41 28 16 8 8
Never 46 32 11 5 7

Q25J
A lot of

discrimination
Some Not very much

None at
all

Don't know/no
opinion
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Q26. In your opinion, which of the following groups faces the MOST discrimination in the United States
today?

Q26
African

Americans
Asians Christians

Gays and
Lesbians

Hispanics Men Muslims Transgender people Whites Women

Percent 36 1 14 4 4 3 9 16 10 3
Democrats 60 1 1 4 4 0 5 20 1 3
Independents 32 1 5 6 12 8 10 12 13 2
Republicans 16 2 28 4 2 5 12 13 17 3
StrDem 62 0 0 5 3 1 3 21 1 3
WeakDem 60 2 1 5 3 0 5 20 1 3
LeanDem 57 1 2 3 8 0 7 18 1 3
Ind 32 1 5 6 12 8 10 12 13 2
LeanRep 17 2 23 4 2 7 10 13 20 1
WeakRep 30 0 18 2 5 4 11 20 6 5
StrRep 11 2 33 5 1 3 12 11 19 3
Liberals 56 1 0 5 4 1 7 22 1 2
Moderates 48 2 3 7 7 2 10 13 6 4
Conservatives 16 1 30 3 2 6 9 12 19 3
Extremely lib. 58 1 0 3 3 0 10 20 3 2
Somewhat lib. 58 0 0 4 2 0 4 26 1 3
Lean lib. 49 4 1 9 8 3 7 18 0 1
Moderate 48 2 3 7 7 2 10 13 6 4
Lean con. 28 1 15 3 3 6 7 19 16 2
Somewhat con. 8 2 27 4 3 7 12 15 20 2
Extremely con. 17 0 40 1 1 5 7 6 20 3
Male 34 2 16 5 3 3 9 15 12 1
Female 38 1 12 4 5 3 8 17 8 4
White 26 2 18 4 1 4 11 20 12 3
Black 80 0 2 0 3 0 5 7 2 1
Hispanic 39 0 9 8 13 3 4 11 10 2
Asian 33 12 15 0 0 3 11 12 5 10
Native American 6 4 20 3 3 1 35 15 13 0
Other 20 0 25 12 2 12 0 11 18 0
18-29 47 4 2 6 8 3 7 17 3 2
30-44 39 1 7 3 5 2 8 23 9 3
45-64 30 0 20 4 4 4 8 13 13 3
65+ 34 1 20 6 1 3 12 10 11 3
No HS 33 0 30 4 3 9 4 8 4 5
High school graduate 42 0 12 4 6 2 10 11 11 3
Some college 39 2 14 7 3 3 8 13 9 4
2-year 29 0 12 4 10 2 7 14 19 3
4-year 32 2 12 4 2 6 9 23 9 1
Post-grad 36 0 19 3 1 3 8 21 5 3
Urban 47 2 6 4 7 1 9 15 5 4
Suburban 35 1 17 4 3 4 7 17 10 2
Rural 23 1 19 6 3 4 12 15 16 2
Married 30 2 17 5 3 3 9 16 12 3
Separated 38 0 20 12 0 0 5 17 4 3
Divorced 39 1 14 4 5 5 8 13 10 2
Widowed 27 0 19 9 3 6 12 12 10 2
Single 49 1 7 3 6 3 8 17 5 2
Domestic Partnership 43 0 3 5 5 6 8 20 8 3
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More than once a week 32 0 30 3 4 3 9 7 10 2

Once a week 40 2 17 7 3 4 5 11 7 3
A few times a month 42 1 17 3 5 1 6 13 9 3
Once or twice a year 33 2 11 6 3 4 9 18 11 3
Never 37 1 7 3 5 3 11 20 11 3

Q26
African

Americans
Asians Christians

Gays and
Lesbians

Hispanics Men Muslims Transgender people Whites Women
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Q27A. Have you ever experienced any of the following because of your race or ethnicity? Felt physically
threatened

Q27A Yes No
Percent 35 65
Democrats 29 71
Independents 42 58
Republicans 37 63
StrDem 30 70
WeakDem 35 65
LeanDem 21 79
Ind 42 58
LeanRep 46 54
WeakRep 31 69
StrRep 35 65
Liberals 31 69
Moderates 34 66
Conservatives 37 63
Extremely lib. 33 67
Somewhat lib. 29 71
Lean lib. 30 70
Moderate 34 66
Lean con. 38 62
Somewhat con. 36 64
Extremely con. 38 62
Male 40 60
Female 30 70
White 30 70
Black 48 52
Hispanic 35 65
Asian 32 68
Native American 42 58
Other 69 31
18-29 43 57
30-44 30 70
45-64 40 60
65+ 25 75
No HS 23 77
High school graduate 33 67
Some college 39 61
2-year 47 53
4-year 31 69
Post-grad 27 73
Urban 40 60
Suburban 30 70
Rural 37 63
Married 35 65
Separated 58 42
Divorced 38 62
Widowed 18 82
Single 35 65
Domestic Partnership 34 66
More than once a week 37 63
Once a week 30 70
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A few times a month 41 59

Once or twice a year 35 65
Never 34 66

Q27A Yes No
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Q27B. Have you ever experienced any of the following because of your race or ethnicity? Denied housing
you could afford

Q27B Yes No
Percent 10 90
Democrats 11 89
Independents 15 85
Republicans 9 91
StrDem 10 90
WeakDem 16 84
LeanDem 9 91
Ind 15 85
LeanRep 10 90
WeakRep 8 92
StrRep 8 92
Liberals 7 93
Moderates 15 85
Conservatives 10 90
Extremely lib. 9 91
Somewhat lib. 3 97
Lean lib. 10 90
Moderate 15 85
Lean con. 12 88
Somewhat con. 7 93
Extremely con. 11 89
Male 11 89
Female 10 90
White 7 93
Black 22 78
Hispanic 12 88
Asian 12 88
Native American 22 78
Other 22 78
18-29 12 88
30-44 11 89
45-64 13 87
65+ 3 97
No HS 29 71
High school graduate 11 89
Some college 13 87
2-year 13 87
4-year 7 93
Post-grad 9 91
Urban 13 87
Suburban 9 91
Rural 11 89
Married 11 89
Separated 10 90
Divorced 16 84
Widowed 1 99
Single 9 91
Domestic Partnership 13 87
More than once a week 15 85
Once a week 9 91
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A few times a month 14 86

Once or twice a year 12 88
Never 8 92

Q27B Yes No
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Q27C. Have you ever experienced any of the following because of your race or ethnicity? Denied a job
you were qualified for

Q27C Yes No
Percent 25 75
Democrats 23 77
Independents 35 65
Republicans 23 77
StrDem 26 74
WeakDem 24 76
LeanDem 17 83
Ind 35 65
LeanRep 28 72
WeakRep 22 78
StrRep 21 79
Liberals 20 80
Moderates 29 71
Conservatives 25 75
Extremely lib. 25 75
Somewhat lib. 13 87
Lean lib. 23 77
Moderate 29 71
Lean con. 30 70
Somewhat con. 21 79
Extremely con. 27 73
Male 28 72
Female 22 78
White 18 82
Black 41 59
Hispanic 27 73
Asian 37 63
Native American 52 48
Other 68 32
18-29 24 76
30-44 21 79
45-64 32 68
65+ 19 81
No HS 32 68
High school graduate 21 79
Some college 27 73
2-year 32 68
4-year 23 77
Post-grad 25 75
Urban 29 71
Suburban 23 77
Rural 23 77
Married 25 75
Separated 39 61
Divorced 33 67
Widowed 21 79
Single 20 80
Domestic Partnership 26 74
More than once a week 34 66
Once a week 27 73
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A few times a month 28 72

Once or twice a year 25 75
Never 20 80

Q27C Yes No

June 2020, University of Texas/Texas Politics Project Poll 103

University of Texas / Texas Politics Project Poll Crosstabs



Q27D. Have you ever experienced any of the following because of your race or ethnicity? Been treated
unfairly by police

Q27D Yes No
Percent 21 79
Democrats 27 73
Independents 24 76
Republicans 16 84
StrDem 26 74
WeakDem 27 73
LeanDem 27 73
Ind 24 76
LeanRep 24 76
WeakRep 17 83
StrRep 11 89
Liberals 27 73
Moderates 24 76
Conservatives 15 85
Extremely lib. 30 70
Somewhat lib. 24 76
Lean lib. 28 72
Moderate 24 76
Lean con. 17 83
Somewhat con. 12 88
Extremely con. 16 84
Male 28 72
Female 16 84
White 11 89
Black 51 49
Hispanic 29 71
Asian 18 82
Native American 49 51
Other 23 77
18-29 32 68
30-44 23 77
45-64 22 78
65+ 11 89
No HS 40 60
High school graduate 25 75
Some college 23 77
2-year 32 68
4-year 14 86
Post-grad 13 87
Urban 28 72
Suburban 19 81
Rural 18 82
Married 19 81
Separated 40 60
Divorced 27 73
Widowed 5 95
Single 27 73
Domestic Partnership 27 73
More than once a week 19 81
Once a week 23 77
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A few times a month 35 65

Once or twice a year 18 82
Never 20 80

Q27D Yes No
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Q27E. Have you ever experienced any of the following because of your race or ethnicity? Been subject to
slurs or jokes

Q27E Yes No
Percent 46 54
Democrats 48 52
Independents 54 46
Republicans 42 58
StrDem 46 54
WeakDem 53 47
LeanDem 48 52
Ind 54 46
LeanRep 51 49
WeakRep 38 62
StrRep 38 62
Liberals 45 55
Moderates 53 47
Conservatives 42 58
Extremely lib. 48 52
Somewhat lib. 43 57
Lean lib. 43 57
Moderate 53 47
Lean con. 36 64
Somewhat con. 44 56
Extremely con. 44 56
Male 48 52
Female 44 56
White 36 64
Black 67 33
Hispanic 53 47
Asian 64 36
Native American 57 43
Other 81 19
18-29 54 46
30-44 46 54
45-64 48 52
65+ 36 64
No HS 37 63
High school graduate 46 54
Some college 47 53
2-year 56 44
4-year 41 59
Post-grad 45 55
Urban 45 55
Suburban 48 52
Rural 43 57
Married 45 55
Separated 51 49
Divorced 47 53
Widowed 40 60
Single 51 49
Domestic Partnership 41 59
More than once a week 53 47
Once a week 39 61
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A few times a month 57 43

Once or twice a year 48 52
Never 44 56

Q27E Yes No

June 2020, University of Texas/Texas Politics Project Poll 107

University of Texas / Texas Politics Project Poll Crosstabs



Q28. Do you think the deaths of African Americans during encounters with police in recent years are...

Q28 Isolated incidents
A sign of broader

problems...
Don't know/No

opinion
Percent 43 49 7
Democrats 7 88 5
Independents 43 46 11
Republicans 76 15 9
StrDem 6 91 4
WeakDem 8 80 11
LeanDem 9 89 1
Ind 43 46 11
LeanRep 77 16 7
WeakRep 64 25 12
StrRep 79 12 9
Liberals 10 88 3
Moderates 27 57 16
Conservatives 78 15 6
Extremely lib. 10 87 2
Somewhat lib. 6 92 2
Lean lib. 14 82 4
Moderate 27 57 16
Lean con. 62 28 11
Somewhat con. 79 15 5
Extremely con. 86 9 4
Male 50 45 4
Female 37 53 10
White 50 43 7
Black 13 82 5
Hispanic 43 47 10
Asian 30 56 14
Native American 58 33 9
Other 56 34 11
18-29 25 70 5
30-44 32 57 11
45-64 50 42 8
65+ 59 36 5
No HS 55 28 17
High school graduate 45 43 12
Some college 42 51 7
2-year 45 50 5
4-year 45 51 4
Post-grad 36 58 5
Urban 33 61 6
Suburban 45 49 6
Rural 56 33 11
Married 53 40 7
Separated 32 48 19
Divorced 37 58 5
Widowed 56 35 9
Single 26 64 9
Domestic Partnership 27 68 5
More than once a week 59 35 6
Once a week 51 45 5
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A few times a month 38 57 5
Once or twice a year 44 47 9
Never 34 57 9

Q28 Isolated incidents
A sign of broader

problems...
Don't know/No

opinion
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Q29. Do you have a favorable or unfavorable opinion of the protests that have occurred in response to
the death of George Floyd in the custody of Minneapolis police?

Q29
Very

favorable
Somewhat

favorable
Neither favorable nor

unfavorable
Somewhat

unfavorable
Very

unfavorable
Don't know/No

opinion
Percent 26 17 11 12 32 3
Democrats 50 27 10 5 7 2
Independents 20 10 15 9 37 8
Republicans 5 9 11 20 53 2
StrDem 56 21 9 4 7 2
WeakDem 35 27 18 10 9 1
LeanDem 50 37 4 2 6 1
Ind 20 10 15 9 37 8
LeanRep 4 10 8 25 51 2
WeakRep 7 9 15 27 39 4
StrRep 5 9 11 15 58 2
Liberals 56 26 10 3 5 1
Moderates 21 21 18 9 24 7
Conservatives 6 7 7 20 57 2
Extremely lib. 63 15 11 3 9 1
Somewhat lib. 60 29 6 3 2 0
Lean lib. 41 35 13 5 4 1
Moderate 21 21 18 9 24 7
Lean con. 4 13 10 35 37 2
Somewhat con. 3 6 5 19 63 2
Extremely con. 8 5 7 14 63 3
Male 22 16 11 14 36 1
Female 29 17 11 11 28 4
White 20 18 7 14 39 2
Black 55 14 17 3 8 3
Hispanic 24 16 15 14 26 4
Asian 20 13 22 17 25 3
Native American 9 1 10 8 72 0
Other 18 14 8 12 44 4
18-29 33 25 16 13 13 1
30-44 31 19 14 9 21 5
45-64 23 13 9 11 41 3
65+ 18 13 7 16 44 2
No HS 8 5 12 17 51 7
High school graduate 24 12 16 11 32 4
Some college 26 16 9 12 35 2
2-year 21 15 11 19 32 3
4-year 28 22 8 9 31 1
Post-grad 31 21 8 14 24 2
Urban 31 20 15 11 20 4
Suburban 26 17 10 12 34 2
Rural 17 12 8 14 46 4
Married 19 16 10 15 37 3
Separated 21 30 8 4 30 8
Divorced 38 8 11 10 32 1
Widowed 18 13 5 13 47 5
Single 34 23 14 7 19 3
Domestic Partnership 34 10 11 16 29 1
More than once a week 26 11 13 18 29 3
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Once a week 20 20 11 14 33 1
A few times a month 23 17 13 10 36 2
Once or twice a year 20 18 9 17 33 3
Never 33 16 10 7 30 4

Q29
Very

favorable
Somewhat

favorable
Neither favorable nor

unfavorable
Somewhat

unfavorable
Very

unfavorable
Don't know/No

opinion
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Q30. Which of the following is closest to your opinion regarding Confederate statues and monuments on
public property?

Q30 Removed
Moved to
museum

Remain with historical
context

Remain unchanged
Don't know/No

opinion
Percent 20 32 23 20 5
Democrats 36 50 7 2 5
Independents 17 26 22 21 14
Republicans 6 17 39 35 2
StrDem 41 48 4 2 5
WeakDem 29 46 12 3 11
LeanDem 32 58 8 1 1
Ind 17 26 22 21 14
LeanRep 6 15 38 39 1
WeakRep 7 24 38 26 5
StrRep 7 16 40 36 2
Liberals 39 49 5 4 3
Moderates 20 37 20 11 12
Conservatives 6 17 39 36 2
Extremely lib. 52 36 4 7 3
Somewhat lib. 38 55 5 1 2
Lean lib. 26 60 6 3 5
Moderate 20 37 20 11 12
Lean con. 11 29 33 27 0
Somewhat con. 1 19 47 32 1
Extremely con. 6 8 37 45 4
Male 21 28 23 23 4
Female 19 35 23 17 6
White 16 29 30 23 2
Black 43 39 1 7 9
Hispanic 18 36 19 17 10
Asian 16 29 27 22 6
Native American 20 1 21 51 7
Other 25 17 19 34 5
18-29 27 46 14 8 5
30-44 26 34 21 9 10
45-64 20 26 24 27 4
65+ 9 29 32 29 1
No HS 10 20 33 22 15
High school graduate 19 26 24 24 7
Some college 20 35 23 16 5
2-year 16 31 27 22 5
4-year 22 35 21 19 4
Post-grad 24 37 23 15 2
Urban 25 36 17 13 10
Suburban 20 33 26 20 2
Rural 14 24 28 31 4
Married 14 30 30 22 4
Separated 16 36 18 17 13
Divorced 24 31 11 30 4
Widowed 14 24 36 23 3
Single 32 36 13 11 7
Domestic Partnership 23 41 11 16 8
More than once a week 17 30 26 20 6
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Once a week 16 36 26 21 2
A few times a month 18 33 33 12 4
Once or twice a year 15 31 24 23 7
Never 28 30 18 18 6

Q30 Removed
Moved to
museum

Remain with historical
context

Remain unchanged
Don't know/No

opinion
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Q31. Would you say that the coronavirus/COVID-19 is...

Q31
A significant

crisis
A serious problem but not a

crisis
A minor
problem

Not a problem at
all

Don't know/No
opinion

Percent 57 29 10 4 1
Democrats 88 9 1 0 1
Independents 52 29 7 9 4
Republicans 29 46 18 5 1
StrDem 92 5 1 0 1
WeakDem 80 17 1 1 1
LeanDem 86 12 2 0 0
Ind 52 29 7 9 4
LeanRep 26 40 27 7 0
WeakRep 41 45 9 3 3
StrRep 28 50 16 5 1
Liberals 85 9 5 0 1
Moderates 73 17 2 4 3
Conservatives 27 49 18 6 1
Extremely lib. 86 4 8 1 1
Somewhat lib. 90 7 2 0 0
Lean lib. 75 19 5 0 1
Moderate 73 17 2 4 3
Lean con. 42 38 16 4 0
Somewhat con. 26 56 14 5 0
Extremely con. 20 49 22 7 2
Male 51 31 13 5 1
Female 62 27 7 3 2
White 49 35 11 4 1
Black 82 7 8 1 3
Hispanic 63 24 7 4 2
Asian 63 24 8 6 0
Native American 43 23 26 2 6
Other 33 37 26 0 4
18-29 70 18 9 1 2
30-44 57 27 7 7 3
45-64 51 31 13 4 1
65+ 55 36 9 1 0
No HS 71 29 0 0 0
High school graduate 56 30 7 5 2
Some college 57 28 12 2 1
2-year 53 30 9 6 1
4-year 54 27 14 3 1
Post-grad 64 29 5 2 0
Urban 65 21 8 3 2
Suburban 56 30 9 3 1
Rural 43 38 13 5 1
Married 51 33 12 3 1
Separated 50 16 25 1 8
Divorced 61 25 8 6 0
Widowed 56 33 8 1 2
Single 63 23 8 4 2
Domestic Partnership 74 24 0 2 0
More than once a week 48 35 11 5 1

Once a week 52 31 15 2 0
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A few times a month 58 29 6 4 2
Once or twice a year 57 30 9 3 1
Never 61 24 8 5 2

Q31
A significant

crisis
A serious problem but not a

crisis
A minor
problem

Not a problem at
all

Don't know/No
opinion
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Q32A. Do you approve or disapprove of how each of the following is handling the coronavirus/COVID-19?
Federal Government

Q32A
Approve
strongly

Approve
somewhat

Neither approve nor
disapprove

Disapprove
somewhat

Disapprove
strongly

Don't know/No
opinion

Percent 16 24 10 12 35 3
Democrats 5 10 7 16 61 2
Independents 8 19 11 16 42 5
Republicans 29 38 12 9 10 2
StrDem 5 9 7 13 62 4
WeakDem 2 13 12 18 53 2
LeanDem 6 9 2 18 65 0
Ind 8 19 11 16 42 5
LeanRep 23 32 15 12 17 2
WeakRep 23 43 10 8 13 2
StrRep 35 39 12 7 5 2
Liberals 5 7 8 13 64 3
Moderates 10 20 13 13 40 4
Conservatives 29 39 9 11 10 2
Extremely lib. 4 8 9 9 65 5
Somewhat lib. 2 7 7 17 64 4
Lean lib. 10 5 10 13 61 0
Moderate 10 20 13 13 40 4
Lean con. 17 36 12 15 20 1
Somewhat con. 23 47 8 12 9 1
Extremely con. 41 33 9 9 6 2
Male 17 24 10 13 34 1
Female 16 23 9 12 35 4
White 19 27 7 11 35 2
Black 10 12 13 15 43 6
Hispanic 15 20 15 15 32 3
Asian 7 43 3 11 33 3
Native American 38 23 4 3 32 0
Other 17 20 15 25 23 0
18-29 11 17 14 12 43 3
30-44 13 20 13 14 36 4
45-64 18 26 7 11 36 2
65+ 22 29 7 13 27 1
No HS 21 16 26 2 35 0
High school graduate 14 24 17 13 28 4
Some college 18 21 8 12 38 4
2-year 20 26 10 11 32 2
4-year 17 27 5 14 37 1
Post-grad 15 22 4 14 44 1
Urban 17 19 9 13 39 2
Suburban 16 23 10 13 35 3
Rural 18 33 8 10 28 2
Married 21 26 10 13 28 2
Separated 19 12 13 33 15 9
Divorced 17 21 7 8 44 3
Widowed 16 35 6 14 27 3
Single 10 17 11 13 45 3
Domestic Partnership 3 24 10 11 48 5
More than once a week 31 32 10 9 17 1
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Once a week 23 27 9 13 24 3
A few times a month 20 28 7 10 35 1
Once or twice a year 13 26 12 17 31 2
Never 10 17 9 11 50 4

Q32A
Approve
strongly

Approve
somewhat

Neither approve nor
disapprove

Disapprove
somewhat

Disapprove
strongly

Don't know/No
opinion
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Q32B. Do you approve or disapprove of how each of the following is handling the coronavirus/COVID-19?
Texas state government

Q32B
Approve
strongly

Approve
somewhat

Neither approve nor
disapprove

Disapprove
somewhat

Disapprove
strongly

Don't know/No
opinion

Percent 20 27 7 15 29 2
Democrats 4 13 6 22 54 1
Independents 10 26 12 17 32 4
Republicans 36 39 7 8 7 2
StrDem 5 11 6 20 56 2
WeakDem 7 21 5 26 40 1
LeanDem 1 10 8 22 59 0
Ind 10 26 12 17 32 4
LeanRep 29 38 7 14 10 2
WeakRep 30 44 7 5 12 1
StrRep 43 39 8 7 3 1
Liberals 3 14 6 19 57 2
Moderates 11 26 11 17 33 3
Conservatives 38 37 7 11 6 1
Extremely lib. 2 12 7 15 62 3
Somewhat lib. 3 11 6 21 58 2
Lean lib. 3 21 5 22 48 1
Moderate 11 26 11 17 33 3
Lean con. 18 45 7 18 11 1
Somewhat con. 38 39 6 9 6 1
Extremely con. 48 31 7 8 4 2
Male 19 31 6 15 28 1
Female 20 23 9 15 31 2
White 24 27 5 15 27 1
Black 10 26 6 15 39 4
Hispanic 13 26 14 14 31 2
Asian 18 35 0 17 24 6
Native American 64 0 7 12 17 0
Other 18 27 13 14 25 4
18-29 10 24 6 15 44 1
30-44 12 25 11 19 30 4
45-64 23 28 7 12 28 1
65+ 29 30 5 16 20 1
No HS 10 26 28 4 31 0
High school graduate 17 34 6 13 25 3
Some college 24 21 8 16 30 1
2-year 24 22 8 18 25 3
4-year 18 28 7 13 33 1
Post-grad 17 23 4 22 33 2
Urban 14 29 7 17 31 1
Suburban 21 25 7 15 30 2
Rural 25 28 9 13 23 2
Married 24 31 8 12 24 1
Separated 23 16 26 14 10 11
Divorced 19 25 4 16 33 3
Widowed 28 26 8 15 20 3
Single 13 18 7 20 41 1
Domestic Partnership 5 31 5 25 32 2
More than once a week 31 33 7 10 17 2
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Once a week 25 32 8 14 18 3
A few times a month 24 20 11 15 30 1
Once or twice a year 17 32 6 15 28 2
Never 13 20 6 18 41 2

Q32B
Approve
strongly

Approve
somewhat

Neither approve nor
disapprove

Disapprove
somewhat

Disapprove
strongly

Don't know/No
opinion
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Q32C. Do you approve or disapprove of how each of the following is handling the coronavirus/COVID-19?
Your local government

Q32C
Approve
strongly

Approve
somewhat

Neither approve nor
disapprove

Disapprove
somewhat

Disapprove
strongly

Don't know/No
opinion

Percent 20 33 14 13 16 3
Democrats 16 34 14 14 19 3
Independents 7 32 20 13 23 4
Republicans 27 33 13 12 11 3
StrDem 20 31 13 11 21 4
WeakDem 12 42 14 13 17 1
LeanDem 12 35 16 22 15 1
Ind 7 32 20 13 23 4
LeanRep 18 34 17 13 16 3
WeakRep 26 40 8 15 9 2
StrRep 33 30 13 12 9 2
Liberals 14 35 15 14 17 4
Moderates 17 34 16 11 19 3
Conservatives 27 32 13 14 12 2
Extremely lib. 10 32 11 16 25 5
Somewhat lib. 19 41 16 10 10 5
Lean lib. 13 31 21 17 18 1
Moderate 17 34 16 11 19 3
Lean con. 17 37 13 16 14 3
Somewhat con. 20 36 13 16 13 1
Extremely con. 38 25 13 10 11 3
Male 16 37 14 14 17 2
Female 24 30 15 12 15 4
White 22 35 13 14 14 3
Black 22 31 13 8 23 4
Hispanic 15 31 19 14 18 3
Asian 10 37 14 17 14 9
Native American 51 24 11 0 14 0
Other 24 30 16 15 11 5
18-29 8 31 18 14 24 4
30-44 18 34 16 12 15 4
45-64 22 33 11 14 17 2
65+ 29 34 14 11 9 2
No HS 7 28 14 21 29 0
High school graduate 20 33 15 14 14 4
Some college 22 28 18 12 17 3
2-year 20 29 12 12 24 2
4-year 21 37 13 12 14 2
Post-grad 18 42 12 15 10 3
Urban 22 34 13 13 16 2
Suburban 19 33 13 16 17 3
Rural 22 35 20 7 14 3
Married 24 34 15 12 13 2
Separated 11 27 22 17 4 18
Divorced 19 35 8 11 23 3
Widowed 33 25 13 13 11 5
Single 14 30 15 17 21 4
Domestic Partnership 6 44 19 11 15 4
More than once a week 38 26 11 9 13 4
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Once a week 24 35 14 11 12 3
A few times a month 23 26 15 12 23 1
Once or twice a year 17 38 16 12 14 2
Never 14 33 13 16 18 4

Q32C
Approve
strongly

Approve
somewhat

Neither approve nor
disapprove

Disapprove
somewhat

Disapprove
strongly

Don't know/No
opinion

June 2020, University of Texas/Texas Politics Project Poll 121

University of Texas / Texas Politics Project Poll Crosstabs



Q2CD. Do you approve or disapprove of how each of the following is handling the coronavirus/COVID-
19? The news media

Q32D
Approve
strongly

Approve
somewhat

Neither approve nor
disapprove

Disapprove
somewhat

Disapprove
strongly

Don't know/No
opinion

Percent 12 17 13 14 41 3
Democrats 20 30 22 15 11 2
Independents 5 12 18 14 44 7
Republicans 7 5 5 14 67 2
StrDem 25 32 20 12 8 3
WeakDem 12 32 26 10 19 1
LeanDem 17 25 22 24 12 0
Ind 5 12 18 14 44 7
LeanRep 1 5 4 10 77 3
WeakRep 17 9 12 15 45 1
StrRep 7 5 4 16 68 1
Liberals 19 27 21 16 14 3
Moderates 12 22 21 14 25 5
Conservatives 7 6 4 13 69 2
Extremely lib. 15 22 16 22 20 4
Somewhat lib. 25 36 20 8 7 4
Lean lib. 17 20 28 20 15 0
Moderate 12 22 21 14 25 5
Lean con. 12 4 10 20 51 2
Somewhat con. 5 10 1 13 71 1
Extremely con. 6 4 3 9 77 2
Male 12 15 9 16 45 3
Female 12 18 17 13 37 3
White 10 14 12 16 47 2
Black 25 19 19 8 24 5
Hispanic 13 18 14 16 34 5
Asian 6 39 11 12 29 3
Native American 9 9 7 1 74 0
Other 2 29 9 0 60 0
18-29 9 8 19 25 36 3
30-44 12 24 17 13 28 6
45-64 13 16 11 10 48 2
65+ 12 15 9 15 47 1
No HS 5 4 28 32 30 0
High school graduate 13 13 11 18 40 5
Some college 12 14 16 14 43 2
2-year 14 15 11 12 45 5
4-year 10 22 12 12 43 1
Post-grad 14 24 18 11 31 2
Urban 18 19 15 14 31 3
Suburban 10 16 13 14 44 3
Rural 9 15 11 15 48 3
Married 10 16 14 13 45 2
Separated 11 15 7 5 43 19
Divorced 19 14 11 8 43 5
Widowed 13 13 13 18 42 2
Single 14 19 14 19 32 3
Domestic Partnership 14 19 18 11 33 5
More than once a week 18 17 9 8 48 1

June 2020, University of Texas/Texas Politics Project Poll 122

University of Texas / Texas Politics Project Poll Crosstabs



Once a week 15 12 13 14 43 3
A few times a month 12 18 15 10 43 1
Once or twice a year 11 18 13 17 40 1
Never 10 18 15 15 37 5

Q32D
Approve
strongly

Approve
somewhat

Neither approve nor
disapprove

Disapprove
somewhat

Disapprove
strongly

Don't know/No
opinion
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Q32E. Do you approve or disapprove of how each of the following is handling the coronavirus/COVID-19?
Insurance companies

Q32E
Approve
strongly

Approve
somewhat

Neither approve nor
disapprove

Disapprove
somewhat

Disapprove
strongly

Don't know/No
opinion

Percent 6 14 32 10 14 24
Democrats 3 11 30 15 21 20
Independents 1 20 30 8 17 25
Republicans 10 15 35 6 8 26
StrDem 4 11 33 14 16 22
WeakDem 2 24 26 14 16 18
LeanDem 3 2 25 19 33 18
Ind 1 20 30 8 17 25
LeanRep 8 12 40 3 11 26
WeakRep 11 23 24 11 9 22
StrRep 10 14 36 7 6 27
Liberals 4 9 27 15 23 21
Moderates 7 16 34 11 13 19
Conservatives 7 16 35 6 8 28
Extremely lib. 4 5 21 15 30 25
Somewhat lib. 3 12 28 16 18 23
Lean lib. 4 12 34 14 22 15
Moderate 7 16 34 11 13 19
Lean con. 4 27 40 4 11 15
Somewhat con. 5 14 35 8 6 32
Extremely con. 11 12 33 5 7 31
Male 5 14 34 9 17 22
Female 7 14 31 11 13 25
White 6 14 30 10 13 26
Black 9 15 30 8 19 20
Hispanic 3 14 37 11 15 19
Asian 3 10 36 15 12 23
Native American 3 17 26 0 20 34
Other 4 15 37 7 18 20
18-29 3 12 26 16 25 19
30-44 11 17 26 14 14 19
45-64 6 13 34 8 15 25
65+ 4 12 40 6 7 31
No HS 0 1 24 20 18 37
High school graduate 7 12 36 7 15 23
Some college 6 12 36 11 13 22
2-year 3 19 30 8 16 23
4-year 8 15 27 12 17 23
Post-grad 3 17 29 14 9 28
Urban 7 14 30 8 19 20
Suburban 5 14 32 12 12 25
Rural 7 12 34 9 12 26
Married 6 15 36 9 12 22
Separated 0 14 14 7 22 43
Divorced 3 11 31 13 13 30
Widowed 6 13 39 5 4 33
Single 8 13 26 11 22 21
Domestic Partnership 1 16 24 23 15 21
More than once a week 17 16 32 6 8 21
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Once a week 7 15 35 7 8 27
A few times a month 8 11 33 14 17 17
Once or twice a year 3 14 34 13 13 22
Never 4 13 28 10 20 25

Q32E
Approve
strongly

Approve
somewhat

Neither approve nor
disapprove

Disapprove
somewhat

Disapprove
strongly

Don't know/No
opinion

June 2020, University of Texas/Texas Politics Project Poll 125

University of Texas / Texas Politics Project Poll Crosstabs



Q32F. Do you approve or disapprove of how each of the following is handling the coronavirus/COVID-19?
Health care professionals
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Q33. Overall, how would you say efforts to deal with the coronavirus/COVID-19 are going in the U.S.?

Q33 Very well Somewhat well
Somewhat

badly
Very

badly
Don't know/No

opinion
Percent 15 31 20 31 3
Democrats 4 10 27 58 1
Independents 12 27 23 31 7
Republicans 26 50 14 6 3
StrDem 4 11 23 61 1
WeakDem 3 15 38 41 3
LeanDem 4 4 26 65 0
Ind 12 27 23 31 7
LeanRep 24 42 18 11 6
WeakRep 18 54 20 7 1
StrRep 31 54 10 3 2
Liberals 5 10 24 60 1
Moderates 10 25 25 35 4
Conservatives 26 50 15 6 3
Extremely lib. 8 5 18 69 0
Somewhat lib. 3 9 31 56 1
Lean lib. 5 16 23 55 1
Moderate 10 25 25 35 4
Lean con. 14 49 22 12 2
Somewhat con. 23 53 15 6 3
Extremely con. 35 48 10 3 4
Male 15 35 18 29 3
Female 15 27 22 33 3
White 17 35 18 28 2
Black 14 19 19 46 3
Hispanic 12 26 28 30 4
Asian 15 42 13 30 0
Native American 24 36 13 26 1
Other 12 34 13 26 15
18-29 13 19 25 40 4
30-44 13 29 22 32 4
45-64 17 32 16 32 2
65+ 16 39 21 21 2
No HS 15 22 18 46 0
High school graduate 16 33 22 24 5
Some college 15 30 18 36 1
2-year 16 33 16 30 5
4-year 17 31 19 31 2
Post-grad 10 28 28 33 1
Urban 16 26 20 35 3
Suburban 14 30 22 31 3
Rural 18 39 16 23 4
Married 16 37 19 26 2
Separated 6 38 24 20 13
Divorced 19 22 15 41 3
Widowed 19 40 18 21 2
Single 15 20 23 39 4
Domestic Partnership 7 28 28 34 3
More than once a week 28 36 17 17 1
Once a week 16 42 19 21 2
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A few times a month 15 29 19 36 0
Once or twice a year 11 35 23 27 4
Never 13 20 20 42 4

Q33 Very well Somewhat well
Somewhat

badly
Very

badly
Don't know/No

opinion
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Q34. Overall, how would you say efforts to deal with the coronavirus/COVID-19 are going in Texas?

Q34 Very well Somewhat well
Somewhat

badly
Very

badly
Don't know/No

opinion
Percent 20 27 21 30 2
Democrats 3 12 26 58 1
Independents 16 30 23 27 5
Republicans 36 40 16 6 2
StrDem 4 12 23 60 1
WeakDem 4 18 29 47 2
LeanDem 1 7 29 63 0
Ind 16 30 23 27 5
LeanRep 35 31 23 7 4
WeakRep 24 43 19 11 3
StrRep 39 45 11 4 1
Liberals 4 10 24 60 1
Moderates 11 26 27 32 4
Conservatives 36 41 15 6 2
Extremely lib. 9 5 15 71 0
Somewhat lib. 1 13 27 58 0
Lean lib. 3 12 32 50 2
Moderate 11 26 27 32 4
Lean con. 17 43 28 11 2
Somewhat con. 32 43 16 6 3
Extremely con. 49 38 8 2 2
Male 22 30 19 28 1
Female 18 25 22 33 3
White 23 30 19 26 1
Black 13 20 18 46 3
Hispanic 14 22 29 32 3
Asian 18 34 16 32 0
Native American 40 26 7 26 1
Other 6 45 5 31 14
18-29 11 16 33 37 3
30-44 15 28 22 32 3
45-64 23 28 15 32 2
65+ 26 33 20 21 1
No HS 22 14 23 41 0
High school graduate 21 29 24 23 3
Some college 17 25 22 35 1
2-year 19 26 22 29 4
4-year 21 29 16 31 2
Post-grad 15 27 22 36 0
Urban 19 21 26 32 2
Suburban 18 29 19 33 2
Rural 25 32 19 21 3
Married 22 33 18 26 2
Separated 6 40 23 18 13
Divorced 21 23 14 41 1
Widowed 26 34 17 20 2
Single 16 16 27 38 3
Domestic Partnership 4 21 35 36 3
More than once a week 36 29 18 16 1
Once a week 24 34 18 23 1
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A few times a month 17 26 21 35 1
Once or twice a year 16 33 24 25 2
Never 15 19 21 42 3

Q34 Very well Somewhat well
Somewhat

badly
Very

badly
Don't know/No

opinion
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Q35. How concerned are you about the spread of the coronavirus in your community?

Q35
Extremely

concerned
Very

concerned
Somewhat
concerned

Not very
concerned

Not at all
concerned

Don't know/No
opinion

Percent 27 20 26 17 9 1
Democrats 44 30 21 3 2 1
Independents 21 21 25 18 10 4
Republicans 11 12 32 29 15 1
StrDem 45 30 20 2 3 0
WeakDem 36 33 20 8 0 3
LeanDem 48 27 22 2 0 0
Ind 21 21 25 18 10 4
LeanRep 7 10 34 25 23 1
WeakRep 17 17 24 34 5 3
StrRep 12 12 33 30 13 1
Liberals 40 32 21 3 3 1
Moderates 37 20 25 11 5 3
Conservatives 10 12 30 32 15 1
Extremely lib. 50 32 8 2 9 0
Somewhat lib. 37 34 25 3 0 1
Lean lib. 33 28 32 5 1 1
Moderate 37 20 25 11 5 3
Lean con. 12 17 33 32 6 0
Somewhat con. 10 12 32 33 12 1
Extremely con. 10 10 28 30 22 1
Male 22 21 25 20 12 0
Female 30 20 27 14 6 2
White 22 19 27 22 9 1
Black 38 21 22 8 9 2
Hispanic 33 22 26 12 6 2
Asian 36 31 14 13 5 0
Native American 26 3 20 11 38 3
Other 15 15 42 10 13 4
18-29 28 28 26 11 5 2
30-44 31 21 26 12 7 2
45-64 30 17 20 18 14 1
65+ 15 18 36 25 5 1
No HS 47 10 20 19 3 0
High school graduate 26 16 31 15 10 2
Some college 26 21 27 17 8 1
2-year 25 25 18 19 11 3
4-year 27 21 23 20 9 1
Post-grad 28 24 29 14 4 1
Urban 31 25 27 7 8 2
Suburban 26 18 27 20 9 1
Rural 21 19 21 27 10 2
Married 24 18 29 19 9 1
Separated 22 14 27 23 6 8
Divorced 29 24 15 16 16 1
Widowed 18 17 36 24 2 3
Single 31 24 22 12 9 2
Domestic Partnership 34 26 19 16 3 2
More than once a week 26 15 31 15 11 2
Once a week 21 22 29 19 7 1
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A few times a month 27 23 24 20 7 0
Once or twice a year 26 17 28 22 5 1
Never 29 23 22 13 11 2

Q35
Extremely

concerned
Very

concerned
Somewhat
concerned

Not very
concerned

Not at all
concerned

Don't know/No
opinion
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Q36. How concerned are you about you or someone you know getting infected with the coronavirus?

Q36
Extremely

concerned
Very

concerned
Somewhat
concerned

Not very
concerned

Not at all
concerned

Don't know/No
opinion

Percent 26 22 24 17 10 1
Democrats 42 31 20 4 2 1
Independents 20 22 26 14 14 4
Republicans 12 14 27 30 16 1
StrDem 42 31 20 3 3 1
WeakDem 36 37 22 3 0 2
LeanDem 47 26 19 8 0 0
Ind 20 22 26 14 14 4
LeanRep 7 14 29 26 22 1
WeakRep 20 10 22 32 16 1
StrRep 13 16 27 32 12 0
Liberals 38 33 20 4 4 1
Moderates 35 22 23 9 7 4
Conservatives 10 13 27 32 16 1
Extremely lib. 42 32 17 1 9 0
Somewhat lib. 38 36 21 3 1 1
Lean lib. 34 32 24 8 1 1
Moderate 35 22 23 9 7 4
Lean con. 12 25 21 29 13 0
Somewhat con. 8 13 34 33 11 1
Extremely con. 11 7 25 33 23 1
Male 21 22 24 19 13 1
Female 30 22 24 16 7 2
White 21 20 26 22 10 1
Black 32 26 23 6 11 2
Hispanic 34 26 19 11 8 2
Asian 28 37 23 11 3 0
Native American 26 0 23 27 25 0
Other 26 12 27 18 13 4
18-29 29 32 17 14 7 2
30-44 29 20 28 11 10 2
45-64 28 19 21 18 13 1
65+ 16 23 29 24 8 0
No HS 50 10 22 4 15 0
High school graduate 26 19 26 15 12 2
Some college 23 27 23 19 8 1
2-year 29 20 17 19 12 2
4-year 23 21 26 18 11 1
Post-grad 28 26 25 18 3 1
Urban 29 28 24 9 8 2
Suburban 25 20 24 21 9 1
Rural 22 18 24 21 14 2
Married 23 23 25 19 9 1
Separated 15 23 36 1 20 5
Divorced 29 21 21 14 16 0
Widowed 21 17 27 29 5 2
Single 30 23 22 14 11 2
Domestic Partnership 35 21 21 17 4 2
More than once a week 23 16 27 20 12 1
Once a week 20 26 26 17 9 1
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A few times a month 31 18 19 26 6 0
Once or twice a year 23 24 24 21 7 2
Never 30 22 23 12 12 2

Q36
Extremely

concerned
Very

concerned
Somewhat
concerned

Not very
concerned

Not at all
concerned

Don't know/No
opinion
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Q37. As you may know, many Americans have been told to stay home if they can because of the
coronavirus pandemic. Which of these best describes you these days?

Q37
Living normally, coming and

going as usual
Still leaving my residence, but being

careful when I do
Only leaving my residence when I

absolutely have to
Not leaving

home
Percent 19 41 37 3
Democrats 5 36 55 3
Independents 21 45 30 5
Republicans 32 45 22 1
StrDem 6 34 56 5
WeakDem 8 41 49 3
LeanDem 1 38 59 2
Ind 21 45 30 5
LeanRep 36 46 17 1
WeakRep 19 44 34 3
StrRep 33 44 22 1
Liberals 4 38 56 3
Moderates 12 37 46 5
Conservatives 35 45 19 1
Extremely lib. 4 33 58 6
Somewhat lib. 4 40 54 2
Lean lib. 5 40 56 0
Moderate 12 37 46 5
Lean con. 25 49 25 1
Somewhat con. 30 48 22 1
Extremely con. 45 39 13 2
Male 24 39 35 2
Female 15 42 39 3
White 22 40 35 2
Black 15 40 40 4
Hispanic 13 43 42 2
Asian 16 44 37 3
Native American 38 31 31 0
Other 42 39 19 0
18-29 12 46 37 5
30-44 20 38 39 4
45-64 23 40 37 1
65+ 18 43 36 3
No HS 11 58 31 0
High school graduate 19 41 38 3
Some college 15 42 39 4
2-year 21 37 40 2
4-year 25 40 33 2
Post-grad 17 40 41 1
Urban 13 42 42 3
Suburban 20 41 36 2
Rural 27 40 32 1
Married 24 38 37 1
Separated 27 40 26 8
Divorced 15 40 42 3
Widowed 8 49 39 4

Single 17 42 37 4
Domestic Partnership 8 57 31 3
More than once a week 39 39 21 2
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Once a week 17 49 33 2
A few times a month 22 50 26 2
Once or twice a year 15 41 42 2
Never 17 35 44 4

Q37
Living normally, coming and

going as usual
Still leaving my residence, but being

careful when I do
Only leaving my residence when I

absolutely have to
Not leaving

home

June 2020, University of Texas/Texas Politics Project Poll 136

University of Texas / Texas Politics Project Poll Crosstabs



Q38A. Which of the following measures, if any, are you taking in response to the coronavirus/COVID-19?
Washing hands more frequently

Q38A Yes No
Percent 90 10
Democrats 96 4
Independents 88 12
Republicans 84 16
StrDem 98 2
WeakDem 96 4
LeanDem 93 7
Ind 88 12
LeanRep 77 23
WeakRep 91 9
StrRep 86 14
Liberals 93 7
Moderates 92 8
Conservatives 86 14
Extremely lib. 94 6
Somewhat lib. 94 6
Lean lib. 89 11
Moderate 92 8
Lean con. 92 8
Somewhat con. 83 17
Extremely con. 86 14
Male 84 16
Female 95 5
White 89 11
Black 92 8
Hispanic 92 8
Asian 83 17
Native American 96 4
Other 85 15
18-29 90 10
30-44 88 12
45-64 90 10
65+ 91 9
No HS 88 12
High school graduate 92 8
Some college 86 14
2-year 88 12
4-year 92 8
Post-grad 88 12
Urban 89 11
Suburban 90 10
Rural 89 11
Married 89 11
Separated 72 28
Divorced 91 9
Widowed 91 9
Single 89 11
Domestic Partnership 96 4
More than once a week 94 6
Once a week 87 13
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A few times a month 94 6

Once or twice a year 93 7
Never 86 14

Q38A Yes No
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Q38B. Which of the following measures, if any, are you taking in response to the coronavirus/COVID-19?
Avoiding touching your face

Q38B Yes No
Percent 75 25
Democrats 83 17
Independents 75 25
Republicans 67 33
StrDem 86 14
WeakDem 79 21
LeanDem 81 19
Ind 75 25
LeanRep 63 37
WeakRep 68 32
StrRep 69 31
Liberals 82 18
Moderates 78 22
Conservatives 68 32
Extremely lib. 90 10
Somewhat lib. 78 22
Lean lib. 78 22
Moderate 78 22
Lean con. 74 26
Somewhat con. 65 35
Extremely con. 67 33
Male 69 31
Female 80 20
White 71 29
Black 88 12
Hispanic 77 23
Asian 90 10
Native American 54 46
Other 70 30
18-29 81 19
30-44 74 26
45-64 77 23
65+ 69 31
No HS 70 30
High school graduate 81 19
Some college 70 30
2-year 76 24
4-year 74 26
Post-grad 73 27
Urban 81 19
Suburban 73 27
Rural 69 31
Married 76 24
Separated 64 36
Divorced 76 24
Widowed 74 26
Single 75 25
Domestic Partnership 73 27
More than once a week 80 20
Once a week 74 26
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A few times a month 79 21

Once or twice a year 77 23
Never 71 29

Q38B Yes No
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Q38C. Which of the following measures, if any, are you taking in response to the coronavirus/COVID-19?
Staying away from large groups

Q38C Yes No
Percent 88 12
Democrats 97 3
Independents 89 11
Republicans 80 20
StrDem 97 3
WeakDem 93 7
LeanDem 100 0
Ind 89 11
LeanRep 71 29
WeakRep 86 14
StrRep 84 16
Liberals 97 3
Moderates 90 10
Conservatives 80 20
Extremely lib. 99 1
Somewhat lib. 97 3
Lean lib. 94 6
Moderate 90 10
Lean con. 86 14
Somewhat con. 79 21
Extremely con. 78 22
Male 83 17
Female 92 8
White 87 13
Black 92 8
Hispanic 89 11
Asian 88 12
Native American 83 17
Other 85 15
18-29 94 6
30-44 86 14
45-64 87 13
65+ 88 12
No HS 92 8
High school graduate 87 13
Some college 90 10
2-year 87 13
4-year 85 15
Post-grad 94 6
Urban 92 8
Suburban 87 13
Rural 84 16
Married 88 12
Separated 86 14
Divorced 83 17
Widowed 98 2
Single 88 12
Domestic Partnership 90 10
More than once a week 85 15
Once a week 90 10
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A few times a month 89 11

Once or twice a year 89 11
Never 87 13

Q38C Yes No
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Q38D. Which of the following measures, if any, are you taking in response to the coronavirus/COVID-19?
Avoiding other people as much as possible

Q38D Yes No
Percent 80 20
Democrats 95 5
Independents 82 18
Republicans 67 33
StrDem 94 6
WeakDem 94 6
LeanDem 96 4
Ind 82 18
LeanRep 61 39
WeakRep 80 20
StrRep 66 34
Liberals 95 5
Moderates 86 14
Conservatives 65 35
Extremely lib. 97 3
Somewhat lib. 96 4
Lean lib. 91 9
Moderate 86 14
Lean con. 76 24
Somewhat con. 63 37
Extremely con. 61 39
Male 75 25
Female 85 15
White 75 25
Black 91 9
Hispanic 86 14
Asian 86 14
Native American 82 18
Other 83 17
18-29 88 12
30-44 83 17
45-64 78 22
65+ 75 25
No HS 89 11
High school graduate 81 19
Some college 82 18
2-year 80 20
4-year 75 25
Post-grad 84 16
Urban 84 16
Suburban 81 19
Rural 72 28
Married 78 22
Separated 70 30
Divorced 79 21
Widowed 85 15
Single 83 17
Domestic Partnership 89 11
More than once a week 75 25
Once a week 79 21
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A few times a month 79 21

Once or twice a year 82 18
Never 82 18

Q38D Yes No
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Q38E. Which of the following measures, if any, are you taking in response to the coronavirus/COVID-19?
Wearing a mask when in close contact with people outside your household

Q38E Yes No
Percent 81 19
Democrats 96 4
Independents 75 25
Republicans 69 31
StrDem 96 4
WeakDem 91 9
LeanDem 99 1
Ind 75 25
LeanRep 62 38
WeakRep 82 18
StrRep 68 32
Liberals 95 5
Moderates 88 12
Conservatives 66 34
Extremely lib. 98 2
Somewhat lib. 96 4
Lean lib. 90 10
Moderate 88 12
Lean con. 74 26
Somewhat con. 69 31
Extremely con. 59 41
Male 76 24
Female 84 16
White 75 25
Black 93 7
Hispanic 88 12
Asian 91 9
Native American 73 27
Other 69 31
18-29 88 12
30-44 79 21
45-64 77 23
65+ 83 17
No HS 90 10
High school graduate 81 19
Some college 84 16
2-year 73 27
4-year 78 22
Post-grad 84 16
Urban 89 11
Suburban 81 19
Rural 65 35
Married 78 22
Separated 81 19
Divorced 82 18
Widowed 87 13
Single 84 16
Domestic Partnership 84 16
More than once a week 73 27
Once a week 78 22
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A few times a month 88 12

Once or twice a year 83 17
Never 81 19

Q38E Yes No
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Q39A. Thinking about your own situation, which of the following have you experienced since the
beginning of the coronavirus/COVID-19 pandemic? Unable to pay your utility or other bills

Q39A Have experienced Have not experienced
Percent 16 84
Democrats 20 80
Independents 12 88
Republicans 13 87
StrDem 24 76
WeakDem 19 81
LeanDem 13 87
Ind 12 88
LeanRep 6 94
WeakRep 15 85
StrRep 15 85
Liberals 18 82
Moderates 19 81
Conservatives 12 88
Extremely lib. 23 77
Somewhat lib. 17 83
Lean lib. 13 87
Moderate 19 81
Lean con. 17 83
Somewhat con. 11 89
Extremely con. 11 89
Male 14 86
Female 17 83
White 10 90
Black 27 73
Hispanic 22 78
Asian 11 89
Native American 14 86
Other 28 72
18-29 22 78
30-44 21 79
45-64 16 84
65+ 4 96
No HS 27 73
High school graduate 15 85
Some college 20 80
2-year 17 83
4-year 13 87
Post-grad 11 89
Urban 21 79
Suburban 13 87
Rural 14 86
Married 14 86
Separated 39 61
Divorced 23 77
Widowed 7 93
Single 18 82
Domestic Partnership 19 81
More than once a week 20 80
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Once a week 17 83

A few times a month 32 68
Once or twice a year 14 86
Never 10 90

Q39A Have experienced Have not experienced
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Q39B. Thinking about your own situation, which of the following have you experienced since the
beginning of the coronavirus/COVID-19 pandemic? Lost your job

Q39B Have experienced Have not experienced
Percent 16 84
Democrats 20 80
Independents 16 84
Republicans 12 88
StrDem 19 81
WeakDem 21 79
LeanDem 21 79
Ind 16 84
LeanRep 6 94
WeakRep 15 85
StrRep 15 85
Liberals 23 77
Moderates 15 85
Conservatives 11 89
Extremely lib. 22 78
Somewhat lib. 19 81
Lean lib. 29 71
Moderate 15 85
Lean con. 10 90
Somewhat con. 12 88
Extremely con. 11 89
Male 15 85
Female 17 83
White 13 87
Black 22 78
Hispanic 20 80
Asian 19 81
Native American 13 87
Other 22 78
18-29 25 75
30-44 22 78
45-64 14 86
65+ 5 95
No HS 19 81
High school graduate 15 85
Some college 22 78
2-year 19 81
4-year 14 86
Post-grad 7 93
Urban 19 81
Suburban 16 84
Rural 12 88
Married 12 88
Separated 27 73
Divorced 25 75
Widowed 5 95
Single 22 78
Domestic Partnership 20 80
More than once a week 18 82
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Once a week 18 82

A few times a month 23 77
Once or twice a year 13 87
Never 14 86

Q39B Have experienced Have not experienced
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Q39C. Thinking about your own situation, which of the following have you experienced since the
beginning of the coronavirus/COVID-19 pandemic? Interruption of education for you or a family member

Q39C Have experienced Have not experienced
Percent 33 67
Democrats 34 66
Independents 32 68
Republicans 33 67
StrDem 31 69
WeakDem 37 63
LeanDem 36 64
Ind 32 68
LeanRep 30 70
WeakRep 42 58
StrRep 33 67
Liberals 31 69
Moderates 41 59
Conservatives 32 68
Extremely lib. 37 63
Somewhat lib. 28 72
Lean lib. 26 74
Moderate 41 59
Lean con. 37 63
Somewhat con. 32 68
Extremely con. 29 71
Male 34 66
Female 33 67
White 28 72
Black 36 64
Hispanic 42 58
Asian 45 55
Native American 13 87
Other 54 46
18-29 47 53
30-44 43 57
45-64 29 71
65+ 20 80
No HS 41 59
High school graduate 25 75
Some college 37 63
2-year 39 61
4-year 36 64
Post-grad 33 67
Urban 36 64
Suburban 33 67
Rural 29 71
Married 37 63
Separated 37 63
Divorced 25 75
Widowed 26 74
Single 29 71
Domestic Partnership 42 58
More than once a week 42 58
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Once a week 41 59

A few times a month 43 57
Once or twice a year 33 67
Never 24 76

Q39C Have experienced Have not experienced
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Q39D. Thinking about your own situation, which of the following have you experienced since the
beginning of the coronavirus/COVID-19 pandemic? Loss of your savings or retirement funds

Q39D Have experienced Have not experienced
Percent 28 72
Democrats 31 69
Independents 31 69
Republicans 25 75
StrDem 30 70
WeakDem 24 76
LeanDem 38 62
Ind 31 69
LeanRep 21 79
WeakRep 21 79
StrRep 28 72
Liberals 35 65
Moderates 29 71
Conservatives 22 78
Extremely lib. 39 61
Somewhat lib. 35 65
Lean lib. 29 71
Moderate 29 71
Lean con. 19 81
Somewhat con. 24 76
Extremely con. 22 78
Male 27 73
Female 30 70
White 27 73
Black 24 76
Hispanic 32 68
Asian 37 63
Native American 36 64
Other 49 51
18-29 29 71
30-44 28 72
45-64 33 67
65+ 22 78
No HS 29 71
High school graduate 23 77
Some college 29 71
2-year 27 73
4-year 33 67
Post-grad 31 69
Urban 31 69
Suburban 28 72
Rural 26 74
Married 29 71
Separated 49 51
Divorced 34 66
Widowed 19 81
Single 28 72
Domestic Partnership 25 75
More than once a week 30 70
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Once a week 26 74

A few times a month 39 61
Once or twice a year 29 71
Never 26 74

Q39D Have experienced Have not experienced
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Q39E. Thinking about your own situation, which of the following have you experienced since the
beginning of the coronavirus/COVID-19 pandemic? Unable to pay your rent or house payment

Q39E Have experienced Have not experienced
Percent 12 88
Democrats 13 87
Independents 9 91
Republicans 11 89
StrDem 15 85
WeakDem 16 84
LeanDem 9 91
Ind 9 91
LeanRep 6 94
WeakRep 17 83
StrRep 12 88
Liberals 14 86
Moderates 14 86
Conservatives 10 90
Extremely lib. 20 80
Somewhat lib. 11 89
Lean lib. 9 91
Moderate 14 86
Lean con. 13 87
Somewhat con. 7 93
Extremely con. 11 89
Male 12 88
Female 12 88
White 8 92
Black 18 82
Hispanic 18 82
Asian 11 89
Native American 14 86
Other 11 89
18-29 22 78
30-44 16 84
45-64 10 90
65+ 3 97
No HS 25 75
High school graduate 9 91
Some college 17 83
2-year 16 84
4-year 10 90
Post-grad 6 94
Urban 18 82
Suburban 9 91
Rural 9 91
Married 10 90
Separated 23 77
Divorced 13 87
Widowed 4 96
Single 15 85
Domestic Partnership 18 82
More than once a week 15 85
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Once a week 14 86

A few times a month 27 73
Once or twice a year 9 91
Never 7 93

Q39E Have experienced Have not experienced
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Q39F. Thinking about your own situation, which of the following have you experienced since the
beginning of the coronavirus/COVID-19 pandemic? Unable to find or maintain childcare you can afford

Q39F Have experienced Have not experienced
Percent 7 93
Democrats 6 94
Independents 4 96
Republicans 8 92
StrDem 5 95
WeakDem 12 88
LeanDem 5 95
Ind 4 96
LeanRep 5 95
WeakRep 10 90
StrRep 9 91
Liberals 8 92
Moderates 8 92
Conservatives 5 95
Extremely lib. 8 92
Somewhat lib. 5 95
Lean lib. 10 90
Moderate 8 92
Lean con. 7 93
Somewhat con. 5 95
Extremely con. 5 95
Male 7 93
Female 7 93
White 4 96
Black 9 91
Hispanic 11 89
Asian 16 84
Native American 1 99
Other 12 88
18-29 12 88
30-44 15 85
45-64 3 97
65+ 0 100
No HS 5 95
High school graduate 7 93
Some college 8 92
2-year 5 95
4-year 8 92
Post-grad 5 95
Urban 9 91
Suburban 7 93
Rural 3 97
Married 8 92
Separated 12 88
Divorced 3 97
Widowed 2 98
Single 6 94
Domestic Partnership 8 92
More than once a week 13 87
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Once a week 10 90

A few times a month 8 92
Once or twice a year 6 94
Never 3 97

Q39F Have experienced Have not experienced
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Q40A. Regardless of the current restrictions in your local area, do you think it would be safe or unsafe for
you to... Go to work

Q40A Safe Unsafe
Percent 55 45
Democrats 32 68
Independents 57 43
Republicans 77 23
StrDem 33 67
WeakDem 35 65
LeanDem 27 73
Ind 57 43
LeanRep 78 22
WeakRep 62 38
StrRep 80 20
Liberals 34 66
Moderates 44 56
Conservatives 79 21
Extremely lib. 27 73
Somewhat lib. 37 63
Lean lib. 38 62
Moderate 44 56
Lean con. 59 41
Somewhat con. 82 18
Extremely con. 86 14
Male 59 41
Female 52 48
White 62 38
Black 42 58
Hispanic 47 53
Asian 46 54
Native American 60 40
Other 68 32
18-29 39 61
30-44 51 49
45-64 62 38
65+ 63 37
No HS 49 51
High school graduate 58 42
Some college 53 47
2-year 53 47
4-year 60 40
Post-grad 50 50
Urban 48 52
Suburban 57 43
Rural 65 35
Married 60 40
Separated 58 42
Divorced 51 49
Widowed 58 42
Single 49 51
Domestic Partnership 49 51
More than once a week 65 35
Once a week 61 39
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A few times a month 60 40

Once or twice a year 56 44
Never 48 52

Q40A Safe Unsafe
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Q40B. Regardless of the current restrictions in your local area, do you think it would be safe or unsafe for
you to... Fly on an airplane

Q40B Safe Unsafe
Percent 27 73
Democrats 9 91
Independents 27 73
Republicans 43 57
StrDem 8 92
WeakDem 10 90
LeanDem 10 90
Ind 27 73
LeanRep 48 52
WeakRep 28 72
StrRep 46 54
Liberals 14 86
Moderates 16 84
Conservatives 43 57
Extremely lib. 14 86
Somewhat lib. 8 92
Lean lib. 21 79
Moderate 16 84
Lean con. 33 67
Somewhat con. 44 56
Extremely con. 48 52
Male 31 69
Female 24 76
White 30 70
Black 23 77
Hispanic 22 78
Asian 29 71
Native American 43 57
Other 31 69
18-29 28 72
30-44 25 75
45-64 30 70
65+ 26 74
No HS 22 78
High school graduate 27 73
Some college 28 72
2-year 31 69
4-year 28 72
Post-grad 21 79
Urban 23 77
Suburban 30 70
Rural 28 72
Married 29 71
Separated 48 52
Divorced 28 72
Widowed 25 75
Single 26 74
Domestic Partnership 13 87
More than once a week 32 68
Once a week 33 67
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A few times a month 33 67

Once or twice a year 24 76
Never 23 77

Q40B Safe Unsafe
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Q40C. Regardless of the current restrictions in your local area, do you think it would be safe or unsafe for
you to... Eat at a restaurant

Q40C Safe Unsafe
Percent 49 51
Democrats 21 79
Independents 45 55
Republicans 75 25
StrDem 23 77
WeakDem 16 84
LeanDem 20 80
Ind 45 55
LeanRep 79 21
WeakRep 50 50
StrRep 81 19
Liberals 23 77
Moderates 31 69
Conservatives 78 22
Extremely lib. 20 80
Somewhat lib. 25 75
Lean lib. 25 75
Moderate 31 69
Lean con. 62 38
Somewhat con. 82 18
Extremely con. 81 19
Male 53 47
Female 45 55
White 54 46
Black 36 64
Hispanic 41 59
Asian 51 49
Native American 49 51
Other 62 38
18-29 40 60
30-44 39 61
45-64 53 47
65+ 61 39
No HS 45 55
High school graduate 51 49
Some college 48 52
2-year 44 56
4-year 52 48
Post-grad 42 58
Urban 39 61
Suburban 52 48
Rural 55 45
Married 55 45
Separated 59 41
Divorced 50 50
Widowed 51 49
Single 42 58
Domestic Partnership 22 78
More than once a week 59 41
Once a week 57 43
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A few times a month 55 45

Once or twice a year 51 49
Never 37 63

Q40C Safe Unsafe
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Q40D. Regardless of the current restrictions in your local area, do you think it would be safe or unsafe for
you to... Attend a sporting event or concert at an outdoor stadium

Q40D Safe Unsafe
Percent 30 70
Democrats 10 90
Independents 28 72
Republicans 48 52
StrDem 10 90
WeakDem 9 91
LeanDem 11 89
Ind 28 72
LeanRep 42 58
WeakRep 38 62
StrRep 54 46
Liberals 12 88
Moderates 15 85
Conservatives 51 49
Extremely lib. 9 91
Somewhat lib. 12 88
Lean lib. 15 85
Moderate 15 85
Lean con. 43 57
Somewhat con. 49 51
Extremely con. 57 43
Male 33 67
Female 27 73
White 34 66
Black 18 82
Hispanic 24 76
Asian 21 79
Native American 48 52
Other 50 50
18-29 26 74
30-44 24 76
45-64 32 68
65+ 34 66
No HS 15 85
High school graduate 25 75
Some college 30 70
2-year 35 65
4-year 37 63
Post-grad 21 79
Urban 25 75
Suburban 29 71
Rural 39 61
Married 31 69
Separated 61 39
Divorced 30 70
Widowed 31 69
Single 25 75
Domestic Partnership 25 75
More than once a week 38 62
Once a week 39 61
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A few times a month 36 64

Once or twice a year 25 75
Never 23 77

Q40D Safe Unsafe
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Q40E. Regardless of the current restrictions in your local area, do you think it would be safe or unsafe for
you to... Attend a sporting event or concert in an indoor arena

Q40E Safe Unsafe
Percent 21 79
Democrats 5 95
Independents 24 76
Republicans 35 65
StrDem 6 94
WeakDem 4 96
LeanDem 5 95
Ind 24 76
LeanRep 34 66
WeakRep 20 80
StrRep 40 60
Liberals 6 94
Moderates 13 87
Conservatives 38 62
Extremely lib. 6 94
Somewhat lib. 3 97
Lean lib. 9 91
Moderate 13 87
Lean con. 27 73
Somewhat con. 37 63
Extremely con. 43 57
Male 24 76
Female 18 82
White 26 74
Black 14 86
Hispanic 12 88
Asian 23 77
Native American 15 85
Other 37 63
18-29 17 83
30-44 19 81
45-64 25 75
65+ 21 79
No HS 19 81
High school graduate 19 81
Some college 23 77
2-year 25 75
4-year 25 75
Post-grad 11 89
Urban 17 83
Suburban 21 79
Rural 29 71
Married 22 78
Separated 36 64
Divorced 29 71
Widowed 18 82
Single 20 80
Domestic Partnership 10 90
More than once a week 24 76
Once a week 26 74
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A few times a month 22 78

Once or twice a year 21 79
Never 18 82

Q40E Safe Unsafe
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Q40F. Regardless of the current restrictions in your local area, do you think it would be safe or unsafe for
you to... Go to a movie theater

Q40F Safe Unsafe
Percent 27 73
Democrats 10 90
Independents 26 74
Republicans 43 57
StrDem 11 89
WeakDem 8 92
LeanDem 11 89
Ind 26 74
LeanRep 49 51
WeakRep 26 74
StrRep 46 54
Liberals 12 88
Moderates 17 83
Conservatives 45 55
Extremely lib. 13 87
Somewhat lib. 10 90
Lean lib. 14 86
Moderate 17 83
Lean con. 39 61
Somewhat con. 42 58
Extremely con. 50 50
Male 32 68
Female 23 77
White 31 69
Black 27 73
Hispanic 19 81
Asian 17 83
Native American 25 75
Other 42 58
18-29 23 77
30-44 25 75
45-64 32 68
65+ 26 74
No HS 16 84
High school graduate 26 74
Some college 27 73
2-year 34 66
4-year 30 70
Post-grad 21 79
Urban 24 76
Suburban 27 73
Rural 34 66
Married 28 72
Separated 45 55
Divorced 35 65
Widowed 19 81
Single 26 74
Domestic Partnership 17 83
More than once a week 33 67
Once a week 31 69
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A few times a month 27 73

Once or twice a year 29 71
Never 22 78

Q40F Safe Unsafe
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Q40G. Regardless of the current restrictions in your local area, do you think it would be safe or unsafe for
you to... Attend church

Q40G Safe Unsafe
Percent 41 59
Democrats 10 90
Independents 37 63
Republicans 70 30
StrDem 10 90
WeakDem 11 89
LeanDem 11 89
Ind 37 63
LeanRep 72 28
WeakRep 49 51
StrRep 76 24
Liberals 12 88
Moderates 29 71
Conservatives 71 29
Extremely lib. 15 85
Somewhat lib. 11 89
Lean lib. 8 92
Moderate 29 71
Lean con. 53 47
Somewhat con. 69 31
Extremely con. 83 17
Male 45 55
Female 38 62
White 48 52
Black 27 73
Hispanic 32 68
Asian 24 76
Native American 62 38
Other 62 38
18-29 26 74
30-44 34 66
45-64 47 53
65+ 52 48
No HS 50 50
High school graduate 44 56
Some college 38 62
2-year 41 59
4-year 45 55
Post-grad 32 68
Urban 30 70
Suburban 43 57
Rural 57 43
Married 47 53
Separated 59 41
Divorced 39 61
Widowed 48 52
Single 32 68
Domestic Partnership 22 78
More than once a week 63 37
Once a week 53 47
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A few times a month 42 58

Once or twice a year 41 59
Never 28 72

Q40G Safe Unsafe
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Q40H. Regardless of the current restrictions in your local area, do you think it would be safe or unsafe for
you to... Send your child to school

Q40H Safe Unsafe
Percent 35 65
Democrats 9 91
Independents 36 64
Republicans 58 42
StrDem 10 90
WeakDem 11 89
LeanDem 4 96
Ind 36 64
LeanRep 65 35
WeakRep 43 57
StrRep 58 42
Liberals 8 92
Moderates 22 78
Conservatives 61 39
Extremely lib. 13 87
Somewhat lib. 5 95
Lean lib. 7 93
Moderate 22 78
Lean con. 51 49
Somewhat con. 61 39
Extremely con. 68 32
Male 39 61
Female 31 69
White 42 58
Black 23 77
Hispanic 24 76
Asian 25 75
Native American 40 60
Other 45 55
18-29 19 81
30-44 28 72
45-64 41 59
65+ 44 56
No HS 30 70
High school graduate 33 67
Some college 32 68
2-year 33 67
4-year 40 60
Post-grad 35 65
Urban 26 74
Suburban 38 62
Rural 41 59
Married 39 61
Separated 37 63
Divorced 37 63
Widowed 41 59
Single 27 73
Domestic Partnership 18 82
More than once a week 44 56
Once a week 41 59
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A few times a month 30 70

Once or twice a year 35 65
Never 28 72

Q40H Safe Unsafe
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Q40I. Regardless of the current restrictions in your local area, do you think it would be safe or unsafe for
you to... Go grocery shopping

Q40I Safe Unsafe
Percent 72 28
Democrats 58 42
Independents 70 30
Republicans 84 16
StrDem 61 39
WeakDem 57 43
LeanDem 53 47
Ind 70 30
LeanRep 86 14
WeakRep 78 22
StrRep 85 15
Liberals 56 44
Moderates 66 34
Conservatives 87 13
Extremely lib. 56 44
Somewhat lib. 58 42
Lean lib. 54 46
Moderate 66 34
Lean con. 77 23
Somewhat con. 90 10
Extremely con. 90 10
Male 72 28
Female 71 29
White 75 25
Black 70 30
Hispanic 61 39
Asian 78 22
Native American 89 11
Other 87 13
18-29 60 40
30-44 66 34
45-64 75 25
65+ 81 19
No HS 41 59
High school graduate 74 26
Some college 67 33
2-year 73 27
4-year 74 26
Post-grad 75 25
Urban 61 39
Suburban 75 25
Rural 80 20
Married 73 27
Separated 87 13
Divorced 71 29
Widowed 83 17
Single 67 33
Domestic Partnership 68 32
More than once a week 81 19
Once a week 75 25
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A few times a month 74 26

Once or twice a year 71 29
Never 67 33

Q40I Safe Unsafe
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Q40J. Regardless of the current restrictions in your local area, do you think it would be safe or unsafe for
you to... Go to a bar or club

Q40J Safe Unsafe
Percent 23 77
Democrats 6 94
Independents 23 77
Republicans 38 62
StrDem 6 94
WeakDem 8 92
LeanDem 5 95
Ind 23 77
LeanRep 40 60
WeakRep 23 77
StrRep 41 59
Liberals 10 90
Moderates 11 89
Conservatives 38 62
Extremely lib. 12 88
Somewhat lib. 3 97
Lean lib. 18 82
Moderate 11 89
Lean con. 32 68
Somewhat con. 37 63
Extremely con. 42 58
Male 29 71
Female 17 83
White 25 75
Black 20 80
Hispanic 18 82
Asian 18 82
Native American 28 72
Other 32 68
18-29 23 77
30-44 21 79
45-64 25 75
65+ 21 79
No HS 22 78
High school graduate 22 78
Some college 23 77
2-year 28 72
4-year 26 74
Post-grad 13 87
Urban 21 79
Suburban 22 78
Rural 28 72
Married 24 76
Separated 39 61
Divorced 29 71
Widowed 13 87
Single 23 77
Domestic Partnership 9 91
More than once a week 25 75
Once a week 26 74
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A few times a month 20 80

Once or twice a year 22 78
Never 21 79

Q40J Safe Unsafe
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Q40K. Regardless of the current restrictions in your local area, do you think it would be safe or unsafe for
you to... Go to a gym or health club

Q40K Safe Unsafe
Percent 29 71
Democrats 9 91
Independents 29 71
Republicans 48 52
StrDem 11 89
WeakDem 7 93
LeanDem 7 93
Ind 29 71
LeanRep 54 46
WeakRep 32 68
StrRep 49 51
Liberals 12 88
Moderates 18 82
Conservatives 49 51
Extremely lib. 15 85
Somewhat lib. 12 88
Lean lib. 7 93
Moderate 18 82
Lean con. 42 58
Somewhat con. 49 51
Extremely con. 53 47
Male 35 65
Female 25 75
White 34 66
Black 25 75
Hispanic 20 80
Asian 28 72
Native American 40 60
Other 33 67
18-29 19 81
30-44 27 73
45-64 36 64
65+ 30 70
No HS 17 83
High school graduate 29 71
Some college 28 72
2-year 31 69
4-year 34 66
Post-grad 25 75
Urban 23 77
Suburban 31 69
Rural 37 63
Married 31 69
Separated 46 54
Divorced 34 66
Widowed 24 76
Single 28 72
Domestic Partnership 14 86
More than once a week 36 64
Once a week 36 64
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A few times a month 30 70

Once or twice a year 25 75
Never 26 74

Q40K Safe Unsafe
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Q40L. Regardless of the current restrictions in your local area, do you think it would be safe or unsafe for
you to... Stay in a hotel

Q40L Safe Unsafe
Percent 50 50
Democrats 35 65
Independents 51 49
Republicans 63 37
StrDem 35 65
WeakDem 35 65
LeanDem 35 65
Ind 51 49
LeanRep 68 32
WeakRep 43 57
StrRep 66 34
Liberals 39 61
Moderates 38 62
Conservatives 65 35
Extremely lib. 41 59
Somewhat lib. 37 63
Lean lib. 38 62
Moderate 38 62
Lean con. 53 47
Somewhat con. 67 33
Extremely con. 70 30
Male 55 45
Female 46 54
White 56 44
Black 43 57
Hispanic 40 60
Asian 37 63
Native American 52 48
Other 62 38
18-29 46 54
30-44 50 50
45-64 55 45
65+ 45 55
No HS 36 64
High school graduate 44 56
Some college 50 50
2-year 53 47
4-year 56 44
Post-grad 53 47
Urban 42 58
Suburban 53 47
Rural 55 45
Married 50 50
Separated 77 23
Divorced 52 48
Widowed 48 52
Single 48 52
Domestic Partnership 53 47
More than once a week 54 46
Once a week 50 50
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A few times a month 55 45

Once or twice a year 51 49
Never 47 53

Q40L Safe Unsafe
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Q40M. Regardless of the current restrictions in your local area, do you think it would be safe or unsafe
for you to... Go to a shopping mall

Q40M Safe Unsafe
Percent 36 64
Democrats 15 85
Independents 40 60
Republicans 55 45
StrDem 14 86
WeakDem 21 79
LeanDem 13 87
Ind 40 60
LeanRep 55 45
WeakRep 41 59
StrRep 59 41
Liberals 19 81
Moderates 24 76
Conservatives 57 43
Extremely lib. 20 80
Somewhat lib. 13 87
Lean lib. 24 76
Moderate 24 76
Lean con. 47 53
Somewhat con. 55 45
Extremely con. 65 35
Male 43 57
Female 31 69
White 40 60
Black 34 66
Hispanic 30 70
Asian 22 78
Native American 38 62
Other 35 65
18-29 33 67
30-44 32 68
45-64 41 59
65+ 37 63
No HS 29 71
High school graduate 37 63
Some college 32 68
2-year 38 62
4-year 43 57
Post-grad 29 71
Urban 30 70
Suburban 39 61
Rural 41 59
Married 39 61
Separated 43 57
Divorced 37 63
Widowed 28 72
Single 35 65
Domestic Partnership 31 69
More than once a week 36 64
Once a week 44 56
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A few times a month 41 59

Once or twice a year 36 64
Never 31 69

Q40M Safe Unsafe
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Q40N. Regardless of the current restrictions in your local area, do you think it would be safe or unsafe for
you to... Get a haircut

Q40N Safe Unsafe
Percent 59 41
Democrats 34 66
Independents 56 44
Republicans 81 19
StrDem 36 64
WeakDem 28 72
LeanDem 37 63
Ind 56 44
LeanRep 83 17
WeakRep 64 36
StrRep 85 15
Liberals 38 62
Moderates 45 55
Conservatives 82 18
Extremely lib. 33 67
Somewhat lib. 41 59
Lean lib. 40 60
Moderate 45 55
Lean con. 70 30
Somewhat con. 84 16
Extremely con. 86 14
Male 61 39
Female 57 43
White 65 35
Black 41 59
Hispanic 54 46
Asian 49 51
Native American 68 32
Other 67 33
18-29 52 48
30-44 51 49
45-64 60 40
65+ 70 30
No HS 54 46
High school graduate 59 41
Some college 57 43
2-year 58 42
4-year 63 37
Post-grad 54 46
Urban 52 48
Suburban 61 39
Rural 62 38
Married 63 37
Separated 74 26
Divorced 55 45
Widowed 65 35
Single 49 51
Domestic Partnership 57 43
More than once a week 65 35
Once a week 70 30
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A few times a month 57 43

Once or twice a year 61 39
Never 49 51

Q40N Safe Unsafe
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Q40O. Regardless of the current restrictions in your local area, do you think it would be safe or unsafe for
you to... Vote in person

Q40O Safe Unsafe
Percent 54 46
Democrats 25 75
Independents 53 47
Republicans 81 19
StrDem 26 74
WeakDem 23 77
LeanDem 25 75
Ind 53 47
LeanRep 79 21
WeakRep 63 37
StrRep 88 12
Liberals 27 73
Moderates 40 60
Conservatives 84 16
Extremely lib. 25 75
Somewhat lib. 23 77
Lean lib. 33 67
Moderate 40 60
Lean con. 64 36
Somewhat con. 87 13
Extremely con. 90 10
Male 59 41
Female 50 50
White 61 39
Black 38 62
Hispanic 46 54
Asian 41 59
Native American 60 40
Other 64 36
18-29 39 61
30-44 45 55
45-64 60 40
65+ 66 34
No HS 33 67
High school graduate 55 45
Some college 55 45
2-year 52 48
4-year 57 43
Post-grad 51 49
Urban 45 55
Suburban 56 44
Rural 65 35
Married 61 39
Separated 65 35
Divorced 54 46
Widowed 61 39
Single 43 57
Domestic Partnership 38 62
More than once a week 70 30
Once a week 64 36
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A few times a month 53 47

Once or twice a year 55 45
Never 44 56

Q40O Safe Unsafe
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Q40P. Regardless of the current restrictions in your local area, do you think it would be safe or unsafe for
you to... Go to protests or demonstrations

Q40P Safe Unsafe
Percent 16 84
Democrats 13 87
Independents 14 86
Republicans 20 80
StrDem 15 85
WeakDem 9 91
LeanDem 12 88
Ind 14 86
LeanRep 17 83
WeakRep 12 88
StrRep 25 75
Liberals 15 85
Moderates 9 91
Conservatives 21 79
Extremely lib. 18 82
Somewhat lib. 18 82
Lean lib. 8 92
Moderate 9 91
Lean con. 18 82
Somewhat con. 18 82
Extremely con. 25 75
Male 17 83
Female 15 85
White 18 82
Black 20 80
Hispanic 11 89
Asian 11 89
Native American 1 99
Other 16 84
18-29 21 79
30-44 16 84
45-64 16 84
65+ 15 85
No HS 13 87
High school graduate 15 85
Some college 17 83
2-year 17 83
4-year 19 81
Post-grad 12 88
Urban 15 85
Suburban 18 82
Rural 16 84
Married 15 85
Separated 21 79
Divorced 23 77
Widowed 14 86
Single 18 82
Domestic Partnership 15 85
More than once a week 19 81
Once a week 19 81
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A few times a month 18 82

Once or twice a year 14 86
Never 15 85

Q40P Safe Unsafe
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Q41. What do you think is more important...

Q41 Control the virus Help the economy
Don't know/No

opinion
Percent 53 38 9
Democrats 88 7 6
Independents 48 39 13
Republicans 24 65 11
StrDem 88 6 6
WeakDem 80 12 8
LeanDem 93 4 3
Ind 48 39 13
LeanRep 18 72 10
WeakRep 42 49 10
StrRep 22 66 11
Liberals 88 8 4
Moderates 66 22 12
Conservatives 21 69 10
Extremely lib. 87 9 4
Somewhat lib. 93 4 4
Lean lib. 83 13 4
Moderate 66 22 12
Lean con. 39 54 8
Somewhat con. 18 70 12
Extremely con. 15 76 9
Male 48 45 7
Female 58 32 10
White 46 44 9
Black 77 17 6
Hispanic 59 31 10
Asian 55 41 3
Native American 40 53 7
Other 37 57 7
18-29 74 20 6
30-44 62 29 9
45-64 45 46 9
65+ 42 47 10
No HS 74 26 0
High school graduate 52 33 15
Some college 55 37 8
2-year 52 40 7
4-year 50 43 7
Post-grad 57 39 4
Urban 64 29 7
Suburban 52 40 8
Rural 41 45 14
Married 46 46 8
Separated 33 51 16
Divorced 54 37 8
Widowed 44 41 15
Single 68 24 8
Domestic Partnership 73 20 8
More than once a week 45 45 10
Once a week 48 45 7
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A few times a month 60 37 3
Once or twice a year 54 37 10
Never 57 32 10

Q41 Control the virus Help the economy
Don't know/No

opinion
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Q42. When do you think the coronavirus will be contained in the U.S. to the point that most activities like
social gatherings, workplaces, and sporting events can return to normal?

Q42 It is already In the next few weeks
In the next few

months
In the next year

A year or
more

Never

Percent 12 9 22 29 26 3
Democrats 2 3 12 38 42 2
Independents 15 5 15 26 29 10
Republicans 19 15 32 21 10 2
StrDem 2 3 12 33 47 3
WeakDem 2 6 15 36 37 4
LeanDem 2 3 12 48 35 0
Ind 15 5 15 26 29 10
LeanRep 25 9 29 24 9 4
WeakRep 11 11 44 19 12 3
StrRep 18 20 29 20 10 2
Liberals 2 5 11 37 42 3
Moderates 5 4 21 34 32 4
Conservatives 22 15 30 20 10 3
Extremely lib. 3 4 6 24 60 2
Somewhat lib. 1 3 13 46 34 4
Lean lib. 3 10 15 40 32 1
Moderate 5 4 21 34 32 4
Lean con. 13 13 28 30 12 4
Somewhat con. 19 17 28 23 12 1
Extremely con. 29 15 33 13 6 4
Male 15 10 20 30 22 3
Female 9 8 23 27 29 3
White 14 10 22 28 24 2
Black 3 7 20 18 45 8
Hispanic 9 9 21 37 21 4
Asian 12 13 26 28 17 4
Native American 27 1 25 23 24 0
Other 26 0 23 27 12 11
18-29 3 13 25 30 30 0
30-44 9 12 20 31 24 4
45-64 14 7 20 27 27 5
65+ 18 7 23 28 22 3
No HS 4 4 30 37 25 0
High school graduate 10 8 22 31 25 5
Some college 10 11 24 25 27 3
2-year 12 8 25 23 27 4
4-year 17 9 19 29 23 2
Post-grad 7 11 17 34 29 2
Urban 10 12 18 29 26 5
Suburban 10 8 22 31 27 2
Rural 19 9 24 22 24 2
Married 14 10 24 28 21 3
Separated 1 10 25 27 17 20
Divorced 16 7 14 21 35 7
Widowed 12 8 27 25 25 3
Single 7 10 19 31 30 3
Domestic Partnership 8 3 17 42 30 0
More than once a week 17 23 21 23 14 3
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Once a week 14 13 28 24 20 1
A few times a month 11 6 21 33 24 6
Once or twice a year 11 7 23 32 23 4
Never 9 5 17 30 35 4

Q42 It is already In the next few weeks
In the next few

months
In the next year

A year or
more

Never
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Q43A. How important are each of the following to the efforts in your community to respond to the effects
of the coronavirus pandemic? Federal government

Q43A
Extremely
important

Very
important

Somewhat
important

Not Very
important

Not at all
important

Don't know/No
opinion

Percent 40 26 18 5 5 6
Democrats 50 25 11 6 3 4
Independents 38 22 18 3 8 11
Republicans 32 28 25 6 5 5
StrDem 54 23 10 5 3 5
WeakDem 38 32 13 7 6 3
LeanDem 54 24 11 7 2 3
Ind 38 22 18 3 8 11
LeanRep 26 18 28 9 13 5
WeakRep 38 23 31 2 1 5
StrRep 33 36 20 4 1 5
Liberals 51 24 11 4 5 4
Moderates 42 27 13 5 4 8
Conservatives 31 28 25 6 5 5
Extremely lib. 52 20 9 6 10 4
Somewhat lib. 59 19 8 4 5 5
Lean lib. 40 35 18 2 0 4
Moderate 42 27 13 5 4 8
Lean con. 37 24 25 7 4 4
Somewhat con. 25 33 28 7 3 4
Extremely con. 34 25 23 6 7 5
Male 34 28 21 7 6 4
Female 46 24 15 4 4 7
White 39 29 19 5 4 5
Black 48 18 14 6 8 7
Hispanic 37 26 18 6 5 7
Asian 60 20 19 2 0 0
Native American 42 14 36 3 3 1
Other 39 19 18 4 10 9
18-29 40 26 21 1 6 5
30-44 41 23 19 6 3 8
45-64 40 26 16 6 6 5
65+ 40 30 19 5 3 3
No HS 34 31 11 14 0 10
High school graduate 38 27 17 5 7 5
Some college 44 26 18 4 3 6
2-year 47 18 22 4 4 6
4-year 38 29 17 5 5 6
Post-grad 37 25 19 8 5 5
Urban 38 25 20 3 5 9
Suburban 42 25 18 5 6 4
Rural 40 30 15 8 2 5
Married 39 27 19 6 5 4
Separated 19 30 21 11 0 19
Divorced 42 31 14 4 3 7
Widowed 39 37 11 3 1 9
Single 46 20 15 6 6 6
Domestic Partnership 33 26 30 3 4 5
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More than once a week 44 26 15 7 4 4

Once a week 37 28 18 6 4 7
A few times a month 37 25 21 11 3 2
Once or twice a year 38 26 21 4 4 7
Never 43 26 16 3 7 6

Q43A
Extremely
important

Very
important

Somewhat
important

Not Very
important

Not at all
important

Don't know/No
opinion
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Q43B. How important are each of the following to the efforts in your community to respond to the effects
of the coronavirus pandemic? Texas state government

Q43B
Extremely
important

Very
important

Somewhat
important

Not Very
important

Not at all
important

Don't know/No
opinion

Percent 41 30 16 4 4 5
Democrats 49 30 10 4 3 3
Independents 43 23 14 3 6 10
Republicans 34 33 22 4 4 4
StrDem 51 28 10 3 4 4
WeakDem 39 38 7 9 4 3
LeanDem 52 27 13 5 2 2
Ind 43 23 14 3 6 10
LeanRep 28 29 23 6 10 4
WeakRep 35 36 21 1 1 6
StrRep 36 35 21 3 1 3
Liberals 51 27 10 3 5 3
Moderates 44 28 12 5 3 8
Conservatives 32 35 23 4 3 3
Extremely lib. 58 19 6 2 12 3
Somewhat lib. 54 25 9 3 3 6
Lean lib. 38 39 17 5 0 1
Moderate 44 28 12 5 3 8
Lean con. 34 34 19 8 2 3
Somewhat con. 25 38 26 4 2 4
Extremely con. 36 33 21 1 5 3
Male 35 32 20 5 6 3
Female 46 29 13 3 3 6
White 41 31 17 4 3 4
Black 46 29 8 4 7 6
Hispanic 37 29 18 5 5 7
Asian 51 18 30 1 0 0
Native American 43 32 17 3 3 1
Other 28 36 22 4 6 5
18-29 40 25 16 8 5 5
30-44 43 27 18 2 4 6
45-64 42 30 15 4 5 4
65+ 38 39 16 2 2 2
No HS 44 28 5 14 0 9
High school graduate 37 36 14 2 6 4
Some college 42 26 21 3 2 5
2-year 46 24 18 4 4 4
4-year 42 31 13 5 4 5
Post-grad 39 30 18 7 4 3
Urban 39 28 17 3 6 7
Suburban 42 30 17 5 3 3
Rural 42 34 14 3 3 4
Married 39 33 17 4 3 4
Separated 20 50 7 0 3 20
Divorced 43 31 15 1 4 6
Widowed 35 44 12 4 1 5
Single 48 25 13 3 6 5
Domestic Partnership 37 16 28 8 6 5
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More than once a week 40 28 20 2 7 2

Once a week 41 32 17 3 1 5
A few times a month 33 32 21 8 5 1
Once or twice a year 38 34 14 5 3 6
Never 45 27 15 3 5 5

Q43B
Extremely
important

Very
important

Somewhat
important

Not Very
important

Not at all
important

Don't know/No
opinion
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Q43C. How important are each of the following to the efforts in your community to respond to the effects
of the coronavirus pandemic? Your local government

Q43C
Extremely
important

Very
important

Somewhat
important

Not Very
important

Not at all
important

Don't know/No
opinion

Percent 41 29 18 3 4 5
Democrats 54 30 10 2 0 3
Independents 42 17 20 5 7 9
Republicans 30 32 25 4 5 4
StrDem 55 29 9 2 1 4
WeakDem 44 35 16 1 0 3
LeanDem 58 29 6 5 0 2
Ind 42 17 20 5 7 9
LeanRep 24 31 23 4 12 5
WeakRep 36 33 21 3 1 5
StrRep 31 32 26 3 3 4
Liberals 52 28 10 2 4 3
Moderates 47 28 12 3 1 8
Conservatives 30 31 26 4 5 3
Extremely lib. 59 18 10 3 7 3
Somewhat lib. 55 27 10 2 1 5
Lean lib. 40 42 11 3 3 2
Moderate 47 28 12 3 1 8
Lean con. 42 26 23 2 6 2
Somewhat con. 23 33 32 4 4 4
Extremely con. 30 33 23 5 5 3
Male 34 35 18 4 6 3
Female 48 25 18 3 1 6
White 40 30 20 3 3 4
Black 51 28 11 0 5 6
Hispanic 41 27 17 5 4 7
Asian 45 27 19 7 1 1
Native American 33 46 20 0 0 1
Other 16 47 19 9 4 5
18-29 42 30 12 3 7 6
30-44 44 24 23 2 1 6
45-64 41 28 18 5 4 4
65+ 39 38 15 3 3 2
No HS 41 28 5 14 3 9
High school graduate 41 29 17 2 6 4
Some college 42 28 20 2 2 5
2-year 46 26 21 1 3 4
4-year 39 31 17 6 3 5
Post-grad 42 31 18 4 2 4
Urban 42 31 14 2 4 7
Suburban 42 29 19 4 3 3
Rural 40 28 20 4 2 5
Married 41 31 19 3 3 3
Separated 18 42 16 3 1 19
Divorced 39 33 15 5 2 6
Widowed 39 38 15 1 1 6
Single 45 23 17 4 5 6
Domestic Partnership 43 26 20 4 3 5
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More than once a week 44 24 19 5 5 3

Once a week 39 35 15 2 3 6
A few times a month 40 30 21 5 3 1
Once or twice a year 40 30 19 4 2 5
Never 43 28 18 2 4 5

Q43C
Extremely
important

Very
important

Somewhat
important

Not Very
important

Not at all
important

Don't know/No
opinion
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Q43D. How important are each of the following to the efforts in your community to respond to the effects
of the coronavirus pandemic? Businesses (Not insurance companies)

Q43D
Extremely
important

Very
important

Somewhat
important

Not Very
important

Not at all
important

Don't know/No
opinion

Percent 30 36 19 4 2 8
Democrats 36 38 15 4 1 7
Independents 29 28 23 3 3 13
Republicans 25 37 22 6 3 8
StrDem 36 37 15 3 2 6
WeakDem 31 35 16 5 0 12
LeanDem 38 41 13 4 1 3
Ind 29 28 23 3 3 13
LeanRep 19 37 22 8 7 8
WeakRep 21 44 21 4 2 7
StrRep 29 34 23 4 1 8
Liberals 35 36 16 5 2 7
Moderates 33 33 17 4 1 12
Conservatives 24 38 23 5 3 7
Extremely lib. 40 28 12 7 2 9
Somewhat lib. 35 33 20 4 1 7
Lean lib. 30 48 15 2 1 4
Moderate 33 33 17 4 1 12
Lean con. 24 46 18 2 3 6
Somewhat con. 18 39 26 4 4 8
Extremely con. 29 32 23 7 3 6
Male 22 38 24 6 3 7
Female 37 34 15 3 1 9
White 30 37 19 5 2 6
Black 35 40 9 1 0 15
Hispanic 28 29 25 5 4 10
Asian 22 42 22 5 1 8
Native American 33 36 24 0 3 4
Other 22 42 19 5 8 5
18-29 29 38 15 5 2 11
30-44 29 30 23 5 2 11
45-64 31 36 19 5 3 7
65+ 31 41 18 2 2 5
No HS 38 31 17 0 0 14
High school graduate 29 37 17 4 4 10
Some college 28 36 22 5 2 7
2-year 38 33 20 3 2 4
4-year 30 36 18 6 2 9
Post-grad 27 37 23 4 1 8
Urban 27 36 19 4 1 12
Suburban 30 35 20 5 3 7
Rural 33 36 18 3 3 6
Married 30 37 22 3 2 6
Separated 10 56 11 3 1 19
Divorced 30 37 15 5 1 11
Widowed 31 43 15 4 1 6
Single 33 29 18 4 3 13
Domestic Partnership 23 41 11 16 3 6
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More than once a week 38 28 23 4 3 3

Once a week 33 36 18 2 2 8
A few times a month 20 42 27 3 7 1
Once or twice a year 25 41 17 6 1 10
Never 31 33 18 5 2 11

Q43D
Extremely
important

Very
important

Somewhat
important

Not Very
important

Not at all
important

Don't know/No
opinion
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Q43E. How important are each of the following to the efforts in your community to respond to the effects
of the coronavirus pandemic? Non-profits

Q43E
Extremely
important

Very
important

Somewhat
important

Not Very
important

Not at all
important

Don't know/No
opinion

Percent 25 27 23 9 5 12
Democrats 31 29 20 8 2 9
Independents 23 22 24 5 9 18
Republicans 19 25 26 12 5 12
StrDem 32 29 18 8 2 10
WeakDem 28 32 16 11 3 10
LeanDem 32 27 25 6 2 8
Ind 23 22 24 5 9 18
LeanRep 15 18 30 17 9 12
WeakRep 18 33 26 11 4 7
StrRep 22 27 23 10 4 13
Liberals 29 29 19 10 2 12
Moderates 29 26 22 6 5 12
Conservatives 20 25 26 11 6 11
Extremely lib. 33 23 20 10 1 13
Somewhat lib. 30 29 18 9 2 13
Lean lib. 23 36 20 10 3 8
Moderate 29 26 22 6 5 12
Lean con. 16 28 28 10 5 12
Somewhat con. 18 28 27 11 4 12
Extremely con. 24 20 25 12 9 10
Male 18 27 25 11 6 12
Female 31 26 21 8 4 11
White 22 29 24 10 5 10
Black 32 25 14 11 1 18
Hispanic 27 22 25 7 6 12
Asian 16 34 26 12 0 12
Native American 33 16 45 0 4 1
Other 21 25 31 6 8 10
18-29 21 25 24 14 2 14
30-44 24 28 20 8 4 15
45-64 26 26 21 10 7 10
65+ 27 26 28 6 4 9
No HS 48 15 21 3 0 13
High school graduate 25 31 19 5 5 15
Some college 25 22 23 15 5 10
2-year 31 22 27 9 3 8
4-year 24 27 24 8 5 11
Post-grad 16 27 28 13 4 11
Urban 21 30 22 9 3 15
Suburban 26 26 24 9 6 9
Rural 29 23 20 11 5 12
Married 24 28 24 10 5 9
Separated 17 45 15 0 3 20
Divorced 24 28 21 10 4 13
Widowed 27 34 20 7 1 11
Single 27 19 21 10 4 18
Domestic Partnership 23 34 26 6 4 7
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More than once a week 35 28 17 11 3 6

Once a week 28 28 21 8 3 12
A few times a month 14 29 27 16 9 5
Once or twice a year 21 26 27 10 3 12
Never 24 25 22 7 6 15

Q43E
Extremely
important

Very
important

Somewhat
important

Not Very
important

Not at all
important

Don't know/No
opinion
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Q43F. How important are each of the following to the efforts in your community to respond to the effects
of the coronavirus pandemic? Religious groups and organizations

Q43F
Extremely
important

Very
important

Somewhat
important

Not Very
important

Not at all
important

Don't know/No
opinion

Percent 30 26 20 9 7 8
Democrats 32 21 20 11 9 6
Independents 26 25 17 7 9 15
Republicans 30 31 20 7 4 8
StrDem 34 20 18 10 12 7
WeakDem 31 18 22 19 3 7
LeanDem 29 26 24 8 10 4
Ind 26 25 17 7 9 15
LeanRep 21 31 22 10 8 9
WeakRep 27 39 17 5 4 8
StrRep 35 29 20 6 2 7
Liberals 28 20 20 12 12 8
Moderates 36 24 18 8 4 9
Conservatives 28 33 21 7 5 7
Extremely lib. 28 12 21 14 16 10
Somewhat lib. 32 18 18 11 12 8
Lean lib. 24 32 22 11 8 4
Moderate 36 24 18 8 4 9
Lean con. 26 38 16 7 7 6
Somewhat con. 25 29 25 8 5 8
Extremely con. 33 33 19 6 3 6
Male 23 28 21 11 9 7
Female 36 25 19 6 6 8
White 29 26 22 9 7 7
Black 36 23 13 10 8 11
Hispanic 31 26 20 8 6 10
Asian 25 40 24 6 3 2
Native American 33 16 28 1 12 9
Other 20 39 20 1 13 7
18-29 27 25 18 16 4 10
30-44 24 23 25 9 9 10
45-64 33 25 18 8 8 7
65+ 35 33 18 4 6 5
No HS 53 22 9 0 7 9
High school graduate 32 30 17 3 7 11
Some college 30 23 18 14 7 7
2-year 35 26 19 9 8 4
4-year 28 24 22 9 8 8
Post-grad 23 30 28 11 4 5
Urban 27 28 17 10 8 10
Suburban 32 26 20 8 7 7
Rural 32 23 23 9 5 7
Married 32 30 19 7 7 5
Separated 14 36 19 0 6 26
Divorced 29 26 20 8 10 7
Widowed 33 34 16 8 4 6
Single 28 17 24 11 7 13
Domestic Partnership 29 24 18 14 8 7
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More than once a week 48 28 15 4 3 2

Once a week 41 34 15 5 1 5
A few times a month 21 29 31 12 5 2
Once or twice a year 27 30 22 10 4 8
Never 23 18 20 11 14 13

Q43F
Extremely
important

Very
important

Somewhat
important

Not Very
important

Not at all
important

Don't know/No
opinion
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Q43G. How important are each of the following to the efforts in your community to respond to the effects
of the coronavirus pandemic? Individuals

Q43G
Extremely
important

Very
important

Somewhat
important

Not Very
important

Not at all
important

Don't know/No
opinion

Percent 50 30 12 3 1 5
Democrats 59 25 9 3 0 3
Independents 48 24 11 3 2 11
Republicans 42 35 14 3 2 5
StrDem 60 27 8 2 0 3
WeakDem 50 23 16 7 0 4
LeanDem 66 23 8 2 0 2
Ind 48 24 11 3 2 11
LeanRep 39 38 13 3 4 3
WeakRep 44 40 8 1 1 6
StrRep 43 31 16 3 1 6
Liberals 59 26 10 2 1 2
Moderates 55 25 10 2 1 7
Conservatives 40 35 14 4 2 5
Extremely lib. 63 23 9 4 1 1
Somewhat lib. 62 25 6 1 0 5
Lean lib. 52 30 17 1 0 1
Moderate 55 25 10 2 1 7
Lean con. 42 35 12 6 1 5
Somewhat con. 39 40 11 2 2 6
Extremely con. 39 31 17 5 3 5
Male 44 34 11 4 2 5
Female 54 26 12 2 0 5
White 49 32 11 3 1 4
Black 61 22 8 3 0 6
Hispanic 45 30 13 3 2 7
Asian 44 26 20 4 0 6
Native American 68 17 10 0 4 1
Other 49 30 13 0 3 5
18-29 50 29 14 2 0 4
30-44 50 26 14 2 0 8
45-64 52 27 10 4 2 4
65+ 46 38 9 3 1 3
No HS 63 28 0 0 0 9
High school graduate 47 31 12 1 3 6
Some college 51 27 14 3 1 4
2-year 54 27 12 2 2 3
4-year 47 33 12 3 1 5
Post-grad 54 29 7 5 0 5
Urban 46 32 13 2 1 6
Suburban 54 27 10 3 1 4
Rural 45 31 13 4 2 5
Married 49 30 12 4 1 3
Separated 27 38 13 0 3 19
Divorced 46 30 13 2 1 8
Widowed 51 36 5 2 1 5
Single 54 25 12 1 1 7
Domestic Partnership 53 33 7 1 1 5
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More than once a week 56 25 10 2 3 4

Once a week 43 36 14 2 1 5
A few times a month 42 38 15 3 1 1
Once or twice a year 47 32 12 2 0 7
Never 56 24 10 4 2 6

Q43G
Extremely
important

Very
important

Somewhat
important

Not Very
important

Not at all
important

Don't know/No
opinion
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Q43H. How important are each of the following to the efforts in your community to respond to the effects
of the coronavirus pandemic? Your local community

Q43H
Extremely
important

Very
important

Somewhat
important

Not Very
important

Not at all
important

Don't know/No
opinion

Percent 40 33 16 3 2 6
Democrats 49 32 13 1 0 4
Independents 41 24 17 3 5 11
Republicans 31 35 19 5 3 7
StrDem 51 31 12 2 0 4
WeakDem 44 35 15 1 1 4
LeanDem 50 33 11 0 0 4
Ind 41 24 17 3 5 11
LeanRep 20 38 19 7 6 10
WeakRep 42 32 17 4 0 5
StrRep 33 35 21 4 1 6
Liberals 48 32 12 3 1 5
Moderates 47 27 15 1 1 8
Conservatives 28 37 21 5 3 6
Extremely lib. 50 27 12 2 1 7
Somewhat lib. 54 29 10 2 1 5
Lean lib. 38 41 14 4 0 2
Moderate 47 27 15 1 1 8
Lean con. 33 37 18 3 3 7
Somewhat con. 24 40 22 5 2 7
Extremely con. 30 35 21 5 4 4
Male 32 35 20 4 3 7
Female 46 31 13 3 1 6
White 39 33 18 3 2 5
Black 48 33 6 1 1 11
Hispanic 39 30 18 4 2 7
Asian 36 26 16 12 4 6
Native American 33 54 11 0 0 1
Other 28 36 16 4 4 13
18-29 39 33 16 2 0 9
30-44 42 26 18 3 1 9
45-64 41 31 17 3 3 5
65+ 35 42 13 3 3 4
No HS 56 10 22 0 0 13
High school graduate 37 37 13 2 3 8
Some college 41 36 13 4 1 6
2-year 42 23 27 4 1 3
4-year 39 32 17 3 3 6
Post-grad 39 31 18 4 0 7
Urban 39 32 15 3 1 10
Suburban 39 33 17 4 2 5
Rural 41 31 19 2 2 5
Married 40 34 17 3 2 4
Separated 20 39 17 3 1 19
Divorced 38 36 13 6 1 7
Widowed 34 43 12 4 1 6
Single 41 28 16 2 2 11
Domestic Partnership 43 23 18 7 2 6
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More than once a week 45 24 20 5 3 2

Once a week 39 37 14 2 1 7
A few times a month 27 39 28 2 3 2
Once or twice a year 39 35 13 4 2 7
Never 42 30 16 3 2 8

Q43H
Extremely
important

Very
important

Somewhat
important

Not Very
important

Not at all
important

Don't know/No
opinion
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Q43I. How important are each of the following to the efforts in your community to respond to the effects
of the coronavirus pandemic? Family and Friends

Q43I
Extremely
important

Very
important

Somewhat
important

Not Very
important

Not at all
important

Don't know/No
opinion

Percent 43 33 15 3 2 5
Democrats 49 33 11 2 1 4
Independents 41 24 17 1 4 13
Republicans 37 35 17 4 2 5
StrDem 50 34 9 2 0 5
WeakDem 45 28 18 4 1 3
LeanDem 51 35 10 0 2 2
Ind 41 24 17 1 4 13
LeanRep 31 37 19 3 5 4
WeakRep 37 45 10 3 3 3
StrRep 39 31 18 5 1 5
Liberals 47 32 13 3 1 4
Moderates 50 27 14 1 2 6
Conservatives 36 37 16 3 3 5
Extremely lib. 47 33 14 2 1 2
Somewhat lib. 50 30 11 2 1 7
Lean lib. 44 35 14 6 0 1
Moderate 50 27 14 1 2 6
Lean con. 33 49 10 2 3 4
Somewhat con. 28 40 20 3 3 6
Extremely con. 43 28 17 4 3 5
Male 35 37 17 3 3 5
Female 50 29 13 2 1 5
White 39 34 18 2 2 5
Black 55 28 6 3 1 7
Hispanic 43 33 11 4 3 6
Asian 44 33 15 1 0 8
Native American 66 12 18 3 0 1
Other 37 35 15 0 8 6
18-29 42 35 15 4 0 5
30-44 36 34 17 3 2 9
45-64 47 29 15 3 2 4
65+ 44 36 12 1 2 4
No HS 46 34 8 0 10 2
High school graduate 42 37 11 1 2 7
Some college 46 26 19 4 1 4
2-year 49 30 12 3 2 4
4-year 41 32 16 3 2 7
Post-grad 35 40 16 4 1 4
Urban 42 35 11 3 1 8
Suburban 45 32 15 3 2 4
Rural 39 32 19 2 2 5
Married 42 33 16 3 2 4
Separated 39 13 23 0 3 21
Divorced 48 27 12 2 1 10
Widowed 41 46 8 1 0 4
Single 45 31 14 2 2 6
Domestic Partnership 38 36 15 4 0 7
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More than once a week 50 34 9 3 2 3

Once a week 45 32 13 4 0 5
A few times a month 36 44 16 2 2 0
Once or twice a year 38 36 17 1 2 6
Never 44 28 15 3 2 7

Q43I
Extremely
important

Very
important

Somewhat
important

Not Very
important

Not at all
important

Don't know/No
opinion
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Q44A. If a contact tracing system was established by health officials in your local area because of the
coronavirus/COVID-19 pandemic, would you be willing to do the following... Agree to a mandatory 14-day
self-quarantine if you are notified that you came into contact with someone who tests positive

Q44A Yes No
Don't

know/Unsure
Percent 76 14 10
Democrats 91 4 5
Independents 74 17 10
Republicans 63 22 14
StrDem 91 3 6
WeakDem 83 9 8
LeanDem 98 0 2
Ind 74 17 10
LeanRep 53 30 18
WeakRep 72 15 13
StrRep 67 21 12
Liberals 89 5 6
Moderates 84 8 8
Conservatives 62 25 13
Extremely lib. 86 4 10
Somewhat lib. 90 5 5
Lean lib. 90 7 3
Moderate 84 8 8
Lean con. 70 19 11
Somewhat con. 60 24 16
Extremely con. 60 28 12
Male 69 20 11
Female 82 9 8
White 74 18 8
Black 82 7 11
Hispanic 80 8 11
Asian 87 8 6
Native American 45 14 40
Other 64 21 15
18-29 84 8 8
30-44 76 15 10
45-64 72 17 11
65+ 78 14 9
No HS 68 3 29
High school graduate 76 12 13
Some college 82 11 7
2-year 72 19 9
4-year 74 17 9
Post-grad 75 17 8
Urban 81 10 8
Suburban 73 17 10
Rural 75 13 12
Married 75 16 9
Separated 69 6 25
Divorced 80 9 11
Widowed 78 14 9
Single 75 14 11
Domestic Partnership 82 10 8
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More than once a week 77 17 6

Once a week 74 17 10
A few times a month 78 16 6
Once or twice a year 77 12 11
Never 76 13 11

Q44A Yes No
Don't

know/Unsure
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Q44B. If a contact tracing system was established by health officials in your local area because of the
coronavirus/COVID-19 pandemic, would you be willing to do the following... Provide a list of all the
people you’ve recently come into contact with

Q44B Yes No
Don't

know/Unsure
Percent 71 20 8
Democrats 88 7 5
Independents 66 24 10
Republicans 57 32 11
StrDem 90 4 6
WeakDem 76 18 6
LeanDem 94 2 4
Ind 66 24 10
LeanRep 47 38 15
WeakRep 64 26 10
StrRep 61 30 8
Liberals 85 7 8
Moderates 82 11 7
Conservatives 55 36 9
Extremely lib. 83 4 12
Somewhat lib. 91 5 4
Lean lib. 80 13 8
Moderate 82 11 7
Lean con. 62 28 10
Somewhat con. 56 36 8
Extremely con. 50 41 9
Male 66 25 9
Female 76 16 8
White 67 24 9
Black 78 11 12
Hispanic 80 15 6
Asian 72 25 3
Native American 66 28 6
Other 47 39 13
18-29 79 13 9
30-44 70 19 11
45-64 68 25 7
65+ 73 21 7
No HS 75 14 11
High school graduate 73 15 11
Some college 75 18 7
2-year 66 28 6
4-year 68 25 7
Post-grad 71 22 8
Urban 78 14 8
Suburban 68 23 8
Rural 68 24 8
Married 70 23 7
Separated 59 33 8
Divorced 78 16 6
Widowed 67 23 11
Single 72 16 12
Domestic Partnership 77 15 8
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More than once a week 62 31 6

Once a week 69 23 8
A few times a month 75 17 8
Once or twice a year 73 18 9
Never 73 18 9

Q44B Yes No
Don't

know/Unsure
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Q44C. If a contact tracing system was established by health officials in your local area because of the
coronavirus/COVID-19 pandemic, would you be willing to do the following... Provide access to your cell
phone location data if you test positive

Q44C Yes No
Don't

know/Unsure
Percent 46 43 11
Democrats 60 29 12
Independents 36 49 15
Republicans 35 55 9
StrDem 62 29 10
WeakDem 56 32 12
LeanDem 59 26 15
Ind 36 49 15
LeanRep 33 58 9
WeakRep 40 48 12
StrRep 35 56 9
Liberals 58 31 11
Moderates 53 34 12
Conservatives 32 58 10
Extremely lib. 53 37 10
Somewhat lib. 62 27 10
Lean lib. 59 28 13
Moderate 53 34 12
Lean con. 39 46 15
Somewhat con. 32 58 10
Extremely con. 29 64 7
Male 46 45 9
Female 46 42 12
White 41 48 11
Black 50 39 11
Hispanic 58 33 10
Asian 58 28 14
Native American 42 49 9
Other 20 55 24
18-29 41 44 15
30-44 45 43 12
45-64 45 44 11
65+ 51 42 7
No HS 32 42 26
High school graduate 48 39 13
Some college 46 45 9
2-year 40 51 9
4-year 45 47 8
Post-grad 52 35 14
Urban 51 38 11
Suburban 44 46 10
Rural 43 45 12
Married 47 46 8
Separated 45 47 8
Divorced 50 37 13
Widowed 44 41 14
Single 43 42 15
Domestic Partnership 43 40 17
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More than once a week 39 53 8

Once a week 48 40 12
A few times a month 41 54 5
Once or twice a year 47 41 12
Never 47 41 12

Q44C Yes No
Don't

know/Unsure
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Q44D. If a contact tracing system was established by health officials in your local area because of the
coronavirus/COVID-19 pandemic, would you be willing to do the following... Agree to weekly testing to
track the progression of the coronavirus pandemic

Q44D Yes No
Don't

know/Unsure
Percent 66 24 10
Democrats 83 9 9
Independents 54 31 14
Republicans 54 35 11
StrDem 83 7 10
WeakDem 75 15 10
LeanDem 87 7 5
Ind 54 31 14
LeanRep 50 42 8
WeakRep 57 26 17
StrRep 55 34 12
Liberals 80 14 6
Moderates 71 15 14
Conservatives 52 36 12
Extremely lib. 82 14 4
Somewhat lib. 80 13 7
Lean lib. 76 16 8
Moderate 71 15 14
Lean con. 60 29 11
Somewhat con. 56 35 9
Extremely con. 45 41 14
Male 66 27 8
Female 66 21 13
White 62 27 10
Black 67 18 15
Hispanic 73 17 10
Asian 77 23 0
Native American 71 16 14
Other 53 40 7
18-29 74 19 7
30-44 63 26 11
45-64 64 27 10
65+ 66 20 14
No HS 72 14 14
High school graduate 61 22 17
Some college 71 21 8
2-year 60 32 8
4-year 63 28 9
Post-grad 75 19 6
Urban 66 22 12
Suburban 67 23 10
Rural 62 28 9
Married 63 26 11
Separated 57 35 8
Divorced 68 22 10
Widowed 58 25 17
Single 70 20 9
Domestic Partnership 75 15 9
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More than once a week 53 35 13

Once a week 61 26 13
A few times a month 71 20 8
Once or twice a year 67 23 10
Never 70 21 9

Q44D Yes No
Don't

know/Unsure
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Q45. How confident are you that you would be able to get tested for the coronavirus if you thought you
needed to?

Q45 Very confident Somewhat confident Not so confident
Not confident at

all
Don't know/No

opinion
Percent 42 32 12 9 5
Democrats 28 38 18 12 5
Independents 34 28 10 17 10
Republicans 56 28 8 4 5
StrDem 29 34 17 14 6
WeakDem 29 41 13 10 8
LeanDem 26 42 21 10 0
Ind 34 28 10 17 10
LeanRep 60 26 5 4 5
WeakRep 46 37 7 6 4
StrRep 58 26 9 3 5
Liberals 29 38 18 12 3
Moderates 29 37 13 12 9
Conservatives 59 26 7 3 5
Extremely lib. 37 32 17 10 4
Somewhat lib. 23 43 16 15 2
Lean lib. 26 37 23 11 3
Moderate 29 37 13 12 9
Lean con. 49 36 9 3 3
Somewhat con. 51 31 7 5 7
Extremely con. 71 16 6 3 4
Male 42 32 11 10 5
Female 42 32 13 7 6
White 43 33 13 7 4
Black 43 27 7 14 9
Hispanic 38 32 14 9 6
Asian 25 44 13 13 6
Native American 39 30 10 18 1
Other 51 32 15 1 1
18-29 35 37 21 5 2
30-44 36 35 12 11 6
45-64 44 30 10 10 6
65+ 50 28 9 7 6
No HS 16 46 4 24 11
High school graduate 41 28 12 11 8
Some college 47 29 12 8 4
2-year 39 34 13 8 6
4-year 45 34 13 6 3
Post-grad 34 41 13 9 4
Urban 41 31 12 10 6
Suburban 43 33 13 7 4
Rural 40 31 12 11 6
Married 47 31 10 7 5
Separated 20 45 21 10 5
Divorced 32 33 9 16 10
Widowed 54 26 11 4 5
Single 37 33 15 9 6
Domestic Partnership 25 40 20 14 1
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More than once a week 62 17 8 10 3

Once a week 46 33 11 5 5
A few times a month 40 38 13 7 2
Once or twice a year 37 38 11 9 5
Never 36 31 15 11 7

Q45 Very confident Somewhat confident Not so confident
Not confident at

all
Don't know/No

opinion
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Q46. If a vaccine to prevent coronavirus infection were widely available at a low cost, would you try to get
that vaccine, or not?

Q46 Yes No
Don't know/No

opinion
Percent 59 21 20
Democrats 73 11 16
Independents 46 28 26
Republicans 50 29 21
StrDem 73 10 17
WeakDem 68 21 11
LeanDem 76 5 19
Ind 46 28 26
LeanRep 43 33 23
WeakRep 58 21 22
StrRep 52 28 20
Liberals 74 9 17
Moderates 58 20 22
Conservatives 49 31 20
Extremely lib. 70 10 20
Somewhat lib. 77 7 16
Lean lib. 75 9 16
Moderate 58 20 22
Lean con. 66 21 13
Somewhat con. 48 28 24
Extremely con. 40 40 20
Male 61 19 20
Female 58 23 20
White 58 23 19
Black 53 18 29
Hispanic 65 18 17
Asian 76 17 7
Native American 41 44 15
Other 51 31 18
18-29 66 14 19
30-44 62 23 15
45-64 53 24 23
65+ 60 19 21
No HS 37 25 38
High school graduate 53 21 27
Some college 61 20 19
2-year 47 32 22
4-year 65 20 15
Post-grad 74 14 12
Urban 60 16 24
Suburban 63 21 16
Rural 49 30 21
Married 60 21 18
Separated 47 36 17
Divorced 50 26 23
Widowed 60 16 23
Single 60 21 20
Domestic Partnership 63 13 24
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More than once a week 48 38 14

Once a week 65 17 18
A few times a month 62 19 19
Once or twice a year 58 21 20
Never 60 18 22

Q46 Yes No
Don't know/No

opinion
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Q47. Do you think the government should or should not require parents to have their children vaccinated
against infectious diseases (e.g. measles, mumps, whooping cough)?
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